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ANEXO1: Municipios por zonas comarcales1 (incluidas las tres entidades locales autónomas, E.L.A.) 

 
Área Metropolitana 

7 Municipios 
Condado 

16 Municipios 
Costa Occidental 

7 Municipios 
Sierra 

29 Municipios 
Andévalo 

17 Municipios 
Cuenca Minera 

7 Municipios 

Huelva 

Moguer 

Aljaraque 

Punta Umbría 

Palos de la Frontera 

Gibraleón 

San Juan del Puerto 

Almonte 

Bollullos 

La Palma del Condado 

Rociana del condado 

Trigueros 

Bonares

Niebla 

Beas 

Hinojos 

Paterna del Campo 

Lucena del Puerto 

Villalba del Alcor 

Escacena del Campo 

Manzanilla 

Villarrasa 

Chucena 

Lepe 

Isla Cristina 

Cartaya 

Ayamonte 

Villablanca 

San Silvestre 

La Redondela 

Aracena 

Cortegana 

Aroche 

Jabugo 

Santa Olalla del Cala 

Almonaster la Real 

Cumbres Mayores 

Rosal de la Frontera 

Galaroza 

Higuera de la Sierra 

Cala 

Encinasola 

Arroyomolinos de León 

Zufre 

Alájar 

Corteconcepción 

Fuenteheridos 

Santa Ana la Real 

Cumbres de San 

Bartolomé 

Cañaveral de León 

Puerto Moral  

Los Marines 

Cortelazor 

Castaño del Robledo 

Linares de la Sierra 

Nava, La 

Hinojales 

Valdelarco 

Cumbres de Enmedio 

Valverde del Camino 

Calañas 

Alosno 

San Bartolomé de la Torre 

Puebla de Guzmán 

Paymogo 

Almendro, El 

Santa Bárbara de Casa 

Villanueva de los Castillejos 

Cerro de Andévalo, El 

Cabezas Rubias 

San Silvestre de Guzmán 

Villanueva de las Cruces 

Granado, El 

Sanlúcar de Guadiana 

Tharsis 

La Zarza-Perrunal 

Nerva 

Minas de Riotinto 

Zalamea la Real 

El Campillo 

Campofrío 

Berrocal 

La Granada de Riotínto 

                                                
1 La delimitació comarcal está realizada  en función al catálogo elaborado por la Consejeria de Turismos y Deporte de la Junta de Andalucía (27 de Marzo de 2003) 

1. DATOS GENERALES 
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ANEXO 2: Jóvenes seleccionados/as para la muestra por municipios y comarcas 

 
 

Andévalo 
Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 

Minera 
Costa Sierra Total 

Alájar      10 10 

Aljaraque  45     45 

Almendro (El) 8      8 

Almonaster la Real      10 10 

Almonte   96    96 

Alosno 16      16 

Aracena      30 30 

Aroche      7 7 

Arroyomolinos de León      9 9 

Ayamonte     27  27 

Beas   33    33 

Berrocal    10   10 

Bollullos Par del Condado   60    60 

Bonares   20    20 

Cabezas Rubias 2      2 

Cala      8 8 

Calañas 21      21 

El Campillo    12   12 

Campofrío    5   5 

Cañaveral de León      6 6 

Cartaya     52  52 

Castaño del Robledo      5 5 

Chucena   10    10 

Corteconcepción      9 9 

Cortegana      18 18 

Cortelazor      5 5 

Cumbres de Enmedio      3 3 

Cumbres de San Bartolomé      9 9 

Cumbres Mayores      10 10 

El Cerro del Andévalo 2      2 

Encinasola      10 10 

Escacena del Campo   10    10 

Fuenteheridos      4 4 

Galaroza      10 10 

Gibraleón  67     67 

El Granado 4      4 

Higuera de la Sierra      12 12 

Hinojales      6 6 

Hinojos   27    27 

Huelva  287     287 

Isla Cristina     72  72 

Jabugo      15 15 

Lepe     89  89 

Linares de la Sierra      2 2 

Lucena del Puerto   8    8 

Manzanilla   15    15 

Los Marines       5 5 

Minas de Ríotinto    29   29 

Moguer  46     46 

Nerva    44   44 

Niebla   19    19 

La Palma del Condado    35    35 

Palos de la Frontera  38     38 

Paterna del Campo   15    15 
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Paymogo 2      2 

La Puebla de Guzmán  30      30 

Puerto Moral      2 2 

Punta Umbría  29     29 

La Redondela      1  1 

Rociana del Condado   27    27 

Rosal de la Frontera      7 7 

San Bartolomé de la Torre 17      17 

San Juan del Puerto  17     17 

San Silvestre de Guzmán     24  24 

Sanlúcar de Guadiana 5      5 

Santa Ana la Real      5 5 

Santa Bárbara de Casas 8      8 

Santa Olalla de Cala      15 15 

Tharsis 10      10 

Trigueros   26    26 

Valdelarco      6 6 

Valverde del Camino 16      16 

Villablanca     14  14 

Villanueva de las Cruces 3      3 

Villanueva de los Castillejos 45      45 

Villalba del Alcor   12    12 

Villarrasa   17    17 

Zalamea la Real    33   33 

Zufre      2 2 

Total 189 529 430 133 279 240 18002 
 

                                                

   2 No se han recopilado cuestionarios en los municipios no contemplados en la tabla. 
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ANEXO 3: Jóvenes por edades, género y comarcas 

 

 

Andévalo 
Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 

Minera 
Costa Sierra Total 

18 

Hombre 
Recuento 5 43 66 9 20 6 149 

% del total 1,5% 12,9% 19,8% 2,7% 6,0% 1,8% 44,7% 

Mujer 
Recuento 9 67 60 7 32 9 184 

% del total 2,7% 20,1% 18,0% 2,1% 9,6% 2,7% 55,3% 

Total 
Recuento 14 110 126 16 52 15 333 

% del total 4,2% 33,0% 37,8% 4,8% 15,6% 4,5% 100,0% 

19 

Hombre 
Recuento 2 26 22 3 10 4 67 

% del total 1,3% 17,0% 14,4% 2,0% 6,5% 2,6% 43,8% 

Mujer 
Recuento 6 29 20 9 13 9 86 

% del total 3,9% 19,0% 13,1% 5,9% 8,5% 5,9% 56,2% 

Total 
Recuento 8 55 42 12 23 13 153 

% del total 5,2% 35,9% 27,5% 7,8% 15,0% 8,5% 100,0% 

20 

Hombre 
Recuento 2 22 18 2 11 6 61 

% del total 1,5% 16,5% 13,5% 1,5% 8,3% 4,5% 45,9% 

Mujer 
Recuento 6 25 19 2 13 7 72 

% del total 4,5% 18,8% 14,3% 1,5% 9,8% 5,3% 54,1% 

Total 
Recuento 8 47 37 4 24 13 133 

% del total 6,0% 35,3% 27,8% 3,0% 18,0% 9,8% 100,0% 

21 

Valores 

perdidos3 

Recuento 0 0 1 0 0 0 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Hombre 
Recuento 6 17 13 3 11 7 57 

% del total 4,5% 12,7% 9,7% 2,2% 8,2% 5,2% 42,5% 

Mujer 
Recuento 10 20 13 6 18 9 76 

% del total 7,5% 14,9% 9,7% 4,5% 13,4% 6,7% 56,7% 

Total 
Recuento 16 37 27 9 29 16 134 

% del total 11,9% 27,6% 20,1% 6,7% 21,6% 11,9% 100,0% 

22 

Hombre 
Recuento 4 13 15 10 8 9 59 

% del total 3,2% 10,5% 12,1% 8,1% 6,5% 7,3% 47,6% 

Mujer 
Recuento 5 23 14 5 8 10 65 

% del total 4,0% 18,5% 11,3% 4,0% 6,5% 8,1% 52,4% 

Total 
Recuento 9 36 29 15 16 19 124 

% del total 7,3% 29,0% 23,4% 12,1% 12,9% 15,3% 100,0% 

23 

Hombre 
Recuento 6 15 10 4 10 6 51 

% del total 5,0% 12,4% 8,3% 3,3% 8,3% 5,0% 42,1% 

Mujer 
Recuento 8 21 7 7 13 14 70 

% del total 6,6% 17,4% 5,8% 5,8% 10,7% 11,6% 57,9% 

Total 
Recuento 14 36 17 11 23 20 121 

% del total 11,6% 29,8% 14,0% 9,1% 19,0% 16,5% 100,0% 

24 

Hombre 
Recuento 9 12 14 6 6 16 63 

% del total 6,9% 9,2% 10,7% 4,6% 4,6% 12,2% 48,1% 

Mujer 
Recuento 9 19 15 6 6 13 68 

% del total 6,9% 14,5% 11,5% 4,6% 4,6% 9,9% 51,9% 

Total 
Recuento 18 31 29 12 12 29 131 

% del total 13,7% 23,7% 22,1% 9,2% 9,2% 22,1% 100,0% 

25 

Hombre 
Recuento 6 12 7 3 6 2 36 

% del total 5,5% 11,0% 6,4% 2,8% 5,5% 1,8% 33,0% 

Mujer 
Recuento 8 21 11 7 13 13 73 

% del total 7,3% 19,3% 10,1% 6,4% 11,9% 11,9% 67,0% 

Total 
Recuento 14 33 18 10 19 15 109 

% del total 12,8% 30,3% 16,5% 9,2% 17,4% 13,8% 100,0% 

26 

Hombre 
Recuento 6 11 6 3 3 7 36 

% del total 5,9% 10,8% 5,9% 2,9% 2,9% 6,9% 35,3% 

Mujer 
Recuento 11 13 13 5 11 13 66 

% del total 10,8% 12,7% 12,7% 4,9% 10,8% 12,7% 64,7% 

Total 
Recuento 17 24 19 8 14 20 102 

% del total 16,7% 23,5% 18,6% 7,8% 13,7% 19,6% 100,0% 

                                                
 3 Valores perdidos por el programa estadístico SPSS (utilizado para el tratamiento de datos): valores residuales o razones por las cuales no 

se obtiene una respuesta coherente de algún entrevistado/a. 
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27 

Valores 

perdidos4 

Recuento 0 0 0 0 1 0 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,9% 

Hombre 
Recuento 4 9 12 3 8 9 45 

% del total 3,6% 8,0% 10,7% 2,7% 7,1% 8,0% 40,2% 

Mujer 
Recuento 15 11 15 5 8 12 66 

% del total 13,4% 9,8% 13,4% 4,5% 7,1% 10,7% 58,9% 

Total 
Recuento 19 20 27 8 17 21 112 

% del total 17,0% 17,9% 24,1% 7,1% 15,2% 18,8% 100,0% 

28 

Hombre 
Recuento 6 11 11 5 6 8 47 

% del total 5,9% 10,9% 10,9% 5,0% 5,9% 7,9% 46,5% 

Mujer 
Recuento 9 15 8 4 7 11 54 

% del total 8,9% 14,9% 7,9% 4,0% 6,9% 10,9% 53,5% 

Total 
Recuento 15 26 19 9 13 19 101 

% del total 14,9% 25,7% 18,8% 8,9% 12,9% 18,8% 100,0% 

29 

Hombre 
Recuento 6 13 4 3 7 10 43 

% del total 6,3% 13,5% 4,2% 3,1% 7,3% 10,4% 44,8% 

Mujer 
Recuento 13 8 13 3 9 7 53 

% del total 13,5% 8,3% 13,5% 3,1% 9,4% 7,3% 55,2% 

Total 
Recuento 19 21 17 6 16 17 96 

% del total 19,8% 21,9% 17,7% 6,3% 16,7% 17,7% 100,0% 

30 

Hombre 
Recuento 5 20 10 5 6 8 54 

% del total 4,2% 16,8% 8,4% 4,2% 5,0% 6,7% 45,4% 

Mujer 
Recuento 9 18 9 6 10 13 65 

% del total 7,6% 15,1% 7,6% 5,0% 8,4% 10,9% 54,6% 

Total 
Recuento 14 38 19 11 16 21 119 

% del total 11,8% 31,9% 16,0% 9,2% 13,4% 17,6% 100,0% 

Total 

Valores 

perdidos5 

Recuento 0 0 1 0 1 0 2 

% del total 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 

Hombre 
Recuento 67 224 208 59 112 98 768 

% del total 3,8% 12,7% 11,8% 3,3% 6,3% 5,5% 43,4% 

Mujer 
Recuento 118 290 217 72 161 140 998 

% del total 6,7% 16,4% 12,3% 4,1% 9,1% 7,9% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 4 15 4 2 5 2 32 

% del total 0,2% 0,8% 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 1,7% 

Total 
Recuento 189 529 430 133 279 240 1800 

% del total 10,5% 29,4% 23,9% 7,4% 15,5% 13,3% 100,0% 

 

 

                                                
4/5 Valores perdidos por el programa estadístico SPSS (utilizado para el tratamiento de datos): valores residuales o razones por las cuales no 

se obtiene una respuesta coherente de algún entrevistado/a. 
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ANEXO 4: Nivel de estudios actual por edades, género y comarcas 

 
 

Educación 
Secundaria 
Obligatoria 

Bachiller 

Formación 
Profesional 
de Grado 

Medio 

Formación 
profesional 

de Grado 

Superior 

Estudios 
Universitarios 

Estudios 
de 

Máster 

Estudios de   
Doctorado 

No tengo 
estudios 

 
Otros 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 95 155 50 2 10 0 0 16 4 1 333 

% del total 5,4% 8,8% 2,8% 0,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,9% 0,2% 0,1% 18,8% 

19 
Recuento 43 47 25 14 17 0 0 4 2 1 153 

% del total 2,4% 2,7% 1,4% 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 16 31 30 17 31 0 0 7 0 1 133 

% del total 0,9% 1,8% 1,7% 1,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 14 19 23 21 52 0 0 5 0 0 134 

% del total 0,8% 1,1% 1,3% 1,2% 2,9% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 7,6% 

22 
Recuento 7 11 24 14 51 4 0 9 2 2 124 

% del total 0,4% 0,6% 1,4% 0,8% 2,9% 0,2% 0,0% 0,5% 0,1% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 9 10 25 18 50 6 0 3 0 0 121 

% del total 0,5% 0,6% 1,4% 1,0% 2,8% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 14 14 20 17 45 13 0 8 0 0 131 

% del total 0,8% 0,8% 1,1% 1,0% 2,5% 0,7% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 7,4% 

25 
Recuento 12 7 11 14 45 10 1 8 1 0 109 

% del total 0,7% 0,4% 0,6% 0,8% 2,5% 0,6% 0,1% 0,5% 0,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 15 2 11 16 33 15 1 7 1 1 102 

% del total 0,8% 0,1% 0,6% 0,9% 1,9% 0,8% 0,1% 0,4% 0,1% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 12 4 15 23 38 10 1 8 1 0 112 

% del total 0,7% 0,2% 0,8% 1,3% 2,1% 0,6% 0,1% 0,5% 0,1% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 12 4 14 11 38 16 0 5 1 0 101 

% del total 0,7% 0,2% 0,8% 0,6% 2,1% 0,9% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 12 3 10 13 39 14 1 4 0 0 96 

% del total 0,7% 0,2% 0,6% 0,7% 2,2% 0,8% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 14 2 13 17 35 21 6 6 5 0 119 

% del total 0,8% 0,1% 0,7% 1,0% 2,0% 1,2% 0,3% ,4% 0,3% 0,0% 6,7% 

Total 
Recuento 275 309 271 197 484 109 10 90 17 6 17686 

% del total 15,6% 17,5% 15,3% 11,1% 27,4% 6,2% 0,6% 5,1% 1,0% 0,3% 100,0% 

Hombre 
Recuento 161 128 129 92 157 41 5 54 8 3 778 

% del total 8,9% 7,1% 7,2% 5,1% 8,7% 2,3% 0,3% 3,0% 0,4% 0,2% 43,2% 

Mujer 
Recuento 123 182 143 109 332 71 5 39 9 3 1016 

% del total 6,8% 10,1% 7,9% 6,1% 18,4% 3,9% 0,3% 2,2% 0,5% 0,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 1 0 0 1 0 0 2 0 1 6 

% del total 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 285 311 272 201 490 112 10 95 17 7 1800 

% del total 15,8% 17,3% 15,1% 11,2% 27,2% 6,2% 0,6% 5,3% 0,9% 0,4% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 20 12 38 32 65 12 1 8 1 0 189 

% del total 1,1% 0,7% 2,1% 1,8% 3,6% 0,7% 0,1% 0,4% 0,1% 0,0% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 87 119 56 68 137 32 5 18 4 3 529 
% del total 4,8% 6,6% 3,1% 3,8% 7,6% 1,8% 0,3% 1,0% 0,2% 0,2% 29,4% 

Condado 
Recuento 99 65 87 33 100 26 1 16 3 0 430 

% del total 5,5% 3,6% 4,8% 1,8% 5,6% 1,4% 0,1% 0,9% 0,2% 0,0% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 9 25 19 12 43 14 0 6 4 1 133 
% del total 0,5% 1,4% 1,1% 0,7% 2,4% 0,8% 0,0% 0,3% 0,2% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 28 70 22 17 92 13 0 31 4 2 279 

% del total 1,6% 3,9% 1,2% 0,9% 5,1% 0,7% 0,0% 1,8% 0,2% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 42 20 50 39 53 15 3 16 1 1 240 

% del total 2,3% 1,1% 2,8% 2,2% 2,9% 0,8% 0,2% 0,9% 0,1% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 285 311 272 201 490 112 10 95 17 7 1800 

% del total 15,8% 17,3% 15,1% 11,2% 27,2% 6,2% 0,6% 5,3% 0,9% 0,4% 100,0% 

                                                
6 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en esta 

variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 

2. JÓVENES COMO FUENTE DE INFORMACIÓN. DATOS A NIVEL PROVINCIAL 

2.1. EDUCACIÓN Y FORMACIÓN COMPLEMENTARIA 
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ANEXO 5: Ámbito profesional relacionado con los estudios por edades, género y comarcas 
 

¿Con que ámbito profesional están relacionados tus estudios?

1. Agricultura; 2. Administración  y Gestión de Empresas; 3. Audivisuales; 4. Comercio; 5. Ciencias socials y jurídicas; 

6. Educación; 7. Hostelería; 8. Industria; 9. MedioAmbiente; 10. Nuevas Tegnologías; 11. Servicios; 12. Sanidad;  

13. Servicios sociales y comunitarios; 14. Sector Público; 15. Conninguno 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Ns/Nc Total 

18 
Recuento 2 28 13 16 36 41 7 24 2 21 4 51 21 2 36 29 333 

% del total 0,1% 1,6% 0,7% 0,9% 2,0% 2,3% 0,4% 1,4% 0,1% 1,2% 0,2% 2,9% 1,2% 0,1% 2,0% 1,6% 18,8% 

19 
Recuento 3 11 5 13 10 20 4 11 2 11 2 15 17 0 15 14 153 

% del total 0,2% 0,6% 0,3% 0,7% 0,6% 1,1% 0,2% 0,6% 0,1% 0,6% 0,1% 0,8% 1,0% 0,0% 0,8% 0,8% 8,7% 

20 
Recuento 3 10 4 11 7 24 6 7 0 13 4 14 13 0 7 10 133 

% del total 0,2% 0,6% 0,2% 0,6% 0,4% 1,4% 0,3% 0,4% 0,0% 0,7% 0,2% 0,8% 0,7% 0,0% 0,4% 0,6% 7,5% 

21 
Recuento 3 19 4 6 11 23 3 6 2 11 3 11 15 3 2 12 134 

% del total 0,2% 1,1% 0,2% 0,3% 0,6% 1,3% 0,2% 0,3% 0,1% 0,6% 0,2% 0,6% 0,8% 0,2% 0,1% 0,7% 7,6% 

22 
Recuento 5 9 6 8 6 16 6 7 1 8 2 20 14 0 8 8 124 

% del total 0,3% 0,5% 0,3% 0,5% 0,3% 0,9% 0,3% 0,4% 0,1% 0,5% 0,1% 1,1% 0,8% 0,0% 0,5% 0,5% 7,0% 

23 
Recuento 3 12 2 6 13 25 5 2 2 10 4 13 11 3 4 6 121 

% del total 0,2% 0,7% 0,1% 0,3% 0,7% 1,4% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 0,2% 0,7% 0,6% 0,2% 0,2% 0,3% 6,8% 

24 
Recuento 5 12 4 8 11 16 9 10 5 3 1 12 11 2 10 12 131 

% del total 0,3% 0,7% 0,2% 0,5% 0,6% 0,9% 0,5% 0,6% 0,3% 0,2% 0,1% 0,7% 0,6% 0,1% 0,6% 0,7% 7,4% 

25 
Recuento 5 9 1 3 10 14 7 8 2 5 4 13 16 0 6 6 109 

% del total 0,3% 0,5% 0,1% 0,2% 0,6% 0,8% 0,4% 0,5% 0,1% 0,3% 0,2% 0,7% 0,9% 0,0% 0,3% 0,3% 6,2% 

26 
Recuento 4 18 3 4 6 13 5 9 5 5 1 12 5 2 7 3 102 

% del total 0,2% 1,0% 0,2% 0,2% 0,3% 0,7% 0,3% 0,5% 0,3% 0,3% 0,1% 0,7% 0,3% 0,1% 0,4% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 3 20 0 3 5 14 6 9 5 9 5 12 7 3 6 5 112 

% del total 0,2% 1,1% 0,0% 0,2% 0,3% 0,8% 0,3% 0,5% 0,3% 0,5% 0,3% 0,7% 0,4% 0,2% 0,3% 0,3% 6,3% 

28 
Recuento 5 10 2 3 5 9 4 4 2 6 4 14 11 2 11 9 101 

% del total 0,3% 0,6% 0,1% 0,2% 0,3% 0,5% 0,2% 0,2% 0,1% 0,3% 0,2% 0,8% 0,6% 0,1% 0,6% 0,5% 5,7% 

29 
Recuento 3 12 2 6 7 13 3 9 2 3 5 6 8 1 6 10 96 

% del total 0,2% 0,7% 0,1% 0,3% 0,4% 0,7% 0,2% 0,5% 0,1% 0,2% 0,3% 0,3% 0,5% 0,1% 0,3% 0,6% 5,4% 

30 
Recuento 3 17 2 3 7 13 3 8 4 7 6 9 16 3 7 11 119 

% del total 0,2% 1,0% 0,1% 0,2% 0,4% 0,7% 0,2% 0,5% 0,2% 0,4% 0,3% 0,5% 0,9% 0,2% 0,4% 0,6% 6,7% 

Total 
Recuento 47 187 48 90 134 241 68 114 34 112 45 202 165 21 125 135 17687 

% del total 2,7% 10,6% 2,7% 5,1% 7,6% 13,6% 3,8% 6,4% 1,9% 6,3% 2,5% 11,4% 9,3 1,2% 7,1% 7,6% 100,0% 

Hombre 
Recuento 34 64 22 34 61 89 36 86 20 92 23 37 20 8 82 70 778 

% del total 1,9% 3,6% 1,2% 1,9% 3,4% 4,9% 2,0% 4,8% 1,1% 5,1% 1,3% 2,1% 1,1% 0,4% 4,6% 3,9% 43,2% 

Mujer 
Recuento 16 125 26 57 81 155 33 29 14 20 22 167 147 13 44 67 1016 

% del total 0,9% 6,9% 1,4% 3,2% 4,5% 8,6% 1,8% 1,6 0,8% 1,1% 1,2% 9,3% 8,2% 0,7% 2,4% 3,7% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,4% 

Total 
Recuento 50 189 48 91 142 245 70 115 34 112 45 204 167 21 127 140 1800 

% del total 2,8% 10,5% 2,7% 5,1% 7,9% 13,6% 3,9% 6,4% 1,9% 6,2% 2,5% 11,3% 9,3% 1,2% 7,1% 7,8% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 7 29 4 10 16 20 5 17 5 4 9 24 14 1 13 11 189 

% del total 0,4% 1,6% 0,2% 0,6% 0,9% 1,1% 0,3% 0,9% 0,3% 0,2% 0,5% 1,3% 0,8% 0,1% 0,7% 0,6% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 6 38 11 26 59 66 12 31 3 54 11 67 75 5 31 34 529 

% del total 0,3% 2,1% 0,6% 1,4% 3,3% 3,7% 0,7% 1,7% 0,2% 3,0% 0,6% 3,7% 4,2% 0,3% 1,7% 1,9% 29,4% 

Condado 
Recuento 12 59 17 36 25 77 16 34 9 21 2 33 19 8 27 35 430 

% del total 0,7% 3,3% 0,9% 2,0% 1,4% 4,3% 0,9% 1,9% 0,5% 1,2% 0,1% 1,8% 1,1% 0,4% 1,5% 1,9% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 2 9 4 8 2 15 6 14 0 4 5 20 17 0 9 18 133 

% del total 0,1% 0,5% 0,2% 0,4% 0,1% 0,8% 0,3% 0,8% 0,0% 0,2% 0,3% 1,1% 0,9% 0,0% 0,5% 1,0% 7,4% 

Costa 
Recuento 14 24 9 3 29 45 12 10 2 13 8 34 27 4 23 22 279 

% del total 0,8% 1,3% 0,5% 0,2% 1,6% 2,5% 0,7% 0,6% 0,1% 0,7% 0,4% 1,9% 1,5% 0,2% 1,3% 1,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 9 30 3 8 11 22 19 9 15 16 10 26 15 3 24 20 240 

% del total 0,5% 1,7% 0,2% 0,4% 0,6% 1,2% 1,1% 0,5% 0,8% 0,9% 0,6% 1,4% 0,8% 0,2% 1,3% 1,1% 13,3% 

Total 
Recuento 50 189 48 91 142 245 70 115 34 112 45 204 167 21 127 140 1800 

% del total 2,8% 10,5% 2,7% 5,1% 7,9% 13,6% 3,9% 6,4% 1,9% 6,2% 2,5% 11,3% 9,3% 1,2% 7,1% 7,8% 100,0% 

                                                
7 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas 

 en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 6: Formación complementaria adquirida por edades, género y comarcas 
 

¿Posees formación complementaria?8 
 

  Si, poseo entre 1 

y 3 cursos de 

formación 
complementaria 

Si, poseo más 

de 4 cursos de 

formación 
complementaria 

No poseo formación 
complementaria 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 61 2 267 3 333 

% del total 3,5% 0,1% 15,1% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 36 11 103 3 153 

% del total 2,0% 0,6% 5,8% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 25 12 94 2 133 

% del total 1,4% 0,7% 5,3% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 47 7 76 4 134 
% del total 2,7% 0,4% 4,3% 0,2% 7,6% 

22 
Recuento 52 18 50 4 124 
% del total 2,9% 1,1% 2,8% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 61 17 42 1 121 

% del total 3,5% 1,0% 2,4% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 56 28 46 1 131 

% del total 3,2% 1,6% 2,6% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 49 18 41 1 109 
% del total 2,8% 1,0% 2,3% 0,1% 6,2% 

26 
Recuento 38 36 27 1 102 
% del total 2,1% 2,0% 1,5% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 61 21 30 0 112 

% del total 3,5% 1,2% 1,7% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 51 37 12 1 101 

% del total 2,9% 2,1% 0,7% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 40 35 21 0 96 
% del total 2,3% 2,0% 1,2% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 46 48 25 0 119 

% del total 2,6% 2,7% 1,4% 0,0% 6,7% 

Total 
Recuento 623 290 834 21 17689 
% del total 35,2% 16,4% 47,2% 1,2% 100,0% 

Hombre 
Recuento 283 99 385 11 778 

% del total 15,7% 5,5% 21,4% 0,6% 43,3% 

Mujer 
Recuento 349 195 463 9 1016 

% del total 19,4% 10,9% 25,7% 0,5% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 0 4 2 6 
% del total 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% ,4% 

Total 
Recuento 632 294 852 22 1800 
% del total 35,1% 16,4% 47,3% 1,2% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 91 43 53 2 189 

% del total 5,1% 2,4% 2,9% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 178 84 261 6 529 
% del total 9,9% 4,7% 14,5% 0,3% 29,4% 

Condado 
Recuento 128 59 236 7 430 

% del total 7,1% 3,3% 13,1% 0,4% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 49 36 46 2 133 

% del total 2,7% 2,0% 2,6% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 92 31 154 2 279 

% del total 5,1% 1,7% 8,6% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 94 41 102 3 240 
% del total 5,2% 2,3% 5,7% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 632 294 852 22 1800 
% del total 35,1% 16,4% 47,3% 1,2% 100,0% 

                                                
8 La formación complementaria es toda aquella que no está dentro del Sistema Educativo Oficial, pero permite obtener una especialización 

para nuestro ámbito laboral o trabajo futuro, pueden ser cursos de entidades privadas, talleres de empleo, F.P.E, etc.  
9 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 7: Conocimiento sobre cursos de formación complementaria impartidos en sus municipios por 

edades, género y comarcas 

 

En tu municipio, ¿se realizan cursos de formación complementaria? 
 

 Sí No No lo sé Ns/Nc Total 

18 
Recuento 156 34 143 0 333 
% del total 8,8% 1,9% 8,1% 0,0% 18,8% 

19 
Recuento 79 20 54 0 153 
% del total 4,5% 1,1% 3,1% 0,0% 8,7% 

20 
Recuento 54 29 50 0 133 
% del total 3,1% 1,6% 2,8% 0,0% 7,5% 

21 
Recuento 44 27 62 1 134 
% del total 2,5% 1,5% 3,5% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 45 33 43 3 124 
% del total 2,5% 1,9% 2,4% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 46 33 42 0 121 
% del total 2,6% 1,9% 2,4% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 45 45 41 0 131 
% del total 2,5% 2,5% 2,3% 0,0% 7,4% 

25 
Recuento 50 27 32 0 109 
% del total 2,8% 1,5% 1,8% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 28 42 32 0 102 
% del total 1,6% 2,4% 1,8% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 33 43 35 1 112 
% del total 1,9% 2,4% 2,0% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 41 30 30 0 101 
% del total 2,3% 1,7% 1,7% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 45 29 22 0 96 
% del total 2,5% 1,6% 1,2% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 51 43 25 0 119 
% del total 2,9% 2,4% 1,4% 0,0% 6,7% 

Total 
Recuento 717 435 611 5 176810 
% del total 40,6% 24,6% 34,6% 0,4% 100,0% 

Hombre 
Recuento 300 171 305 2 778 
% del total 16,7% 9,5% 16,9% 0,1% 43,2% 

Mujer 
Recuento 425 266 322 3 1016 
% del total 23,6% 14,8% 17,9% 0,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 0 3 1 6 
% del total 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 727 437 630 6 1800 
% del total 40,4% 24,3% 35,0% 0,4% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 61 82 46 0 189 
% del total 3,4% 4,6% 2,6% 0,0% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 311 54 164 0 529 
% del total 17,3% 3,0% 9,1% 0,0% 29,4% 

Condado 
Recuento 136 109 185 0 430 
% del total 7,6% 6,1% 10,3% 0,0% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 29 53 50 1 133 
% del total 1,6% 2,9% 2,8% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 132 31 113 3 279 
% del total 7,3% 1,7% 6,3% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 58 108 72 2 240 
% del total 3,2% 6,0% 4,0% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 727 437 630 6 1800 
% del total 40,4% 24,3% 35,0% 0,4% 100,0% 

                                                
10 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 8: Adecuación de la formación con actuales  demandas del mercado laboral por edades, 

género y comarcas 

 

En el caso de que sí se realicen, ¿piensas que la formación impartida es acorde a las demandas actuales del 

mercado laboral? 
 

 Si, pienso que se 
realizan cursos 

adaptados a las 
necesidades 
actuales del 

mercado laboral 

No, pienso que no 
se realizan cursos 
adaptados a las 

necesidades 
actuales del 

mercado laboral. 

 

 
No lo sé 

 

 
Ns/Nc 

 

 
Total 

18 
Recuento 94 63 145 31 333 
% del total 5,3% 3,6% 8,2% 1,8% 18,8% 

19 
Recuento 54 25 56 18 153 
% del total 3,1% 1,4% 3,2% 1,0% 8,7% 

20 
Recuento 36 25 52 20 133 
% del total 2,0% 1,4% 2,9% 1,1% 7,5% 

21 
Recuento 32 31 54 17 134 
% del total 1,8% 1,8% 3,1% 1,0% 7,6% 

22 
Recuento 27 33 46 18 124 
% del total 1,5% 1,9% 2,6% 1,0% 7,0% 

23 
Recuento 29 35 39 18 121 
% del total 1,6% 2,0% 2,2% 1,0% 6,8% 

24 
Recuento 26 43 48 14 131 
% del total 1,5% 2,4% 2,7% 0,8% 7,4% 

25 
Recuento 28 36 33 12 109 
% del total 1,6% 2,0% 1,9% 0,7% 6,2% 

26 
Recuento 11 40 37 14 102 
% del total 0,6% 2,3% 2,1% 0,8% 5,8% 

27 
Recuento 24 35 37 16 112 
% del total 1,4% 2,0% 2,1% 0,9% 6,3% 

28 
Recuento 27 36 27 11 101 
% del total 1,5% 2,0% 1,5% 0,6% 5,7% 

29 
Recuento 21 31 29 15 96 
% del total 1,2% 1,8% 1,6% 0,8% 5,4% 

30 
Recuento 24 45 33 17 119 
% del total 1,4% 2,5% 1,9% 1,0% 6,7% 

Total 
Recuento 433 478 636 221 176811 
% del total 24,5% 27,0% 36,0% 12,5% 100,0% 

Hombre 
Recuento 190 216 295 77 778 
% del total 10,6% 12,0% 16,4% 4,3% 43,2% 

Mujer 
Recuento 247 265 360 144 1016 
% del total 13,7% 14,7% 20,0% 8,0% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 0 2 2 6 
% del total 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 439 481 657 223 1800 
% del total 24,4% 26,7% 36,5% 12,4% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 35 53 67 34 189 
% del total 1,9% 2,9% 3,7% 1,9% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 169 141 185 34 529 
% del total 9,4% 7,8% 10,3% 1,9% 29,4% 

Condado 
Recuento 114 89 187 40 430 
% del total 6,3% 4,9% 10,4% 2,2% 23,9% 

Cuenca 

Minera 

Recuento 14 50 36 33 133 
% del total 0,8% 2,8% 2,0% 1,8% 7,4% 

Costa 
Recuento 72 83 96 28 279 
% del total 4,0% 4,6% 5,3% 1,6% 15,5% 

Sierra 
Recuento 35 65 86 54 240 
% del total 1,9% 3,6% 4,8% 3,0% 13,3% 

Total 
Recuento 439 481 657 223 1800 
% del total 24,4% 26,7% 36,5% 12,4% 100,0% 

                                                
11 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 9: Posibilidades formativas por edades, género y comarcas 

 

En tu municipio, ¿cómo sientes que son tus posibilidades formativas? 
 

  
Buenas, hay gran 

variedad de cursos 

Malas, no 

hay gran 

variedad de 
cursos 

 
No lo sé 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 72 173 83 5 333 
% del total 4,1% 9,8% 4,7% 0,3% 18,8% 

19 
Recuento 47 78 28 0 153 

% del total 2,7% 4,4% 1,6% 0,0% 8,7% 

20 
Recuento 23 81 28 1 133 

% del total 1,3% 4,6% 1,6% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 26 83 23 2 134 
% del total 1,5% 4,7% 1,3% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 22 80 20 2 124 
% del total 1,2% 4,5% 1,1% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 12 90 18 1 121 

% del total 0,7% 5,1% 1,0% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 10 97 21 3 131 
% del total 0,6% 5,5% 1,2% 0,2% 7,4% 

25 
Recuento 16 74 19 0 109 
% del total 0,9% 4,2% 1,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 6 78 17 1 102 
% del total 0,3% 4,4% 1,0% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 10 84 17 1 112 

% del total 0,6% 4,8% 1,0% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 9 74 17 1 101 

% del total 0,5% 4,2% 1,0% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 11 74 11 0 96 
% del total 0,6% 4,2% 0,6% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 18 86 13 2 119 

% del total 1,0% 4,9% 0,7% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 282 1152 315 19 176812 
% del total 16,0% 65,2% 17,8% 1,1% 100,0% 

Hombre 
Recuento 140 458 169 11 778 

% del total 7,8% 25,4% 9,4% 0,6% 43,2% 

Mujer 
Recuento 146 705 157 8 1016 
% del total 8,1% 39,2% 8,7% 0,4% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 2 2 1 6 

% del total 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 287 1165 328 20 1800 
% del total 15,9% 64,7% 18,2% 1,1% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 12 156 20 1 189 

% del total 0,7% 8,7% 1,1% 0,1% 10,5% 

Área Metropolitana 
Recuento 131 281 111 6 529 
% del total 7,3% 15,6% 6,2% 0,3% 29,4% 

Condado 
Recuento 85 237 104 4 430 

% del total 4,7% 13,2% 5,8% 0,2% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 7 107 18 1 133 

% del total 0,4% 5,9% 1,0% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 36 197 41 5 279 

% del total 2,0% 10,9% 2,3% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 16 187 34 3 240 
% del total 0,9% 10,4% 1,9% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 287 1165 328 20 1800 
% del total 15,9% 64,7% 18,2% 1,1% 100,0% 

                                                
12 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 10: Necesidades formativas más demandadas por  edades y género 

 

En tu municipio, ¿qué formación completaría necesitas que se imparta que añada valor a tu curriculum? 

 

 
18-21 % 22-25 % 26-30 % Hombre % Mujer % Total % 

Nuevas tegnologías e Informática 59 3,3 27 1,5 45 2,5 74 4,1 57 3,2 131 7,3 

Idiomas 45 2,5 30 1,7 50 2,8 52 2,9 73 4,1 125 6,9 

Sanidad 52 2,9 33 1,8 34 1,9 26 1,4 93 5,2 119 6,6 

Administración y gestión de empresas 17 0,9 32 1,8 54 3,0 23 1,3 80 4,4 103 5,7 

Educación (y otras formaciones regladas) 32 1,8 27 1,5 35 1,9 28 1,6 66 3,7 94 5,2 

Cursos en materia social (habilidades sociales) 31 1,7 26 1,4 21 1,2 12 0,7 66 3,7 78 4,4 

Industria 25 1,4 21 1,2 18 1,0 56 3,1 8 0,4 64 3,6 

Turismo y Hostelería 17 0,9 14 0,8 18 1,0 30 1,7 19 1,1 49 2,7 

Agricultura y Ganadería 12 0,7 11 0,6 10 0,6 22 1,2 11 0,6 33 1,8 

Deportes 17 0,9 9 0,5 5 0,3 22 1,2 9 0,5 31 1,7 

Actividades Socioculturales 9 0,5 10 0,6 12 0,7 11 0,6 20 1,1 31 1,7 

Comercio 9 0,5 14 0,8 5 0,3 9 0,5 19 1,1 28 1,6 

Orientacion Laboral 7 0,4 10 0,6 10 0,6 16 0,9 11 0,6 27 1,5 

Medio ambiente/Energías renovables 8 0,4 7 0,4 7 0,4 14 0,8 8 0,4 22 1,2 

Cursos de Prevención de Riesgos Laborales 4 0,2 6 0,3 11 0,6 12 0,7 9 0,5 21 1,2 

Lengua de Signos 10 0,6 7 0,4 3 0,2 2 0,1 18 1,0 20 1,1 

Peluquería, Estética y Maquillaje 10 0,6 3 0,2 5 0,3 7 0,4 11 0,6 18 1,0 

Producción artística 10 0,6 2 0,1 1 0,1 5 0,3 8 0,4 13 0,7 

Curso de Socorrismo 7 0,4 2 0,1 3 0,2 10 0,6 2 0,1 12 0,7 

Curso Fotografía 3 0,2 1 0,1 1 0,1 1 0,1 4 0,2 5 0,3 

Vigilante privado 1 0,1 1 0,1 0 0,0 2 0,1 0 0,0 2 0,1 

Investigación 2 0,1 0 0,0 0 0,0 1 0,1 1 0,1 2 0,1 

Formación Política-Institucional 2 0,1 0 0,0 0 0,0 2 0,1 0 0,0 2 0,1 

Traducción e Interpretación 1 0,1 1 0,1 0 0,0 2 0,1 0 0,0 2 0,1 

Curso de Arqueología 1 0,1 0 0,0 0 0,0 1 0,1 0 0,0 1 0,1 

Curso de Tatuador 1 0,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1 1 0,1 

Paisajismo 0 0,0 1 0,1 0 0,0 0 0,0 1 0,1 1 0,1 

Personal Shopping 1 0,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1 1 0,1 

Protocolo 0 0,0 1 0,1 0 0,0 0 0,0 1 0,1 1 0,1 

Arquitectura 0 0,0 0 0,0 1 0,1 0 0,0 1 0,1 1 0,1 

Total Respuestas 393 21,8 296 16,4 349 19,4 440 24,5 598 33,2 1038 57,6% 

Ns/Nc 360 20,0 189 10,5 181 10,0 338 18,8 418 23,2 762 42,4% 

Total 753 41,8 485 26,9 530 29,4 778 43,2 1016 56,4 1800 100% 
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ANEXO 11: Situación laboral actual por edades, género y comarcas 
 

Actualmente, ¿cuál es tu situación laboral? 

 
 Trabajo 

dado/a de 

alta en la 

Seguridad 

Social 

Trabajo 

sin estar de 

alta en la 

Seguridad 

Social 

Estoy 

desempleado/a y 

actualmente estoy 

buscando empleo 

Estudio  

y 

trabajo 

Estoy  

estudiando 

Ni 

estudio, 

ni 

trabajo 

 

 
Otros 

 

 
Ns/Nc 

 

 
Total 

18 
Recuento 4 3 17 19 286 3 1 0 333 

% del total 0,2% 0,2% 1,0% 1,1% 16,2% 0,2% 0,1% 0,0% 18,8% 

19 
Recuento 3 2 11 17 116 3 1 0 153 

% del total 0,2% 0,1% 0,6% 1,0% 6,6% 0,2% 0,1% 0,0% 8,7% 

20 
Recuento 7 2 19 18 80 5 0 2 133 

% del total 0,4% 0,1% 1,1% 1,0% 4,5% 0,3% 0,0% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 8 4 14 20 86 2 0 0 134 

% del total 0,5% 0,2% 0,8% 1,1% 4,9% 0,1% 0,0% 0,0% 7,6% 

22 
Recuento 16 4 20 23 57 4 0 0 124 
% del total 0,9% 0,2% 1,2% 1,3% 3,2% 0,2% 0,0% 0,0% 7,0% 

23 
Recuento 22 3 24 28 43 1 0 0 121 
% del total 1,2% 0,2% 1,3% 1,6% 2,4% 0,1% 0,0% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 37 3 26 24 38 0 1 2 131 

% del total 2,1% 0,2% 1,5% 1,4% 2,1% 0,0% 0,1% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 26 1 38 23 20 0 1 0 109 

% del total 1,5% 0,1% 2,2% 1,3% 1,1% 0,0% 0,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 33 3 33 17 12 3 1 0 102 

% del total 1,9% 0,2% 1,9% 1,0% 0,7% 0,2% 0,1% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 52 4 30 16 8 1 0 1 112 

% del total 2,9% 0,2% 1,7% 0,9% 0,5% 0,1% 0,0% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 58 1 22 11 5 4 0 0 101 

% del total 3,3% 0,1% 1,3% 0,6% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 57 4 16 10 7 1 0 1 96 

% del total 3,2% 0,2% 0,9% 0,6% 0,4% 0,1% 0,0% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 53 3 31 12 13 4 1 2 119 

% del total 3,0% 0,2% 1,8% 0,7% 0,7% 0,2% 0,1% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 376 37 301 238 771 31 6 8 176813 
% del total 21,3% 2,1% 17,0% 13,5% 43,6% 1,8% 0,3% 0,5% 100,0% 

Hombre 
Recuento 171 18 116 102 340 24 2 5 778 

% del total 9,5% 1,0% 6,4% 5,7% 18,9% 1,3% 0,1% 0,3% 43,2% 

Mujer 
Recuento 210 19 188 142 440 9 4 4 1016 

% del total 11,7% 1,1% 10,4% 7,9% 24,4% 0,5% 0,2% 0,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 0 1 1 1 0 0 1 6 

% del total 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0.4% 

Total 
Recuento 383 37 305 245 781 33 6 10 1800 
% del total 21,3% 2,1% 16,9% 13,6% 43,4% 1,8% 0,3% 0,6% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 62 5 36 19 56 5 4 2 189 
% del total 3,4% 0,3% 2,0% 1,1% 3,1% 0,3% 0,2% 0,1% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 64 6 86 82 274 13 1 3 529 

% del total 3,6% 0,3% 4,8% 4,6% 15,2% 0,7% 0,1% 0,2% 29,4% 

Condado 
Recuento 107 7 36 53 222 3 0 2 430 

% del total 5,9% 0,4% 2,0% 2,9% 12,3% 0,2% 0,0% 0,1% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 33 7 23 18 49 2 0 1 133 

% del total 1,8% 0,4% 1,3% 1,0% 2,7% 0,1% 0,0% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 45 7 50 52 118 5 1 1 279 

% del total 2,5% 0,4% 2,8% 2,9% 6,6% 0,3% 0,1% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 72 5 74 21 62 5 0 1 240 

% del total 4,0% 0,3% 4,1% 1,2% 3,4% 0,3% 0,0% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 383 37 305 245 781 33 6 10 1800 
% del total 21,3% 2,1% 16,9% 13,6% 43,4% 1,8% 0,3% 0,6% 100,0% 

                                                
13 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 

2.2. EMPLEO Y ORIENTACIÓN LABORAL PARA LA INSERCIÓN 
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ANEXO 12: Relación estudios adquiridos y trabajo desempeñado por intervalos de edad, género y 

comarcas 
 

Tú último o actual empleo ¿estaba o está relacionado con tu formación? 
 

 
Sí No 

No he trabajado 

aún 
Ns/Nc Total 

18 
Recuento 15 66 249 3 333 
% del total 0,8% 3,7% 14,1% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 14 50 88 1 153 
% del total 0,8% 2,8% 5,0% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 16 51 64 2 133 
% del total 0,9% 2,9% 3,6% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 25 59 49 1 134 
% del total 1,4% 3,3% 2,8% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 34 51 39 0 124 
% del total 1,9% 2,9% 2,2% 0,0% 7,0% 

23 
Recuento 43 52 26 0 121 
% del total 2,4% 2,9% 1,5% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 44 71 16 0 131 
% del total 2,5% 4,0% 0,9% 0,0% 7,4% 

25 
Recuento 34 63 12 0 109 
% del total 1,9% 3,6% 0,7% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 41 53 8 0 102 
% del total 2,3% 3,0% 0,5% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 55 51 6 0 112 
% del total 3,1% 2,9% 0,3% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 59 40 2 0 101 
% del total 3,3% 2,3% 0,1% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 48 46 2 0 96 
% del total 2,7% 2,6% 0,1% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 66 50 3 0 119 
% del total 3,7% 2,8% 0,2% 0,0% 6,7% 

Total 
Recuento 494 703 564 7 176814 
% del total 27,9% 39,8% 31,9% 0,4% 100,0% 

Hombre 
Recuento 207 325 242 4 778 

% del total 11,5% 18,1% 13,4% 0,2% 43,2% 

Mujer 
Recuento 292 387 333 4 1016 
% del total 16,2% 21,5% 18,5% 0,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 2 1 1 6 
% del total 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 501 714 576 9 1800 
% del total 27,8% 39,7% 32,0% 0,5% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 66 84 39 0 189 
% del total 3,7% 4,7% 2,2% 0,0% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 123 190 210 6 529 
% del total 6,8% 10,6% 11,7% 0,3% 29,4% 

Condado 
Recuento 115 148 166 1 430 
% del total 6,4% 8,2% 9,2% 0,1% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 43 47 43 0 133 
% del total 2,4% 2,6% 2,4% 0,0% 7,4% 

Costa 
Recuento 72 129 76 2 279 
% del total 4,0% 7,2% 4,2% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 82 116 42 0 240 
% del total 4,6% 6,4% 2,3% 0,0% 13,3% 

Total 
Recuento 501 714 576 9 1800 
% del total 27,8% 39,7% 32,0% 0,5% 100,0% 

                                                
14 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 13: Incentivación de la contratación laboral joven por edades, género y comarcas 

 
Tu Ayuntamiento, ¿incentiva la contratación de jóvenes en el municipio? 

 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

18 
Recuento 26 79 170 39 19 333 

% del total 1,5% 4,5% 9,6% 2,2% 1,1% 18,8% 

19 
Recuento 9 43 84 15 2 153 

% del total 0,5% 2,4% 4,8% 0,8% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 6 32 77 16 2 133 

% del total 0,3% 1,8% 4,4% 0,9% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 8 40 66 19 1 134 
% del total 0,5% 2,3% 3,7% 1,1% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 9 37 56 18 4 124 

% del total 0,5% 2,1% 3,2% 1,0% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 15 25 66 14 1 121 

% del total 0,8% 1,4% 3,7% 0,8% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 10 36 68 15 2 131 

% del total 0,6% 2,0% 3,8% 0,8% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 9 25 61 13 1 109 
% del total 0,5% 1,4% 3,5% 0,7% 0,1% 6,2% 

26 
Recuento 7 24 57 14 0 102 

% del total 0,4% 1,4% 3,2% 0,8% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 14 34 53 11 0 112 

% del total 0,8% 1,9% 3,0% 0,6% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 14 35 39 12 1 101 

% del total 0,8% 2,0% 2,2% 0,7% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 10 31 44 10 1 96 

% del total 0,6% 1,8% 2,5% 0,6% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 16 25 58 16 4 119 

% del total 0,9% 1,4% 3,3% 0,9% 0,2% 6,7% 

Total 
Recuento 153 466 899 212 38 176815 
% del total 8,7% 26,4% 50,8% 12,0% 2,1% 100,0% 

Hombre 
Recuento 71 209 369 106 23 778 

% del total 3,9% 11,6% 20,5% 5,9% 1,3% 43,2% 

Mujer 
Recuento 84 264 542 110 16 1016 
% del total 4,7% 14,7% 30,1% 6,1% 0,9% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 2 2 0 1 6 

% del total 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 156 475 913 216 40 1800 
% del total 8,7% 26,4% 50,7% 12,0% 2,2% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 26 64 88 11 0 189 

% del total 1,4% 3,6% 4,9% 0,6% 0,0% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 41 112 292 66 18 529 
% del total 2,3% 6,2% 16,2% 3,7% 1,0% 29,4% 

Condado 
Recuento 45 140 199 34 12 430 

% del total 2,5% 7,8% 11,1% 1,9% 0,7% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 16 18 71 26 2 133 

% del total 0,9% 1,0% 3,9% 1,4% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 10 63 161 39 6 279 

% del total 0,6% 3,5% 8,9% 2,2% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 18 78 102 40 2 240 

% del total 1,0% 4,3% 5,7% 2,2% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 156 475 913 216 40 1800 
% del total 8,7% 26,4% 50,7% 12,0% 2,2% 100,0% 

                                                
15 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en 

esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 14: Sectores laborales potenciales para generación de empleo joven por edades, género y comarcas 

 
¿Qué sector laboral crees que se debería de potenciar más en tu municipio para crear empleo joven? 

                                                
16 El Sector Cuarto incluye los servicios altamente intelectuales, tales como, investigación, desarrollo e innovación (I+D+I) y nuevas 

tegnologías. Tradicionalmente se le consideraba parte del sector terciario, pero su importancia cada vez más creciente y diferenciada ha 

hecho que algunos autores aboguen por considerarlo como un sector separado. Incluye la industria de alta tecnología, de las 

telecomunicaciones y algunas formas de investigación científica.  
17 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas 

en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 

 

Sector 

Primario 

Sector 

Secundario 

Sector 

Terciario 

Sector 

Cuarto16 

Cualquier 

Sector 
Ns/Nc Total 

18 
Recuento 28 13 148 11 5 128 333 

% del total 1,6% 0,7% 8,4% 0,6% 0,3% 7,2% 18,8% 

19 
Recuento 18 4 59 10 4 58 153 

% del total 1,0% 0,2% 3,3% 0,6% 0,2% 3,3% 8,7% 

20 
Recuento 12 7 56 6 4 48 133 

% del total 0,7% 0,4% 3,2% 0,3% 0,2% 2,7% 7,5% 

21 
Recuento 9 6 65 11 5 38 134 

% del total 0,5% 0,3% 3,7% 0,6% 0,3% 2,1% 7,6% 

22 
Recuento 16 2 54 12 7 33 124 

% del total 0,9% 0,1% 3,1% 0,7% 0,4% 1,9% 7,0% 

23 
Recuento 10 4 61 6 2 38 121 

% del total 0,6% 0,2% 3,5% 0,3% 0,1% 2,1% 6,8% 

24 
Recuento 14 9 61 5 3 39 131 

% del total 0,8% 0,5% 3,5% 0,3% 0,2% 2,2% 7,4% 

25 
Recuento 11 6 57 4 3 28 109 

% del total 0,6% 0,3% 3,2% 0,2% 0,2% 1,6% 6,2% 

26 
Recuento 11 8 39 7 9 28 102 

% del total 0,6% 0,5% 2,2% 0,4% 0,5% 1,6% 5,8% 

27 
Recuento 15 6 68 0 4 19 112 

% del total 0,8% 0,3% 3,8% 0% 0,2% 1,1% 6,3% 

28 
Recuento 7 5 56 1 6 26 101 

% del total 0,4% 0,3% 3,2% 0,1% 0,3% 1,5% 5,7% 

29 
Recuento 7 10 50 1 8 20 96 

% del total 0,4% 0,6% 2,8% 0,1% 0,5% 1,1% 5,4% 

30 
Recuento 10 11 55 7 3 33 119 

% del total 0,6% 0,6% 3,1% 0,4% 0,2% 1,9% 6,7% 

Total 
Recuento 168 91 830 81 63 536 176817 

% del total 9,5% 5,1% 46,9% 4,6% 3,6% 30,3% 100% 

Hombre 
Recuento 103 59 319 65 27 205 778 

% del total 5,7% 3,3% 17,7% 3,6% 1,5% 11,4% 43,2% 

Mujer 
Recuento 68 34 516 16 36 345 1016 

% del total 3,8% 1,9% 28,7% 0,9% 2,0% 19,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 0 1 0 0 3 6 

% del total 0,1% 0% 0,1% 0% 0% 0,2% 0,4% 

Total 
Recuento 173 93 836 81 63 553 1800 

% del total 9,6% 5,2% 46,4% 4,5% 3,5% 30,8% 100% 

Andévalo 
Recuento 29 9 95 2 13 41 189 

% del total 1,6% 0,5% 5,3% 0,1% 0,7% 2,3% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 24 21 222 40 24 198 529 

% del total 1,3% 1,2% 12,3% 2,2% 1,3% 11,0% 29,4% 

Condado 
Recuento 41 23 207 21 8 130 430 

% del total 2,3% 1,3% 11,5% 1,2% 0,4% 7,3% 23,9% 

Cuenca 

Minera 

Recuento 31 11 65 1 4 20 133 

% del total 1,7% 0,6% 3,6% 0,1% 0,2% 1,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 17 14 147 9 5 87 279 

% del total 0,9% 0,8% 8,2% 0,5% 0,3% 4,8% 15,5% 

Sierra 
Recuento 31 15 99 8 9 77 240 

% del total 1,7% 0,8% 5,5% 0,4% 0,5% 4,3% 13,3% 

Total 
Recuento 173 93 836 81 63 553 1800 

% del total 9,6% 5,2% 46,4% 4,5% 3,5% 30,8% 100% 
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ANEXO 15: Expectativas futuras en relación al trabajo por edades, género y comarcas 
 

¿Qué expectativas futuras tienes en relación al trabajo? 
 

 Trabajar 

para una 
empresa 

Trabajar 

como 
autónomo/a 

Sacarme 

unas 
oposiciones 

 

No lo sé 
 

Otras 
 

Ns/Nc 
 

Total 

18 
Recuento 147 46 73 62 1 4 333 
% del total 8,4% 2,6% 4,1% 3,5% 0,1% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 71 22 28 31 1 0 153 

% del total 4,1% 1,2% 1,6% 1,8% 0,1% 0,0% 8,7% 

20 
Recuento 62 16 41 13 0 1 133 

% del total 3,5% 0,9% 2,3% 0,7% 0,0% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 61 12 38 22 0 1 134 

% del total 3,5% 0,7% 2,1% 1,2% 0,0% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 59 12 37 15 0 1 124 

% del total 3,3% 0,7% 2,1% 0,8% 0,0% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 56 13 38 12 1 1 121 

% del total 3,2% 0,7% 2,1% 0,7% 0,1% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 57 22 34 16 0 2 131 

% del total 3,2% 1,2% 1,9% 0,9% 0,0% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 64 8 28 7 0 2 109 

% del total 3,6% 0,5% 1,6% 0,4% 0,0% 0,1% 6,2% 

26 
Recuento 43 14 29 12 1 3 102 

% del total 2,4% 0,8% 1,6% 0,7% 0,1% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 57 11 26 16 1 1 112 

% del total 3,2% 0,6% 1,5% 0,9% 0,1% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 42 22 30 5 1 1 101 
% del total 2,4% 1,2% 1,7% 0,3% 0,1% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 44 17 21 13 0 1 96 
% del total 2,5% 1,0% 1,2% 0,7% 0,0% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 54 24 27 10 0 4 119 

% del total 3,1% 1,4% 1,5% 0,6% 0,0% 0,2% 6,7% 

Total 
Recuento 817 239 450 234 6 22 176818 
% del total 46,3% 13,5% 25,5% 13,2% 0,4% 1,2% 100,0% 

Hombre 
Recuento 369 131 156 103 6 13 778 

% del total 20,4% 7,3% 8,7% 5,7% 0,4% 0,7% 43,2% 

Mujer 
Recuento 458 114 301 133 1 9 1016 

% del total 25,5% 6,3% 16,7% 7,4% 0,1% 0,5% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 0 2 2 0 1 6 

% del total 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 826 245 459 238 7 23 1800 
% del total 45,9% 13,6% 25,5% 13,2% 0,4% 1,3% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 87 39 43 20 0 0 189 

% del total 4,8% 2,2% 2,4% 1,1% 0,0% 0,0% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 219 68 148 86 2 4 529 
% del total 12,2% 3,8% 8,2% 4,8% 0,1% 0,2% 29,4% 

Condado 
Recuento 203 57 107 55 0 8 430 
% del total 11,3% 3,2% 5,9% 3,1% 0,0% 0,4% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 61 15 34 21 1 1 133 

% del total 3,4% 0,8% 1,9% 1,2% 0,1% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 130 42 75 28 0 3 279 

% del total 7,3% 2,3% 4,2% 1,6% 0,0% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 126 24 52 28 3 7 240 

% del total 7,0% 1,3% 2,9% 1,6% 0,2% 0,4% 13,3% 

Total 
Recuento 826 245 459 238 6 23 1800 
% del total 45,9% 13,6% 25,5% 13,2% 0,4% 1,3% 100,0% 

                                                
18 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 16: Posibilidades de futuro laboral por edades, género y comarcas 

 
En tu municipio, ¿cómo sientes que son tus posibilidades de futuro laboral? 

 

 Buenas, pienso 
que hay 

bastantes 
posibilidades de 

empleo 

Malas, no parece 
que tenga 

demasiadas 
posibilidades de 

empleo 

 

No lo sé 

 

Ns/Nc 

 

Total 

18 
Recuento 55 222 56 0 333 

% del total 3,1% 13,0% 3,2% 0,0% 18,8% 

19 
Recuento 28 100 24 1 153 

% del total 1,6% 5,6% 1,4% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 12 103 17 1 133 

% del total 0,7% 5,8% 1,0% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 16 101 17 0 134 

% del total 0,9% 5,7% 1,0% 0,0% 7,6% 

22 
Recuento 18 93 12 1 124 

% del total 1,0% 5,3% 0,7% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 18 90 13 0 121 

% del total 1,0% 5,1% 0,7% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 14 104 13 0 131 

% del total 0,8% 5,9% 0,8% 0,0% 7,4% 

25 
Recuento 15 84 9 1 109 

% del total 0,8% 4,8% 0,5% 0,1% 6,2% 

26 
Recuento 5 83 13 1 102 

% del total 0,3% 4,7% 0,8% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 11 89 12 0 112 

% del total 0,6% 5,0% 0,7% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 14 73 13 1 101 

% del total 0,8% 4,1% 0,7% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 12 73 11 0 96 

% del total 0,6% 4,1% 0,6% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 17 88 13 1 119 

% del total 1,0% 4,9% 0,7% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 235 1303 223 7 176819 

% del total 13,3% 73,7% 12,6% 0,4% 100,0% 

Hombre 
Recuento 127 548 100 3 778 

% del total 7,1% 30,5% 5,5% 0,2% 43,2% 

Mujer 
Recuento 112 772 128 4 1016 

% del total 6,2% 42,9% 7,2% 0,2% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 3 1 1 6 

% del total 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 240 1323 229 8 1800 
% del total 13,4% 73,5% 12,8% 0,4% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 19 151 17 2 189 

% del total 1,0% 8,4% 0,9% 0,1% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 68 381 80 0 529 

% del total 3,8% 21,1% 4,4% 0,0% 29,4% 

Condado 
Recuento 87 277 65 1 430 

% del total 4,8% 15,4% 3,6% 0,1% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 7 119 7 0 133 

% del total 0,4% 6,6% 0,4% 0,0% 7,4% 

Costa 
Recuento 34 212 31 2 279 

% del total 1,9% 11,7% 1,7% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 25 183 29 3 240 

% del total 1,4% 10,1% 1,6% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 240 1323 229 8 1800 
% del total 13,4% 73,5% 12,8% 0,4% 100,0% 

                                                
19 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 17: Movilidad laboral por edades, género y comarcas 

 
¿Alguna vez has tenido que cambiar de residencia para poder conseguir un  empleo? 

 

 
Sí No Ns/Nc Total 

18 
Recuento 12 313 8 333 

% del total 0,7% 17,7% 0,5% 18,8% 

19 
Recuento 14 135 4 153 

% del total 0,8% 7,6% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 14 117 2 133 

% del total 0,8% 6,6% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 24 108 2 134 

% del total 1,4% 6,1% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 28 94 2 124 

% del total 1,6% 5,3% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 40 79 2 121 

% del total 2,3% 4,5% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 55 76 0 131 

% del total 3,1% 4,3% 0,0% 7,4% 

25 
Recuento 40 69 0 109 

% del total 2,3% 3,9% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 45 57 0 102 

% del total 2,5% 3,2% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 55 57 0 112 

% del total 3,1% 3,2% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 54 47 0 101 

% del total 3,1% 2,7% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 59 37 0 96 

% del total 3,3% 2,1% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 63 55 1 119 

% del total 3,6% 3,1% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 503 1244 21 176820 
% del total 28,5% 70,4% 1,2% 100,0% 

Hombre 
Recuento 192 575 11 778 

% del total 10,7% 31,9% 0,6% 43,2% 

Mujer 
Recuento 315 691 10 1016 

% del total 17,5% 38,4% 0,6% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 5 0 6 

% del total 0,1% 0,3% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 508 1271 21 1800 
% del total 28,2% 70,6% 1,2% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 87 101 1 189 

% del total 4,8% 5,6% 0,1% 10,5% 

Área Metropolitana 
Recuento 97 426 6 529 

% del total 5,4% 23,7% 0,3% 29,4% 

Condado 
Recuento 92 333 5 430 

% del total 5,1% 18,5% 0,3% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 61 68 4 133 

% del total 3,4% 3,8% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 62 215 2 279 

% del total 3,4% 11,9% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 109 128 3 240 

% del total 6,1% 7,1% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 508 1271 21 1800 

% del total 28,2% 70,6% 1,2% 100,0% 

                                                
20 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 18: Iniciativa Empresarial Joven por edades, género y comarcas 

 
¿Tienes en mente algún proyecto empresarial que quieras poner en marcha? 

 

  

Sí 

 

No 
Actualmente estoy desarrollando 

mi propia actividad empresarial 

 

Ns/Nc 

 

Total 

18 
Recuento 32 289 4 8 333 

% del total 1,8% 16,3% 0,3% 0,5% 18,8% 

19 
Recuento 18 130 1 4 153 

% del total 1,0% 7,4% 0,1% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 19 110 2 2 133 

% del total 1,1% 6,2% 0,1% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 18 111 2 3 134 

% del total 1,0% 6,3% 0,1% 0,2% 7,6% 

22 
Recuento 21 97 2 4 124 

% del total 1,2% 5,5% 0,1% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 24 92 4 1 121 

% del total 1,4% 5,2% 0,2% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 29 92 9 1 131 

% del total 1,6% 5,2% 0.5% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 18 89 2 0 109 

% del total 1,0% 5,0% 0,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 21 77 4 0 102 

% del total 1,2% 4,4% 0,3% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 21 87 2 2 112 

% del total 1,2% 4,9% 0,1% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 25 68 8 0 101 

% del total 1,4% 3,8% 0,4% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 16 73 6 1 96 

% del total 0,9% 4,1% 0,3% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 33 78 5 3 119 

% del total 1,9% 4,4% 0,3% 0,2% 6,7% 

Total 
Recuento 295 1393 51 29 176821 
% del total 16,7% 78,8% 2,9% 1,6% 100,0% 

Hombre 
Recuento 150 593 24 11 778 

% del total 8,3% 32,9% 1,3% 0,6% 43,2% 

Mujer 
Recuento 149 822 27 18 1016 

% del total 8,3% 45,7% 1,5% 1,0% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 1 5 0 0 6 

% del total 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 300 1420 51 29 1800 
% del total 16,7% 78,9% 2,8% 1,6% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 45 135 8 1 189 

% del total 2,5% 7,5% 0,4% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 84 428 7 10 529 

% del total 4,7% 23,8% 0,4% 0,6% 29,4% 

Condado 
Recuento 73 332 14 11 430 

% del total 4,1% 18,4% 0,8% 0,6% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 11 108 12 2 133 

% del total 0,6% 6,0% 0,7% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 53 221 2 3 279 

% del total 2,9% 12,3% 0,2% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 34 196 8 2 240 

% del total 1,9% 10,9% 0,4% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 300 1420 51 29 1800 
% del total 16,7% 78,9% 2,8% 1,6% 100,0% 

                                                
21 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 19: Actividades empresariales futuras planteadas por jóvenes por comarcas 

 
En el caso de que así sea, ¿Con qué tipo de actividad empresarial estaría relacionada? 

 

 
Andévalo % 

Área 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Comercio y Venta online 4 0,2 8 0,4 7 0,4 0 - 3 0,2 4 0,2 26 1,4 

Abrir una clínica 5 0,3 4 0,2 10 0,6 1 0,1 4 0,2 1 0,1 25 1,4 

Crear una Asociación 3 0,2 10 0,6 2 0,1 1 0,1 3 0,2 2 0,1 21 1,2 

Hostelería (bar, 

restaurante) 
2 0,1 3 0,2 3 0,2 0 - 7 0,4 4 0,2 19 1,1 

Turismo y animación 0 - 7 0,4 4 0,2 2 0,1 3 0,2 2 0,1 18 1,0 

Nuevas tecnologías, 

servicio técnico en 

reparación de telefonía 

móvil , electrónica, etc 

2 0,1 7 0,4 1 0,1 1 0,1 4 0,2 1 0,1 16 0,9 

Agricultura y ganadería 6 0,3 2 0,1 2 0,1 1 0,1 4 0,2 1 0,1 16 0,9 

Bufete abogados/as, 

Asesoría/gestoría 
5 0,3 2 0,1 5 0,3 1 0,1 2 0,1 0 - 15 0,8 

Educación infantil 3 0,2 3 0,2 1 0,1 0 - 5 0,3 1 0,1 13 0,7 

Academias 2 0,1 2 0,1 3 0,2 0 - 4 0,2 1 0,1 12 0,7 

Agencia de diseño 

grafico y comunicación 

digital, 

sonido/grabación , 

agencia publicitaria, etc 

0 - 2 0,1 6 0,3 0 - 3 0,2 0 - 11 0,6 

Peluquería y Estética 1 0,1 5 0,3 2 0,1 0 - 1 0,1 0 - 9 0,5 

Sector Privado 1 0,1 2 0,1 1 0,1 0 - 1 0,1 2 0,1 7 0,4 

Confección y moda 0 - 3 0,2 1 0,1 1 0,1 1 0,1 0 - 6 0,3 

Club deportivo 1 0,1 1 0,1 2 0,1 0 - 0 - 2 0,1 6 0,3 

Arte 1 0,1 2 0,1 2 0,1 0 - 0 - 0 - 5 0,3 

Mecánica de coches 2 0,1 1 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Montar un gimnasio 0 - 2 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Grabación de 

cortometraje, serie de 

dibujos animados 

0 - 0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Empresa de electricidad 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,1 0 - 2 0,1 

Seguir con el negocio 

familiar 
1 0,1 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Agencia de traducción 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Cocina moderna 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Organización de 

eventos 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Crear mi propio 

laboratorio 
1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gestión de residuos 

sólidos urbanos 

orgánicos 

1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gestión de una finca 

cinegética y blog de 

viajes 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Hostel para Erasmus o 

visitantes extranjeros 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Incentivar el consumo 

ecológico y 

biodegradable  ya sea 

mediante producción, 

venta o formación 

0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Industrial 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Sistema que mejora la 

eficiencia energética de 

la bicicleta. 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Intervenciones asistidas 

con perros 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Montar un hotel 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 41 2,3 72 4,0 61 3,4 8 0,4 47 2,6 21 1,2 250 13.9% 

Ns/Nc 148 8,2 457 25,4 369 20,5 125 7,0 232 12,9 219 12,1 1550 86.1% 

Total 189 10.5 529 29,4 430 23,9 133 7,4 279 15,5 240 13,3 1800 100% 
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ANEXO 20: Actividades empresariales desarrolladas actualmente por jóvenes por comarcas 

 
En el caso de que actualmente estés desarrollando tu propia actividad empresarial ¿Con qué servicios esta 

relacionada? 

  Andévalo  % 
Área 

Metropolitana 
 % Condado  % 

Cuenca 

Minera 
%  Costa %  Sierra %  Total % 

Agricultura y 

ganadería 
3 0,2 1 0,1 3 0,2 0 - 0 - 0 - 7 0,4 

Comercio (tienda de 

moda, yogurteria, 

venta ambulante, 

etc.) 

1 0,1 0 - 3 0,2 1 0,1 1 0,1 1 0,1 7 0,4 

Sanidad (psicología, 

fisioterapia, óptica, 

etc.) 

3 0,2 1 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 5 0,3 

Centro de estética y 

peluquería 
0 - 1 0,1 2 0,1 0 - 0 - 2 0,1 5 0,3 

Hostelería 1 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 0 - 3 0,2 

Consulta de nutrición 

y dietética 
0 - 0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Agente de viajes 0 - 0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Empresa Cárnica 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 2 0,1 

Fotografía 1 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Informática 0 - 1 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Mecánico (taller de 

neumáticos) 
0 - 0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Abogacía 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Big data 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Web de arquitectura 

de interiores con 

servicio online 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Diseño de juegos 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Ebanistería 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Fontanero autónomo 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gerente 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gimnasio 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Marketing 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 1 0,05 

Montaje de toldos 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Obrador 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Proveedor de 

internet 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Servicio técnico de 

electrodomésticos 
0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 

Técnico ONG 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Trabajo social 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Zipsecurity, s.l. 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 12 0,7 11 0,6 18 1,0 2 0,1 6 0,3 6 0,3 55 3,1% 

Ns/Nc 177 9,8 518 28,8 412 22,9 131 7,3 273 15,2 234 13,0 1745 96.9% 

Total 189 10,5 529 29,4 430 23,9 133 7,4 279 15,5 240 13,3 1800 100% 
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ANEXO 21: Acciones potenciales para impulsar el autoempleo en jóvenes por edades, género y comarcas 

 
En tu municipio, ¿que se debería de potenciar para motivar a la juventud a realizar sus propios proyectos empresariales? 

 

 Creación 

de  

espacios 
jóvenes 

Asesoramiento de 
expertos/as 

 
Formación 

 
Prácticas 

 
Financiación 

 

Apoyo 

institucional 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 133 70 66 36 16 5 7 333 

% del total 7,5% 4,0% 3,7% 2,0% 0,9% 0,3% 0,4% 18,8% 

19 
Recuento 61 24 40 22 3 1 2 153 

% del total 3,5% 1,4% 2,3% 1,3% 0,2% 0,1% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 45 30 36 11 8 2 1 133 

% del total 2,5% 1,7% 2,0% 0,6% 0,5% 0,1% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 45 20 44 15 6 0 4 134 

% del total 2,5% 1,1% 2,5% 0,8% 0,3% 0,0% 0,2% 7,6% 

22 
Recuento 39 23 36 13 11 0 2 124 

% del total 2,2% 1,3% 2,0% 0,8% 0,6% 0,0% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 33 29 31 14 13 0 1 121 

% del total 1,9% 1,6% 1,8% 0,8% 0,7% 0,0% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 51 30 28 7 11 1 3 131 

% del total 2,9% 1,7% 1,6% 0,4% 0,7% 0,1% 0,2% 7,4% 

25 
Recuento 35 26 20 14 11 2 1 109 

% del total 2,0% 1,5% 1,1% 0,8% 0,6% 0,1% 0,1% 6,2% 

26 
Recuento 28 29 31 5 5 1 3 102 

% del total 1,6% 1,7% 1,8% 0,3% 0,3% 0,1% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 37 27 30 10 6 1 1 112 

% del total 2,1% 1,5% 1,7% 0,6% 0,3% 0,1% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 36 27 22 2 12 2 0 101 

% del total 2,0% 1,5% 1,2% 0,1% 0,7% 0,1% 0,0% 5,7% 

29 
Recuento 23 27 21 8 11 5 1 96 

% del total 1,3% 1,6% 1,2% 0,5% 0,7% 0,3% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 39 26 34 10 5 3 2 119 

% del total 2,2% 1,5% 1,9% 0,6% 0,3% 0,2% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 605 388 439 167 118 23 28 176822 
% del total 34,2% 21,9% 24,9% 9,5% 6,6% 1,3% 1,6% 100,0% 

Hombre 
Recuento 219 184 205 78 64 12 16 778 

% del total 12,2% 10,2% 11,4% 4,4% 3,5% 0,7% 0,9% 43,2% 

Mujer 
Recuento 392 214 238 93 55 12 12 1016 

% del total 21,8% 11,9% 13,3% 5,2% 3,1% 0,7% 0,7% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 3 0 0 2 0 0 1 6 

% del total 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,4% 

Total 
Recuento 614 398 443 173 119 24 29 1800 

% del total 34,1% 22,1% 24,7% 9,7% 6,6% 1,3% 1,7% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 61 49 52 12 14 0 1 189 

% del total 3,4% 2,7% 2,9% 0,7% 0,8% 0,0% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 176 124 104 62 44 12 7 529 

% del total 9,8% 6,9% 5,8% 3,5% 2,4% 0,5% 0,4% 29,4% 

Condado 
Recuento 141 97 111 45 30 1 5 430 

% del total 7,8% 5,4% 6,2% 2,5% 1,6% 0,1% 0,3% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 34 22 49 15 6 3 4 133 

% del total 1,9% 1,2% 2,7% 0,8% 0,3% 0,2% 0,3% 7,4% 

Costa 
Recuento 111 59 63 27 11 3 5 279 

% del total 6,2% 3,3% 3,5% 1,5% 0,6% 0,2% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 91 47 64 12 14 5 7 240 

% del total 5,1% 2,6% 3,6% 0,7% 0,8% 0,3% 0,4% 13,3% 

Total 
Recuento 614 398 443 173 119 24 29 1800 
% del total 34,1% 22,1% 24,7% 9,7% 6,6% 1,3% 1,7% 100,0% 

                                                
22 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 22: Conocimiento sobre planes, ayudas  y bonificaciones dirigidas a jóvenes por edades, género y 

comarcas 
En general, ¿conoces los planes de empleo, ayudas y bonificaciones dirigidas al colectivo joven? 

 
 

Sí No Ns/Nc Total 

18 
Recuento 38 287 8 333 

% del total 2,1% 16,2% 0,5% 18,8% 

19 
Recuento 33 115 5 153 

% del total 1,9% 6,5% 0,3% 8,7% 

20 
Recuento 37 94 2 133 

% del total 2,1% 5,3% 0,1% 7,5% 

21 
Recuento 51 80 3 134 

% del total 2,9% 4,5% 0,2% 7,6% 

22 
Recuento 52 71 1 124 

% del total 2,9% 4,0% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 56 64 1 121 

% del total 3,2% 3,6% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 71 58 2 131 

% del total 4,0% 3,3% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 54 52 3 109 

% del total 3,1% 2,9% 0,2% 6,2% 

26 
Recuento 65 36 1 102 

% del total 3,7% 2,0% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 56 56 0 112 

% del total 3,2% 3,2% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 58 41 2 101 

% del total 3,3% 2,3% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 54 41 1 96 

% del total 3,1% 2,3% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 60 57 2 119 

% del total 3,4% 3,2% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 685 1052 31 176823 
% del total 38,8% 59,5% 1,8% 100,0% 

Hombre 
Recuento 259 498 21 778 

% del total 14,4% 27,7% 1,1% 43,2% 

Mujer 
Recuento 433 573 10 1016 

% del total 24,1% 31,8% 0,6% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 6 0 6 

% del total 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 692 1077 31 1800 
% del total 38,5% 59,8% 1,7% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 96 92 1 189 

% del total 5,4% 5,1% 0,1% 10,5% 

Área Metropolitana 
Recuento 189 334 6 529 

% del total 10,5% 18,6% 0,3% 29,4% 

Condado 
Recuento 132 286 12 430 

% del total 7,4% 15,9% 0,7% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 63 65 5 133 

% del total 3,5% 3,6% 0,3% 7,4% 

Costa 
Recuento 95 180 4 279 

% del total 5,3% 10,0% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 117 120 3 240 

% del total 6,5% 6,7% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 692 1077 31 1800 
% del total 38,5% 59,8% 1,7% 100,0% 

                                                
23 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 23: Tipos de planes, ayudas  y otras acciones dirigidas a jóvenes por comarcas 

 
En el caso de que así sea, ¿Qué tipos de planes, ayudas y otras acciones dirigidas a jovenes conoces? 

 

 
Andévalo % 

Area 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Emple@ joven  62 3,4 70 3,9 62 3,4 11 0,6 33 1,8 47 2,6 285 15,8 

Plan de Garantía 

Juvenil 
42 2,3 63 3,5 40 2,2 7 0,4 21 1,2 39 2,2 212 11,8 

Tarifa plana para 

Autónomos/as 
3 0,2 4 0,2 7 0,4 0 - 3 0,2 3 0,2 20 1,1 

Becas ( 6000,Obra 

social la Caixa, 

Erasmus, Adriano, 

Santander, Escolares 

y Universitarias) 

1 0,1 6 0,3 6 0,3 0 - 2 0,1 0 - 15 0,8 

Bono de empleo 

joven 
1 0,1 5 0,3 4 0,2 2 0,1 0 - 2 0,1 14 0,8 

Más 30 2 0,1 3 0,2 6 0,3 0 - 0 - 1 0,1 12 0,7 

Plan Hebe 

(Diputación de 

Huelva) 

1 0,1 0 - 3 0,2 0 - 1 0,1 1 0,1 6 0,3 

 Ícaro, Prácticas en 

empresas 
2 0,1 1 0,1 0 - 0 - 1 0,1 0 - 4 0,2 

Innoactiva 6000 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,1 0 - 2 0,1 

Carnet joven 0 - 1 0,1 0 - 0 - 1 0,1 0 - 2 0,1 

Prestaciones por 

desempleo y ayudas 

para la contratación 

0 - 1 0,1 1 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Subvención (ayudas 

y bonificaciones en 

entidades privadas) 

1 0,1 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Ayuda familiar 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Becas del ayto 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Incentivos a la 

contratación 

indefinida  

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

 Vulnerabilidad, plan 

de empleo 

extraordinario 

1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

ICO (Instituto de 

crédito oficial) 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Salario social 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Plan PEACA 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Lanzaderas de 

empleo 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Secretariado gitano 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Turismo activo, 

albergues juveniles 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 118 6,6 161 8,9 130 7,2 21 1,2 64 3,6 93 5,2 587 32,6% 

Ns/Nc 71 3,9 368 20,5 300 16,7 112 6,2 215 11,9 147 8,1 1213 67,4% 

Total 189 10,5 529 29,4 430 23,9 133 7,4 279 15,5 240 13,3 1800 100% 

mailto:Emple@%20Joven
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
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ANEXO 24: Nivel de información recibida sobre planes y ayudas dirigidas al colectivo por edades, 

género y comarcas 

 
En tu municipio, ¿qué nivel de información recibes sobre planes de empleo, ayudas y bonificaciones dirigidas 

al colectivo joven? 
 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

18 
Recuento 7 35 182 105 4 333 

% del total 0,4% 2,0% 10,3% 5,9% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 4 22 83 41 3 153 

% del total 0,2% 1,2% 4,7% 2,3% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 0 14 72 41 6 133 

% del total 0,0% 0,8% 4,1% 2,3% 0,3% 7,5% 

21 
Recuento 4 14 80 35 1 134 

% del total 0,2% 0,8% 4,5% 2,0% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 7 20 60 36 1 124 

% del total 0,4% 1,1% 3,4% 2,0% 0,1% 7,0% 

23 
Recuento 4 23 62 32 0 121 

% del total 0,2% 1,3% 3,5% 1,8% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 10 19 71 29 2 131 

% del total 0,6% 1,1% 4,0% 1,6% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 2 26 60 21 0 109 

% del total 0,1% 1,5% 3,4% 1,2% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 4 17 47 30 4 102 

% del total 0,2% 1,0% 2,7% 1,7% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 4 25 55 27 1 112 

% del total 0,2% 1,4% 3,1% 1,5% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 7 22 54 17 1 101 

% del total 0,4% 1,2% 3,1% 1,0% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 3 23 53 16 1 96 

% del total 0,2% 1,3% 3,0% 0,9% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 10 17 58 34 0 119 

% del total 0,6% 1,0% 3,3% 1,9% 0,0% 6,7% 

Total 
Recuento 66 277 937 464 24 176824 

% del total 3,7% 15,7% 53,0% 26,2% 1,4% 100,0% 

Hombre 
Recuento 36 120 397 209 16 778 

% del total 2,0% 6,7% 22,1% 11,6% 0,9% 43,2% 

Mujer 
Recuento 31 161 556 260 8 1016 

% del total 1,7% 8,9% 30,9% 14,4% 0,4% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 0 5 1 0 6 

% del total 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 67 281 958 470 24 1800 

% del total 3,7% 15,6% 53,2% 26,1% 1,3% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 13 44 99 31 2 189 

% del total 0,7% 2,4% 5,5% 1,7% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 18 63 304 141 3 529 

% del total 1,0% 3,5% 16,9% 7,8% 0,2% 29,4% 

Condado 
Recuento 12 67 222 118 11 430 

% del total 0,7% 3,7% 12,3% 6,6% 0,6% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 3 24 53 49 4 133 

% del total 0,2% 1,3% 2,9% 2,7% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 10 41 156 71 1 279 

% del total 0,6% 2,3% 8,7% 3,9% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 11 42 124 60 3 240 

% del total 0,6% 2,3% 6,9% 3,3% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 67 281 958 470 24 1800 

% del total 3,7% 15,6% 53,2% 26,1% 1,3% 100,0% 

                                                
24 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 25: Conocimiento sobre entidades y servicios de orientación y empleo por edades, género y comarcas 

 
De los siguientes organismos, ¿cuál conoces que ofrezcan información y orientación para la búsqueda de empleo? 

 

 Servicio de 
Orientación 
propio de mi 
Ayuntamiento 

Red 

Andalucía

Orienta 

Servicio 
Andaluz

de 
Empleo 

Centros de 

Información

Juvenil 

Servicios 
privados 

de   
orientación 

No 

conozco 

ninguno 

 
Otros 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 58 34 58 27 8 141 1 6 333 

% del total 3,3% 1,9% 3,3% 1,5% 0,5% 8,0% 0,1% 0,3% 18,8% 

19 
Recuento 32 13 45 10 4 42 0 7 153 

% del total 1,8% 0,7% 2,5% 0,6% 0,2% 2,4% 0,0% 0,4% 8,7% 

20 
Recuento 27 18 40 6 2 34 1 5 133 

% del total 1,5% 1,0% 2,3% ,3% 0,1% 1,9% 0,1% 0,3% 7,5% 

21 
Recuento 35 13 43 7 3 30 1 2 134 

% del total 2,0% 0,7% 2,4% 0,4% 0,2% 1,7% 0,1% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 33 23 36 5 2 18 3 4 124 

% del total 1,9% 1,3% 2,0% 0,3% 0,1% 1,0% 0,2% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 37 22 30 5 3 18 3 3 121 

% del total 2,1% 1,2% 1,7% ,3% 0,2% 1,0% 0,2% 0,2% 6,8% 

24 
Recuento 36 24 45 1 3 21 0 1 131 

% del total 2,0% 1,4% 2,5% 0,1% 0,2% 1,2% 0,0% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 40 27 30 4 0 6 2 0 109 

% del total 2,3% 1,5% 1,7% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 25 37 18 2 2 12 2 4 102 

% del total 1,4% 2,1% 1,0% 0,1% 0,1% 0,7% 0,1% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 28 45 24 1 1 13 0 0 112 

% del total 1,6% 2,5% 1,4% 0,1% 0,1% 0,7% 0,0% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 38 29 18 2 1 10 2 1 101 

% del total 2,1% 1,6% 1,0% 0,1% 0,1% 0,6% 0,1% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 36 39 11 1 1 4 1 3 96 

% del total 2,0% 2,2% 0,6% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 32 52 16 6 1 10 1 1 119 

% del total 1,8% 2,9% 0,9% 0,3% 0,1% 0,6% 0,1% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 457 376 414 77 31 359 17 37 176825 
% del total 25,8% 21,3% 23,4% 4,4% 1,8% 20,3% 1,0% 2,1% 100,0% 

Hombre 
Recuento 193 154 177 34 16 182 8 14 778 

% del total 10,7% 8,6% 9,8% 1,9% 0,9% 10,1% 0,4% 0,8% 43,2% 

Mujer 
Recuento 278 226 242 43 15 180 9 23 1016 

% del total 15,4% 12,6% 13,4% 2,4% 0,8% 10,0% 0,6% 1,3% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 2 1 1 0 0 2 0 0 6 

% del total 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 473 381 419 78 31 364 17 37 1800 
% del total 26,3% 21,2% 23,3% 4,3% 1,7% 20,2% 1,0% 2,1% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 73 49 42 6 1 15 0 3 189 

% del total 4,1% 2,7% 2,3% 0,3% 0,1% 0,8% 0,0% 0,2% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 119 98 120 38 10 127 4 13 529 

% del total 6,6% 5,4% 6,7% 2,1% 0,6% 7,1% 0,2% 0,7% 29,4% 

Condado 
Recuento 111 67 89 19 8 125 3 8 430 

% del total 6,2% 3,7% 4,9% 1,1% 0,4% 6,9% 0,2% 0,4% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 20 46 48 1 0 11 4 3 133 

% del total 1,1% 2,6% 2,7% 0,1% 0,0% 0,6% 0,2% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 81 60 55 13 10 53 2 5 279 

% del total 4,5% 3,3% 3,1% 0,7% 0,6% 2,9% 0,2% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 69 61 65 1 2 33 4 5 240 

% del total 3,8% 3,4% 3,6% 0,1% 0,1% 1,8% 0,2% 0,3% 13,3% 

Total 
Recuento 473 381 419 78 31 364 17 37 1800 
% del total 26,3% 21,2% 23,3% 4,3% 1,7% 20,2% 1,0% 2,1% 100,0% 

                                                
25 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 26: Frecuencia de visitas a servicios de orientación y empleo por edades, género y comarcas 
 

¿Con que frecuencia sueles acudir a servicios de orientación laboral? 
 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

18 
Recuento 2 7 74 243 7 333 

% del total 0,1% 0,4% 4,2% 13,7% 0,4% 18,8% 

19 
Recuento 3 9 52 84 5 153 

% del total 0,2% 0,5% 2,9% 4,8% 0,3% 8,7% 

20 
Recuento 1 11 43 74 4 133 

% del total 0,1% 0,6% 2,4% 4,2% 0,2% 7,5% 

21 
Recuento 0 10 69 55 0 134 

% del total 0,0% 0,6% 3,9% 3,1% 0,0% 7,6% 

22 
Recuento 2 21 60 38 3 124 

% del total 0,1% 1,2% 3,4% 2,1% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 2 24 57 37 1 121 

% del total 0,1% 1,4% 3,2% 2,1% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 1 21 66 42 1 131 

% del total 0,1% 1,2% 3,7% 2,4% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 2 17 59 31 0 109 

% del total 0,1% 1,0% 3,3% 1,8% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 3 19 55 20 5 102 

% del total 0,2% 1,1% 3,1% 1,1% 0,3% 5,8% 

27 
Recuento 5 25 54 28 0 112 

% del total 0,3% 1,4% 3,1% 1,6% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 5 21 49 24 2 101 

% del total 0,3% 1,2% 2,8% 1,4% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 5 21 46 22 2 96 

% del total 0,3% 1,2% 2,6% 1,2% 0,1% 5,4% 

30 
Recuento 6 32 48 32 1 119 

% del total 0,3% 1,8% 2,7% 1,8% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 37 238 732 730 31 176826 
% del total 2,1% 13,5% 41,4% 41,3% 1,8% 100,0% 

Hombre 
Recuento 19 96 314 337 12 778 

% del total 1,1% 5,3% 17,4% 18,7% 0,6% 43,2% 

Mujer 
Recuento 18 144 426 409 19 1016 

% del total 1,0% 8,0% 23,7% 22,7% 1,1% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 0 2 4 0 6 

% del total 0,0% 0,0% 0,1% 0,3% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 37 240 742 750 31 1800 
% del total 2,1% 13,3% 41,2% 41,7% 1,7% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 7 40 84 57 1 189 

% del total 0,4% 2,2% 4,7% 3,2% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 10 57 194 257 11 529 

% del total 0,6% 3,2% 10,8% 14,3% 0,6% 29,4% 

Condado 
Recuento 8 44 154 215 9 430 

% del total 0,4% 2,4% 8,6% 11,9% 0,5% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 5 18 64 44 2 133 

% del total 0,3% 1,0% 3,6% 2,4% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 3 36 132 103 5 279 

% del total 0,2% 2,0% 7,3% 5,7% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 4 45 114 74 3 240 

% del total 0,2% 2,5% 6,3% 4,1% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 37 240 742 750 31 1800 

% del total 2,1% 13,3% 41,2% 41,7% 1,7% 100,0% 

                                                
26 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 27: Cursos y acciones necesarias para mejorar la inserción laboral de jóvenes por edades, género y 

comarcas 
En tu municipio, ¿qué tipo de curso de orientación laboral te gustaría que se impartiera? 

 
 

Creación de    

Curriculums 

Entrevistas 

de trabajo 
  Autoempleo Oposiciones 

Certificados de 

Profesionalidad 

Portales 

de 

empleo 

online 

Otros Ns/Nc    Total 

18 
Recuento 92 116 42 19 40 12 4 8 333 

% del total 5,2% 6,6% 2,4% 1,1% 2,3% 0,7% 0,2% 0,5% 18,8% 

19 
Recuento 41 52 25 6 19 8 0 2 153 

% del total 2,3% 2,9% 1,4% 0,3% 1,1% 0,5% 0,0% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 37 42 18 5 16 6 0 9 133 

% del total 2,1% 2,4% 1,0% 0,3% 0,9% 0,3% 0,0% 0,5% 7,5% 

21 
Recuento 34 33 28 7 20 2 4 6 134 

% del total 1,9% 1,9% 1,6% 0,4% 1,1% 0,1% 0,3% 0,3% 7,6% 

22 
Recuento 36 33 18 3 22 6 0 6 124 

% del total 2,0% 1,9% 1,0% 0,2% 1,2% 0,3% 0,0% 0,3% 7,0% 

23 
Recuento 26 35 27 4 23 2 0 4 121 

% del total 1,5% 2,0% 1,5% 0,2% 1,3% 0,1% 0,0% 0,2% 6,8% 

24 
Recuento 38 31 28 3 19 4 2 6 131 

% del total 2,1% 1,8% 1,6% 0,2% 1,1% 0,2% 0,1% 0,3% 7,4% 

25 
Recuento 23 43 16 2 16 4 2 3 109 

% del total 1,3% 2,4% 0,9% 0,1% 0,9% 0,2% 0,2% 0,2% 6,2% 

26 
Recuento 22 29 19 6 17 4 1 4 102 

% del total 1,2% 1,6% 1,1% 0,3% 1,0% 0,2% 0,1% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 24 35 12 6 24 6 2 3 112 

% del total 1,4% 2,0% ,7% 0,3% 1,4% 0,3% 0,1% 0,2% 6,3% 

28 
Recuento 25 25 17 5 24 4 0 1 101 

% del total 1,4% 1,4% 1,0% 0,3% 1,4% 0,2% 0,0% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 22 23 24 7 14 3 0 3 96 

% del total 1,2% 1,3% 1,4% 0,4% 0,8% 0,2% 0,0% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 34 33 20 4 20 3 3 2 119 

% del total 1,9% 1,9% 1,1% 0,2% 1,1% 0,2% 0,2% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 454 530 294 77 274 64 18 57 176827 

% del total 25,7% 30,0% 16,6% 4,4% 15,5% 3,6% 1,1% 3,2% 100,0% 

Hombre 
Recuento 195 202 158 31 127 26 11 28 778 

% del total 10,8% 11,2% 8,8% 1,7% 7,1% 1,5% 0,7% 1,6% 43,2% 

Mujer 
Recuento 271 331 143 47 148 40 7 29 1016 

% del total 15,1% 18,4% 7,9% 2,6% 8,1% 2,2% 0,4% 1,6% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 4 1 0 0 1 0 0 0 6 

% del total 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 470 534 301 78 276 66 18 57 1800 
% del total 26,1% 29,7% 16,7% 4,3% 15,3% 3,7% 1,1% 3,2% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 51 51 37 3 37 3 1 6 189 

% del total 2,8% 2,8% 2,1% 0,2% 2,1% 0,2% 0,1% 0,3% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 141 164 77 36 66 24 6 15 529 

% del total 7,8% 9,1% 4,3% 2,0% 3,7% 1,3% 0,4% 0,8% 29,4% 

Condado 
Recuento 112 133 63 21 61 19 5 16 430 

% del total 6,2% 7,4% 3,5% 1,2% 3,4% 1,1% 0,3% 0,9% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 37 49 15 0 24 3 1 4 133 

% del total 2,1% 2,7% 0,8% 0,0% 1,3% 0,2% 0,1% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 74 83 46 10 49 8 4 5 279 

% del total 4,1% 4,6% 2,6% 0,6% 2,7% 0,4% 0,2% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 55 54 63 8 39 9 1 11 240 

% del total 3,1% 3,0% 3,5% 0,4% 2,2% 0,5% 0,1% 0,6% 13,3% 

Total 
Recuento 470 534 301 78 276 66 18 57 1800 
% del total 26,1% 29,7% 16,7% 4,3% 15,3% 3,7% 1,1% 3,2% 100,0% 

                                                
27 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 28: Organismo o personas trasmisoras de  información sobre ofertas de empleo por edades, género 

y comarcas 
¿A través de qué organismo o personas te llega más información sobre ofertas de empleo? 

 

  
 

Ayuntamiento 

Servicio 

Andaluz  

de 
Empleo 

Centros 

Formativos/ 

Universidad 
 

Familia Amigos/as 
Red de 

contactos 

 
Otras 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 20 21 34 125 53 45 10 25 333 

% del total 1,1% 1,2% 1,9% 7,1% 3,0% 2,5% 0,6% 1,4% 18,8% 

19 
Recuento 23 18 10 48 27 15 5 7 153 

% del total 1,3% 1,0% 0,6% 2,7% 1,5% 0,8% 0,3% 0,4% 8,7% 

20 
Recuento 13 18 10 40 18 19 6 9 133 

% del total 0,7% 1,0% 0,6% 2,3% 1,0% 1,1% 0,3% 0,5% 7,5% 

21 
Recuento 18 23 10 23 31 20 6 3 134 

% del total 1,0% 1,3% 0,6% 1,3% 1,8% 1,1% 0,3% 0,2% 7,6% 

22 
Recuento 20 20 11 25 26 14 2 6 124 

% del total 1,1% 1,1% 0,6% 1,4% 1,5% 0,8% 0,1% 0,3% 7,0% 

23 
Recuento 16 21 17 21 24 14 6 2 121 

% del total 0,9% 1,2% 1,0% 1,2% 1,4% 0,8% 0,4% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 20 28 12 15 35 16 3 2 131 

% del total 1,1% 1,6% 0,7% 0,8% 2,0% 0,9% 0,2% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 12 23 6 18 21 21 8 0 109 

% del total 0,7% 1,3% 0,3% 1,0% 1,2% 1,2% 0,5% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 10 21 3 7 21 23 13 4 102 

% del total 0,6% 1,2% 0,2% 0,4% 1,2% 1,3% 0,8% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 21 21 8 14 19 20 8 1 112 

% del total 1,2% 1,2% 0,5% 0,8% 1,1% 1,1% 0,5% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 13 23 3 13 18 23 4 4 101 

% del total 0,7% 1,3% 0,2% 0,7% 1,0% 1,3% 0,2% 0,2% 5,7% 

29 
Recuento 16 15 5 7 19 25 5 4 96 

% del total 0,9% 0,8% 0,3% 0,4% 1,1% 1,4% 0,3% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 24 23 4 12 18 27 8 3 119 

% del total 1,4% 1,3% 0,2% 0,7% 1,0% 1,5% 0,5% 0,2% 6,7% 

Total 
Recuento 226 275 133 368 330 282 84 70 176828 
% del total 12,8% 15,6% 7,5% 20,8% 18,7% 16,0% 4,9% 4,0% 100,0% 

Hombre 
Recuento 111 120 47 178 152 100 29 41 778 

% del total 6,2% 6,7% 2,6% 9,8% 8,4% 5,6% 1,6% 2,3% 43,2% 

Mujer 
Recuento 120 157 86 192 185 192 55 29 1016 

% del total 6,6% 8,7% 4,8% 10,7% 10,3% 10,6% 3,2% 1,6% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 0 0 3 2 1 0 0 6 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 231 277 133 373 339 293 84 70 1800 
% del total 12,8% 15,4% 7,4% 20,7% 18,8% 16,3% 4,8% 3,9% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 33 39 10 21 42 35 5 4 189 

% del total 1,8% 2,2% 0,6% 1,2% 2,3% 1,9% 0,3% 0,2% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 62 46 49 126 93 99 29 25 529 

% del total 3,4% 2,6% 2,7% 7,0% 5,2% 5,5% 1,7% 1,4% 29,4% 

Condado 
Recuento 46 70 35 101 73 68 15 22 430 

% del total 2,6% 3,9% 1,9% 5,6% 4,1% 3,8% 0,8% 1,2% 23,9% 

Cuenca 

Minera 

Recuento 18 30 3 25 20 31 4 2 133 

% del total 1,0% 1,7% 0,2% 1,4% 1,1% 1,7% 0,3% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 21 48 25 67 65 31 15 7 279 

% del total 1,2% 2,7% 1,4% 3,7% 3,6% 1,7% 0,8% 0,4% 15,5% 

Sierra 
Recuento 51 44 11 33 46 29 16 10 240 

% del total 2,8% 2,4% 0,6% 1,8% 2,6% 1,6% 0,9% 0,6% 13,3% 

Total 
Recuento 231 277 133 373 339 293 84 70 1800 

% del total 12,8% 15,4% 7,4% 20,7% 18,8% 16,3% 4,8% 3,9% 100,0% 

                                                
28 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 29: Emancipación por edades, género y comarcas 

 
Actualmente, ¿dónde vives? 

 

 
En mi propia 

vivienda 
En casa de 
mis padres 

En una 

vivienda 

alquilada 

 

Otras 

 

Total 

18 
Recuento 6 312 13 2 333 

% del total 0,3% 17,6% 0,7% 0,1% 18,8% 

19 
Recuento 1 131 20 1 153 

% del total 0,1% 7,4% 1,1% 0,1% 8,7% 

20 
Recuento 0 107 26 0 133 

% del total 0,0% 6,1% 1,5% 0,0% 7,5% 

21 
Recuento 3 99 31 1 134 

% del total 0,2% 5,6% 1,8% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 8 92 24 0 124 

% del total 0,5% 5,2% 1,4% 0,0% 7,0% 

23 
Recuento 5 88 28 0 121 

% del total 0,3% 5,0% 1,6% 0,0% 6,8% 

24 
Recuento 5 93 32 1 131 

% del total 0,3% 5,3% 1,8% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 2 86 21 0 109 

% del total 0,1% 4,9% 1,2% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 10 70 22 0 102 

% del total 0,6% 4,0% 1,2% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 19 69 24 0 112 

% del total 1,1% 3,9% 1,4% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 10 68 21 2 101 

% del total 0,6% 3,8% 1,2% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 22 48 26 0 96 

% del total 1,2% 2,7% 1,5% 0,0% 5,4% 

30 
Recuento 27 54 36 1 119 

% del total 1,5% 3,1% 2,0% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 118 1317 324 8 176829 
% del total 6,7% 74,5% 18,3% 0,5% 100,0% 

Hombre 
Recuento 50 613 113 1 778 

% del total 2,8% 34,1% 6,3% 0,1% 43,2% 

Mujer 
Recuento 71 726 212 7 1016 

% del total 3,9% 40,3% 11,7% 0,4% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 5 1 0 6 

% del total 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 121 1344 326 8 1800 
% del total 6,7% 74,7% 18,1% 0,5% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 23 121 44 1 189 

% del total 1,3% 6,7% 2,4% 0,1% 10,5% 

Área Metropolitana 
Recuento 22 418 87 2 529 

% del total 1,2% 23,2% 4,8% 0,1% 29,4% 

Condado 
Recuento 25 353 49 3 430 

% del total 1,4% 19,6% 2,7% 0,1% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 14 89 30 0 133 

% del total 0,8% 4,9% 1,7% 0,0% 7,4% 

Costa 
Recuento 16 197 64 2 279 

% del total 0,9% 10,9% 3,6% 0,1% 15,5% 

Sierra 
Recuento 21 166 52 1 240 

% del total 1,2% 9,2% 2,9% 0,1% 13,3% 

Total 
Recuento 121 1344 326 9 1800 
% del total 6,7% 74,7% 18,1% 0,5% 100,0% 

                                                
29 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
 

2.3. SOCIEDAD 
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ANEXO 30: Cuestiones Sociales de Interés para el colectivo por edades, género y comarcas 

En tu opinión, ¿sobre qué cuestiones sociales habría que hacer más hincapié y concienciación dentro del colectivo joven? 
 

Violencia de 

Género 

Homofobia/ 

Xenofobia/ 

otras 

Participación 

Ciudadana 

Acoso 

escolar/ 

laboral 

Enfermedades 

de transmisión 

sexual 

Cambio 

Climático 

Drogas y 

alcohol 

Utilización 

adecuada de 

redes sociales 

 
Otros 

 
Ns/Nc 

 
Total 

18 
Recuento 189 45 6 49 11 7 13 0 7 6 333 

% del total 10,7% 2,5% 0,3% 2,8% 0,7% 0,4% 0,7% 0,0% 0,4% 0,3% 18,8% 

19 
Recuento 100 16 3 19 1 2 6 1 2 3 153 

% del total 5,7% 0,9% 0,2% 1,1% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 87 14 5 12 1 3 4 0 2 5 133 

% del total 4,9% 0,8% 0,3% 0,7% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,3% 7,5% 

21 
Recuento 84 18 1 20 1 1 5 1 1 2 134 

% del total 4,8% 1,0% 0,1% 1,1% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 70 13 3 23 4 2 3 3 0 3 124 

% del total 4,0% 0,7% 0,2% 1,3% 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% ,2% 7,0% 

23 
Recuento 75 10 0 17 3 2 9 0 2 3 121 

% del total 4,2% 0,6% 0,0% 1,0% 0,2% 0,1% 0,5% 0,0% 0,1% 0,2% 6,8% 

24 
Recuento 78 23 2 14 2 2 4 0 1 5 131 

% del total 4,4% 1,3% 0,1% 0,8% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,3% 7,4% 

25 
Recuento 74 9 1 12 2 2 7 1 1 0 109 

% del total 4,2% 0,5% 0,1% 0,7% 0,1% 0,1% 0,4% 0,1% 0,1% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 53 14 1 19 3 2 6 1 2 1 102 

% del total 3,0% 0,8% 0,1% 1,1% 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 68 9 3 23 0 3 2 1 2 1 112 

% del total 3,8% 0,5% 0,2% 1,3% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 57 11 1 19 4 1 4 1 2 1 101 

% del total 3,2% 0,6% 0,1% 1,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 5,7% 

29 
Recuento 65 8 3 10 1 1 3 2 0 3 96 

% del total 3,7% 0,5% 0,2% 0,6% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 60 13 3 19 3 4 9 4 3 1 119 

% del total 3,4% 0,7% 0,2% 1,1% 0,2% 0,2% 0,6% 0,2% 0,2% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 1060 203 32 256 36 32 75 15 25 34 176830 
% del total 60,0% 11,5% 1,8% 14,5% 2,1% 1,8% 4,3% 0,8% 1,5% 1,9% 100,0% 

Hombre 
Recuento 426 99 20 103 18 21 55 7 10 19 778 

% del total 23,6% 5,5% 1,1% 5,7% 1,0% 1,2% 3,1% 0,4% 0,6% 1,1% 43,2% 

Mujer 
Recuento 658 104 12 154 18 11 21 8 15 15 1016 

% del total 36,6% 5,8% 0,7% 8,6% 1,0% 0,6% 1,2% 0,4% 0,8% 0,8% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 

% del total 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

                                                
30 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 

jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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Total 
Recuento 1088 203 32 259 36 32 76 15 25 34 1800 
% del total 60,4% 11,3% 1,7% 14,4% 2,0% 1,8% 4,3% 0,8% 1,4% 1,9% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 115 19 3 29 3 2 11 4 1 2 189 

% del total 6,4% 1,1% 0,2% 1,7% 0,2% 0,1% 0,7% 0,2% 0,1% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 334 58 11 64 12 9 18 1 11 11 529 

% del total 18,6% 3,2% 0,6% 3,6% 0,7% 0,5% 1,0% 0,1% 0,6% 0,6% 29,4% 

Condado 
Recuento 245 55 12 61 11 9 16 6 5 10 430 

% del total 13,6% 3,1% 0,7% 3,4% 0,6% 0,5% 0,9% 0,3% 0,3% 0,6% 23,9% 

Cuenca 

Minera 

Recuento 79 16 0 22 3 3 6 1 1 2 133 

% del total 4,4% 0,9% 0,0% 1,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 181 31 2 44 4 2 9 1 2 3 279 

% del total 10,1% 1,7% 0,1% 2,4% 0,2% 0,1% 0,5% 0,1% 0,1% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 134 24 4 39 3 7 16 2 5 6 240 

% del total 7,4% 1,3% 0,2% 2,2% 0,2% 0,4% 0,9% 0,1% 0,3% 0,3% 13,3% 

Total 
Recuento 1088 203 32 259 36 32 76 15 25 34 1800 
% del total 60,4% 11,3% 1,7% 14,4% 2,0% 1,8% 4,3% 0,8% 1,4% 1,9% 100,0% 



43 

 

ANEXO 31: Participación asociativa por edades, género y comarcas 

 
¿Participas en alguna asociación juvenil? 

 

 
Sí No Ns/Nc Total 

18 
Recuento 54 273 6 333 

% del total 3,1% 15,4% 0,3% 18,8% 

19 
Recuento 22 125 6 153 

% del total 1,2% 7,1% 0,3% 8,7% 

20 
Recuento 20 109 4 133 

% del total 1,1% 6,2% 0,2% 7,5% 

21 
Recuento 23 106 5 134 

% del total 1,3% 6,0% 0,3% 7,6% 

22 
Recuento 30 88 6 124 

% del total 1,7% 5,0% 0,3% 7,0% 

23 
Recuento 22 97 2 121 

% del total 1,2% 5,5% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 26 103 2 131 

% del total 1,5% 5,8% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 16 88 5 109 

% del total 0,9% 5,0% 0,3% 6,2% 

26 
Recuento 17 82 3 102 

% del total 1,0% 4,6% 0,2% 5,8% 

27 
Recuento 12 99 1 112 

% del total 0,7% 5,6% 0,1% 6,3% 

28 
Recuento 19 79 3 101 

% del total 1,1% 4,5% 0,2% 5,7% 

29 
Recuento 18 74 4 96 

% del total 1,0% 4,2% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 24 92 3 119 

% del total 1,4% 5,2% 0,2% 6,7% 

Total 
Recuento 303 1415 50 176831 
% del total 17,1% 80,0% 2,8% 100,0% 

Hombre 
Recuento 141 610 27 778 

% del total 7,8% 33,9% 1,5% 43,2% 

Mujer 
Recuento 166 827 23 1016 

% del total 9,3% 45,9% 1,3% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 6 0 6 

% del total 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 307 1443 50 1800 
% del total 17,1% 80,2% 2,8% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 42 144 3 189 

% del total 2,3% 8,0% 0,2% 10,5% 

Área Metropolitana 
Recuento 98 420 11 529 

% del total 5,4% 23,3% 0,6% 29,4% 

Condado 
Recuento 71 340 19 430 

% del total 3,9% 18,9% 1,1% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 23 106 4 133 

% del total 1,3% 5,9% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 43 230 6 279 

% del total 2,4% 12,8% 0,3% 15,5% 

Sierra 
Recuento 30 203 7 240 

% del total 1,7% 11,3% 0,4% 13,3% 

Total 
Recuento 307 1443 50 1800 
% del total 17,1% 80,2% 2,8% 100,0% 

 

 

 

                                                
31 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 32: Tipos de participación asociativa de jóvenes por comarcas 

 
En el caso de que así sea, ¿a qué tipo de asociación perteneces? 

 

 
Andévalo % 

Area 
Metropolitana 

% Condado % 
Cuenca 
Minera 

% Costa % Sierra % Total % 

Asociación juvenil en 

general (no 

especifican tipo de 

agrupación) 

19 1,1 13 0,7 25 1,4 11 0,6 15 0,8 15 0,8 98 5,4 

Asociación 

Sociocultural 
2 0,1 5 0,3 1 0,1 8 0,4 5 0,3 2 0,1 23 1,3 

Hermandad 1 0,1 6 0,3 9 0,5 0 - 1 0,1 2 0,1 19 1,1 

Corresponsal juvenil 2 0,1 9 0,5 3 0,2 0 - 0 - 0 - 15 0,8 

Asoc. 

Política/sindical 
3 0,2 7 0,4 2 0,1 0 - 2 0,1 0 - 14 0,8 

Cruz roja 2 0,1 2 0,1 1 0,1 0 - 4 0,2 3 0,2 12 0,7 

Asoc. Secretariado 

Gitano 
0 - 5 0,3 1 0,1 0 - 2 0,1 0 - 8 0,5 

Asoc. de Mujeres 2 0,1 0 - 1 0,1 2 0,1 1 0,1 1 0,1 7 0,4 

Asoc. de 

Voluntariado 
0 - 1 0,1 3 0,2 1 0,1 0 - 0 - 5 0,3 

Asoc. Aguaviva 0 - 4 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Banda de Música 1 0,1 0 - 2 0,1 1 0,1 0 - 0 - 4 0,2 

Asoc. Carabela 0 - 4 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Jóvenes de Caritas 

parroquial 
4 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Scout 0 - 3 0,2 1 0,1 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Asoc. de Vecinos 1 0,1 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Asoc. Deportiva 1 0,1 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Asociación de 

ayuda a los 

Refugiados 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 1 0,1 0 - 2 0,1 

Asociación para 

ayudar a personas 

con Discapacidad 

Intelectual. 

0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. Display 

(cultural) 
0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. Erasmus 

student network 

(ESN) 

0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asociación 

Orientada al ocio 

alternativo 

0 - 2 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. de juegos de 

rol y de mesa 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 2 0.1 0 - 2 0,1 

Asoc. Aire libre sobre 

niños con TGHA 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Airsoft 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Alonso Miguel 

de Tobar 
0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 

Asoc. Ambiental 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 

Asoc. Anticapitalistas 

y Marea joven 

Huelva 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Ciclistas, Club 

atlético Tharsis, etc 
1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Entrecuerdas 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Ansares 

Huelva 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Arrabales 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. para la 

Concienciación 

ciudadana 

1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. EANE 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 
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Asoc. Esperanza, 

casa Paco Girón 
0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Hípica y juvenil 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Matilde 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Resurrección 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Romani 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación que 

trabaja con 

Colectivo en riesgo 

de exclusión social 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Baobab 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Bofit (Centro 

joven) 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Carnavalesca 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Consejo de la 

juventud 
0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. AONES 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 

Asoc. Drogadicción 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 1 0,05 

Consejo de la 

infancia 
0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. El Garaje 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 1 0,05 

Escuela de 

participación 

(asociación juvenil) y 

área de juventud del 

ayuntamiento de 

Ayamonte 

0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Fecons y Asoc. 

Cepain 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Green Peace, 

wwf. 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Jopi 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación de 

Jóvenes 

emprendedores/as 

0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. La ruta, Casa 

de juventud 

(Huelva). 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Lúdica 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación para la 

Mejora de las 

condiciones del 

estudiante y 

feministas 

0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Motostudent 

etsi (UHU) 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Músico cultural 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación Arte-

Rock, plataforma 

Huelva con Palestina 

0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,1 0 - 1 0,05 

Asoc. Nuevas rutas 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Organización social: 

Nuevo Horizonte 
0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Paso infantil de 

Almonte 
0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Propio Impulso 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Protectora  de 

animales 
0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Spes nostra 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Teatro 0 - 0 - 1 0,1 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 45 2,5 85 4,7 59 3,3 25 1,4 39 2,2 29 1,6 282 15,6% 

Ns/Nc 144 8,0 444 24,7 371 20,6 108 6,0 240 13,3 211 11,7 1518 84,4% 

Total 189 10,5 529 29,4 430 23,9 133 7,4 279 15,5 240 13,3 1800 100% 
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ANEXO 33: Satisfacción sobre actividades culturales y de ocio por edades, género y comarcas 
 

En tu municipio, ¿estás satisfecho/a con las actividades culturales y de ocio dirigidas a jóvenes de tu edad? 
 

 Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

18 
Recuento 17 77 174 61 4 333 

% del total 1,0% 4,4% 9,8% 3,5% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 13 27 78 32 3 153 

% del total 0,7% 1,5% 4,4% 1,8% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 9 24 69 28 3 133 

% del total 0,5% 1,4% 3,9% 1,6% 0,2% 7,5% 

21 
Recuento 8 25 71 28 2 134 

% del total 0,5% 1,4% 4,0% 1,6% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 17 20 57 24 6 124 

% del total 1,0% 1,1% 3,2% 1,4% 0,3% 7,0% 

23 
Recuento 15 23 59 22 2 121 

% del total 0,8% 1,3% 3,3% 1,2% 0,1% 6,8% 

24 
Recuento 6 26 68 29 2 131 

% del total 0,3% 1,5% 3,8% 1,6% 0,1% 7,4% 

25 
Recuento 6 33 52 18 0 109 

% del total 0,3% 1,9% 2,9% 1,0% 0,0% 6,2% 

26 
Recuento 6 25 42 29 0 102 

% del total 0,3% 1,4% 2,4% 1,6% 0,0% 5,8% 

27 
Recuento 14 29 49 20 0 112 

% del total 0,8% 1,6% 2,8% 1,1% 0,0% 6,3% 

28 
Recuento 10 24 51 13 3 101 

% del total 0,6% 1,4% 2,9% 0,7% 0,2% 5,7% 

29 
Recuento 9 28 43 13 3 96 

% del total 0,5% 1,6% 2,4% 0,7% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 16 23 57 22 1 119 

% del total 0,9% 1,3% 3,2% 1,2% 0,1% 6,7% 

Total 
Recuento 146 384 870 339 29 176832 
% del total 8,3% 21,7% 49,2% 19,2% 1,6% 100,0% 

Hombre 
Recuento 72 187 380 124 15 778 

% del total 4,0% 10,4% 21,1% 6,9% 0,8% 43,2% 

Mujer 
Recuento 75 203 506 218 14 1016 

% del total 4,2% 11,2% 28,1% 12,1% 0,8% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 0 1 3 2 0 6 

% del total 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,4% 

Total 
Recuento 147 391 889 344 29 1800 
% del total 8,2% 21,7% 49,4% 19,1% 1,6% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 24 53 88 23 1 189 

% del total 1,3% 2,9% 4,9% 1,3% 0,1% 10,5% 

Área 
Metropolitana 

Recuento 40 116 274 88 11 529 

% del total 2,2% 6,4% 15,2% 4,9% 0,6% 29,4% 

Condado 
Recuento 60 106 190 66 8 430 

% del total 3,3% 5,9% 10,6% 3,7% 0,4% 23,9% 

Cuenca Minera 
Recuento 4 31 66 30 2 133 

% del total 0,2% 1,7% 3,7% 1,7% 0,1% 7,4% 

Costa 
Recuento 5 37 159 75 3 279 

% del total 0,3% 2,1% 8,8% 4,2% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 14 48 112 62 4 240 

% del total 0,8% 2,7% 6,2% 3,4% 0,2% 13,3% 

Total 
Recuento 147 391 889 344 29 1800 
% del total 8,2% 21,7% 49,4% 19,1% 1,6% 100,0% 

 

 

 

                                                
32 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 34: Demandas en cuanto a actividades de ocio por edades, género y comarcas 
 

En tu municipio, ¿qué tipo de ocio alternativo te gustaría que hubiera dirigido a jóvenes de tu edad? 
 

 

Ocio Musical 

(festivaes, 

conciertos, 

etc.) 

Ocio 

Cultural 

(cine, 

teatro, 

danza, etc.) 

 

Ocio 

Socioeducativo 

 

Ocio 

adaptadoa 

colectivos 

específicos 

 

Ocio 

Deportivo 

 

No lo 

sé 

 

 
Otros 

 

 
Ns/Nc 

 

 
Total 

18 
Recuento 196 48 22 7 32 16 8 4 333 

% del total 11,1% 2,7% 1,2% 0,4% 1,8% 0,9% 0,5% 0,2% 18,8% 

19 
Recuento 78 20 14 4 23 9 1 4 153 

% del total 4,4% 1,1% 0,8% 0,2% 1,3% 0,5% 0,1% 0,2% 8,7% 

20 
Recuento 78 24 18 1 3 5 0 4 133 

% del total 4,4% 1,4% 1,0% 0,1% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 7,5% 

21 
Recuento 72 29 14 5 3 8 1 2 134 

% del total 4,1% 1,6% 0,8% 0,3% 0,2% 0,5% 0,1% 0,1% 7,6% 

22 
Recuento 67 22 15 4 7 3 2 4 124 

% del total 3,8% 1,2% 0,9% 0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2% 7,0% 

23 
Recuento 74 18 9 6 4 4 1 5 121 

% del total 4,2% 1,0% 0,5% 0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,3% 6,8% 

24 
Recuento 67 29 12 3 11 5 1 3 131 

% del total 3,8% 1,6% 0,7% 0,2% 0,6% 0,3% 0,1% 0,2% 7,4% 

25 
Recuento 62 27 6 4 5 2 0 3 109 

% del total 3,5% 1,5% 0,4% 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 6,2% 

26 
Recuento 64 18 7 4 4 4 0 1 102 

% del total 3,6% 1,0% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 5,8% 

27 
Recuento 55 24 11 4 9 4 2 3 112 

% del total 3,1% 1,4% 0,6% 0,2% 0,5% 0,2% 0,1% 0,2% 6,3% 

28 
Recuento 57 16 8 7 3 5 1 4 101 

% del total 3,2% 0,9% 0,5% 0,4% 0,2% 0,3% 0,1% 0,2% 5,7% 

29 
Recuento 64 12 7 2 2 4 2 3 96 

% del total 3,6% 0,7% 0,4% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 5,4% 

30 
Recuento 59 28 10 4 7 5 1 5 119 

% del total 3,3% 1,6% 0,6% 0,2% 0,4% 0,3% 0,1% 0,3% 6,7% 

Total 
Recuento 993 315 153 55 113 74 20 45 176833 
% del total 56,2% 17,8% 8,7% 3,1% 6,4% 4,2% 1,2% 2,5% 100,0% 

Hombre 
Recuento 419 124 59 30 85 33 14 14 778 

% del total 23,3% 6,9% 3,2% 1,6% 4,7% 1,8% 0,9% 0,8% 43,2% 

Mujer 
Recuento 585 196 95 30 28 45 6 31 1016 

% del total 32,5% 10,8% 5,3% 1,7% 1,6% 2,5% 0,3% 1,7% 56,4% 

Ns/Nc 
Recuento 4 1 1 0 0 0 0 0 6 

% del total 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0.4% 

Total 
Recuento 1008 321 155 60 113 78 20 45 1800 
% del total 56,0% 17,8% 8,6% 3,3% 6,3% 4,3% 1,2% 2,5% 100,0% 

Andévalo 
Recuento 111 26 16 11 8 8 1 8 189 

% del total 6,2% 1,4% 0,9% 0,6% 0,4% 0,4% 0,1% 0,4% 10,5% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 303 99 43 14 25 24 6 15 529 

% del total 16,8% 5,5% 2,4% 0,8% 1,4% 1,3% 0,4% 0,8% 29,4% 

Condado 
Recuento 238 74 37 10 36 22 7 6 430 

% del total 13,2% 4,1% 2,1% 0,6% 2,0% 1,2% 0,4% 0,3% 23,9% 

Cuenca 
Minera 

Recuento 60 28 16 11 10 3 2 3 133 

% del total 3,3% 1,6% 0,9% 0,6% 0,6% 0,2% 0,1% 0,2% 7,4% 

Costa 
Recuento 162 51 23 9 19 10 2 3 279 

% del total 9,0% 2,8% 1,3% 0,5% 1,1% 0,6% 0,2% 0,2% 15,5% 

Sierra 
Recuento 134 43 20 5 15 11 2 10 240 

% del total 7,4% 2,4% 1,2% 0,3% 0,8% 0,6% 0,2% 0,6% 13,3% 

Total 
Recuento 1008 321 155 60 113 78 20 45 1800 
% del total 56,0% 17,8% 8,6% 3,3% 6,3% 4,3% 1,2% 2,5% 100,0% 

 

                                                
33 Los porcentajes por intervalos de edad, en cada una de las variables expuestas, están calculados en base al total de respuestas 

obtenidas en esta variable (1.768 respuestas), sin estar contemplado los/as 32 jóvenes que no han respondido a esta cuestión. 
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ANEXO 35: Encuesta dirigida a Actores Territoriales por edades 

 
 

Andévalo 
Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 

Minera 
Costa Sierra Total 

22 
Recuento 0 1 0 0 0 0 1 
% del total 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

23 
Recuento 0 0 1 0 0 1 2 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 3,3% 

24 
Recuento 0 0 1 0 0 0 1 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

25 
Recuento 0 0 0 0 0 2 2 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 

26 
Recuento 0 0 1 0 1 1 3 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,6% 1,6% 4,9% 

27 
Recuento 0 0 1 1 0 0 2 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 3,3% 

28 
Recuento 0 0 0 0 0 2 2 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 

29 
Recuento 2 1 0 1 0 0 4 
% del total 3,3% 1,6% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 6,6% 

30 
Recuento 0 1 0 0 0 0 1 
% del total 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

31 
Recuento 0 1 0 0 0 0 1 
% del total 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

32 
Recuento 1 0 0 0 1 1 3 
% del total 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 4,9% 

33 
Recuento 0 0 0 1 0 1 2 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,6% 3,3% 

34 
Recuento 0 0 0 1 0 0 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 

35 
Recuento 0 1 0 0 0 2 3 
% del total 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 4,9% 

37 
Recuento 0 1 1 0 0 1 3 
% del total 0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 4,9% 

38 
Recuento 0 0 0 1 0 0 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 

39 
Recuento 2 0 1 0 0 0 3 
% del total 3,3% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 

40 
Recuento 0 0 0 0 0 2 2 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 

41 
Recuento 2 1 0 0 0 2 5 
% del total 3,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 8,2% 

42 
Recuento 0 1 2 1 1 2 7 
% del total 0,0% 1,6% 3,3% 1,6% 1,6% 3,3% 11,5% 

43 
Recuento 0 0 0 0 0 1 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

44 
Recuento 0 0 0 0 0 1 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

45 
Recuento 0 0 0 0 0 2 2 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 

46 
Recuento 0 0 0 0 0 1 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

47 
Recuento 0 0 1 0 0 0 1 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

48 
Recuento 1 0 0 0 0 0 1 
% del total 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

49 
Recuento 1 0 0 0 0 0 1 
% del total 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

3. ACTORES TERRITORIALES COMO FUENTES DE INFORMACIÓN 
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52 
Recuento 0 0 0 0 1 0 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,6% 

53 
Recuento 0 0 0 0 0 1 1 
% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

Valores 

Perdidos34 

Recuento 0 0 1 0 0 1 2 
% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 3,3% 

Total 
Recuento 9 8 10 6 4 24 61 
% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 

 

ANEXO 36: Encuesta dirigida a Actores Territoriales por género 

 
 

Andévalo 
Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 

Minera 
Costa Sierra Total 

Hombre 
Recuento 3 1 3 2 1 7 17 

% del total 4,9% 1,6% 4,9% 3,3% 1,6% 11,5% 27,9% 

Mujer 
Recuento 6 7 7 4 3 17 44 

% del total 9,8% 11,5% 11,5% 6,6% 4,9% 27,9% 72,1% 

Total 
Recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 

 

ANEXO 37: Encuesta dirigida a Actores Territoriales por cargos desempeñados 
 

 
Andévalo 

Área 
Metropolitana 

Condado 
Cuenca 
Minera 

Costa Sierra Total 

Agente de innovación 
local (dinamizador 
guadalinfo) 

recuento 0 0 0 1 0 8 9 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 11,3% 12,9% 

 

Animador sociocultural/juvenil 
recuento 1 1 0 0 1 3 5 

% del total 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 4,8% 9,6% 
 

Auxiliar administrativa 
recuento 0 0 0 0 1 2 3 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,2% 4,8% 
 

Personal laboral 
recuento 0 0 0 0 0 1 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 
 

Concejal de juventud 
recuento 0 0 1 0 0 3 4 

% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 4,8% 6,4% 
 

Concejala de empleo 
recuento 0 0 0 0 0 1 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                 Sigue

                                                
34Valores perdidos por el programa estadístico SPSS (utilizado para el tratamiento de datos): valores residuales o razones por las cuales no 

se obtiene una respuesta coherente de algún entrevistado/a. 

 



50 

 

 

Concejala de igualdad y 

educación 

recuento 0 0 0 1 0 0 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 

Coordinadora de 
programas y proyectos 

recuento 1 0 0 0 0 0 1 

% del total 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 
 

Directora de servicios sociales 
recuento 0 0 0 0 0 1 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 
Primer teniente de alcalde y 
concejala de empleo, desarrollo 
local y bienestar social 

recuento 0 0 0 0 0 1 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 
 

Asociación (Pte. de honor) 
recuento 0 0 0 0 0 1 1 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 
 

Tca. en desarrollo local 
recuento 2 0 2 0 1 0 5 

% del total 3,2% 0,0% 3,2% 0,0% 1,6% 0,0% 8,0% 
 

Técnica de juventud 
recuento 7 6 4 4 1 0 22 

% del total 10,9% 9,6% 6,4% 6,4% 1,6% 0,0% 34,9% 
 

Técnico de cultura 
recuento 1 0 1 0 0 0 2 

% del total 1,6% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 
 

Tecnico de deportes 
recuento 0 0 1 0 0 1 2 

% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 3,2% 
 

 Valores Perdidos35 
recuento 0 0 1 0 0 0 1 

% del total 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 
 

Total 
recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                                                
35 Valores perdidos por el programa estadístico SPSS (utilizado para el tratamiento de datos): valores residuales o razones por las cuales no 

se obtiene una respuesta coherente de algún entrevistado/a. 
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ANEXO 38: Tabla resumende Actores Territoriales por edad, género, comarcas y municipios 

 
 

Municipios 
 

Edad 
 

Sexo 
 

Cargo Profesional 
Encuesta 
Técnica 
realizada 

Andévalo 

Valverde del Camino 29 Mujer Técnica de Juventud SI 

Calañas 39 Mujer Técnica de Cultura SI 

Alosno 49 Mujer Técnica municipal SI 

San Bartolomé de la Torre 29 Hombre Técnico de prevención SI 

Puebla de Guzmán 32 Mujer Técnica de Juventud SI 

Paymogo - - - - 

El Almendro 41 Hombre Agente de Desarrollo Local SI 

Santa Bárbara de Casa - - - - 

Villanueva de los Castillejos 48 Mujer Coordinadora de programas y proyectos SI 

El Cerro de Andévalo 41 Hombre Técnico municipal SI 

Cabezas Rubias - - - - 

Villanueva de las Cruces 39 Mujer Técnica de empleo y desarrollo local SI 

El Granado - - - - 

Sanlúcar de Guadiana - - - - 

Tharsis - - - - 

La Zarza Perrunal - - - - 

Total 39 (Edad Media) 6M/3H 
 9 de 16 

(56.2%) 

Área Metropolitana 

Huelva 31 Hombre Monitor casa de la juventud SI 

Moguer 29 Mujer Técnica de juventud SI 

Aljaraque 41 Hombre 
Responsable Centro de Información 

Juvenil 
SI 

Punta Umbría 35 Mujer Dinamizadora juvenil SI 

Palos de la Frontera 42 Mujer Técnica de Juventud SI 

Gibraleón 37 Mujer Técnica de Juventud SI 

San Juan del Puerto 30 Mujer Técnica de juventud SI 

Total 35 (Edad Media) 6M/1H 
 7 de 7 

(100%) 

Condado 

Almonte 39 Mujer Técnico municipal SI 

Bollullos - -  - 

La Palma del Condado - - Técnica de juventud SI 

Rociana del condado - -  - 

Trigueros 37 Hombre Técnico de juventud SI 

Bonares 23 Mujer Técnica de juventud SI 

Niebla - -  - 

Beas - -  - 

Hinojos 42 Mujer Técnica municipal SI 

Paterna del Campo 42 Hombre Técnico de cultura SI 

Lucena del Puerto - -  - 

Villalba del Alcor 24 Mujer Concejal SI 

Escacena del Campo - -  - 

Manzanilla 27 Hombre Técnico de deportes SI 

Villarrasa 47 Mujer Técnica en desarrollo local SI 

Chucena 26 Mujer - SI 

Total 31 (Edad Media) 6M/4H 
 10 de 16 

(62.5%) 
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Cuenca Minera 

Nerva 38 Hombre Técnico de Juventud y Prevención SI 

Minas de Riotinto 33 Mujer Técnico municipal SI 

Zalamea la Real 27 Mujer Técnico de Juventud SI 

El Campillo 29 Mujer Concejala de igualdad y educación SI 

Campofrío - -  - 

Berrocal 34 Hombre Técnico de Juventud SI 

La Granada de Riotínto 42 Mujer Agente de Innovación Local SI 

Total 34 (Edad Media) 4M/2H 
 6 de 7 

(85.7%) 

Costa Occidental 

Lepe 42 Hombre Técnico de Juventud SI 

Isla Cristina 52 Mujer Técnica municipal SI 

Cartaya - -  - 

Ayamonte - -  - 

Villablanca 32 Mujer Técnico sociocultural SI 

San Silvestre 26 Mujer Auxiliar administrativo SI 

La Redondela - -  - 

Total 38 (Edad Media) 3M/1H 
 4 de 7 

(57.1%) 

Sierra 

Aracena 45 Hombre Dinamizador juvenil SI 

Cortegana 45 Mujer Directora de servicios sociales SI 

Aroche 42 Hombre 
Agente de innovación local (dinamizador 

guadalinfo) 
SI 

Jabugo 25 Mujer Concejal de juventud SI 

Santa Olalla del Cala - -  - 

Almonaster la Real - -  - 

Cumbres Mayores 26 Hombre Concejal de juventud SI 

Rosal de la Frontera - -  - 

Galaroza 28 Mujer Dinamizadora centro guadalinfo SI 

Higuera de la Sierra 32 Hombre Técnico de deportes SI 

Cala 28 Mujer Concejala de Empleo SI 

Encinasola 41 Mujer 
Agente de innovación local (dinamizadora 

guadalinfo) 

SI 

Arroyomolinos de León 41 Hombre Concejal de juventud SI 

Zufre 35 Hombre Presidente de honor SI 

Alájar 23 Hombre Animador sociocultural SI 

Corteconcepción 40 Mujer Técnica y dinamizadora sociocultural SI 

Fuenteheridos 33 Mujer Dinamizadora sociocultural SI 

Santa Ana la Real 40 Mujer Dinamizadora guadalinfo SI 

Cumbres de San Bartolomé 35 Mujer Dinamizadora centro guadalinfo SI 

Cañaveral de León 42 Mujer 
Primer Teniente de Alcalde y concejala de 

empleo, desarrollo local y bienestar social 

 

SI 

Puerto Moral - -  - 

Marines, Los 44 Mujer Agente innovación local SI 

Cortelazor 46 Mujer Animadora sociocultural SI 

Castaño del Robledo - -  - 

Linares de la Sierra 43 Mujer Auxiliar administrativa SI 

La Nava - -  - 

Hinojales 53 Mujer Dinamizador centro guadalinfo SI 

Valdelarco - - Técnico Municipal SI 

Cumbres de Enmedio 37 Mujer Dinamizadora centro guadalinfo SI 

Total 35 (Edad Media) 14M/9H 
 23 De 29 

(79.3%) 
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ANEXO 39: Infraestructuras destinadas a juventud por comarcas. Datos absolutos y porcentuales 

 

En el municipio, ¿existen infraestructuras destinadas a Juventud (Casas de Juventud, Servicios de Información y 

orientación, etc? 

 
 

Andévalo Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 
Minera 

Costa Sierra Total 

 

No 

Recuento 1 0 2 2 0 9 14 

% del total 1,6% 0,0% 3,3% 3,3% 0,0% 14,8% 23,0% 

 

Sí 

Recuento 
8 8 8 4 4 15 47 

% del total 13,1% 13,1% 13,1% 6,6% 6,6% 24,6% 77,0% 

 

Total 

Recuento 
9 8 10 6 4 24 61 

% del total 
14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 

 
ANEXO 40: Programas/acciones dirigidas a Juventud por comarcas. Datos absolutos y porcentuales 

 
En el municipio, ¿se realizan programas/acciones dirigidas al colectivo joven? 

 
 

Andévalo Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 
Minera 

Costa Sierra Total 

 

No 

Recuento 0 0 0 1 0 3 4 

% del total 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 4,9% 6,5% 

 

Sí 

Recuento 9 8 10 5 4 21 57 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 8,2% 6,6% 34,4% 93,4% 

 

Total 

Recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 

 
ANEXO 41: Ayudas específicas dirigidas a juventud por comarcas. Datos absolutos y porcentuales 

 
¿Ofrece el Ayuntamiento ayudas específicas para los/as jóvenes? 

 
 

Andévalo Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 
Minera 

Costa Sierra Total 

 
No 

Recuento 2 4 4 2 2 8 22 

% del total 3,3% 6,6% 6,6% 3,3% 3,3% 13,1% 36,1% 

 

Sí 

Recuento 7 4 6 4 2 16 39 

% del total 11,5% 6,6% 9,8% 6,6% 3,3% 26,2% 63,9% 

 

Total 

Recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 
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ANEXO 42: Comisión, Mesas de Juventud y asociacionismo de jóvenes por comarcas. Datos absolutos y 

porcentuales 

El municipio, ¿existe Comisión de Jóvenes, Mesa de la Juventud, Consejo Local de la Juventud, o similares? 

 
 

Andévalo Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 
Minera 

Costa Sierra Total 

 

 
No 

Recuento 7 5 8 4 3 20 47 

% del total 11,5% 8,2% 13,1% 6,6% 4,9% 32,8% 77,0% 

 

 
Sí 

Recuento 2 3 2 2 1 4 14 

% del total 3,3% 4,9% 3,3% 3,3% 1,6% 6,6% 23,0% 

 

 
Total 

Recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 

 
ANEXO 43: Necesidades desde la opinión de los actores territoriales por comarcas. Datos absolutos y 

porcentuales 

¿Presentan los/as jóvenes del municipio necesidades o demandas en materias sociolaborales relacionadas con formación, 

empleo, sociedad, cultura, ocio, etc? 

 

 
Andévalo Área 

Metropolitana 
Condado 

Cuenca 
Minera Costa Sierra Total 

 

No 

Recuento 2 1 1 1 0 3 8 

% del total 3,3% 1,6% 1,6% 1,6% 0,0% 4,9% 13,1% 

 

Si 

Recuento 7 7 9 5 4 21 53 

% del total 11,5% 11,5% 14,8% 8,2% 6,6% 34,4% 86,9% 

 

Total 

Recuento 9 8 10 6 4 24 61 

% del total 14,8% 13,1% 16,4% 9,8% 6,6% 39,3% 100,0% 
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ANEXO 44: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca del Andévalo 
 

ANDÉVALO 

 

El Almendro 

ELECTROMECÁNICA 

IMAGEN PERSONAL 

BIENESTAR ANIMAL 

Alosno 

CURSOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN EMOCIONAL, AUTOESTIMA 

CURSO DE SISTEMAS INFORMÁTICOS 

INFORMÁTICA 

CURSOS DE SANIDAD 

ADMINISTRACIÓN 

CURSOS DE FITNESS 

Calañas 

INGLÉS 

INFORMÁTICA 

CURSO FOTOGRAFÍA 

FORMACIÓN EN TEMAS DE NUTRICIÓN Y BUENOS HÁBITOS (TABAQUISMO) 

MINERÍA 

CURSOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL 

CURSOS DE HABILIDADES SOCIALES 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

ADMINISTRACIÓN DE PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA 

CURSOS DE SEGURIDAD EN EL TRABAJO 

CURSOS CON CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD 

FORMACIÓN EN GESTIÓN DE EMPRESAS 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

El Cerro del Andévalo 
ÁMBITO JURÍDICO 

EDUCACIÓN SOCIAL 

 

El Granado 

AGRICULTURA 

FORMACIONES RELATIVAS A CIENCIAS JURÍDICAS 

MONITOR DE LUDOTECAS 

La Puebla de guzmán 

CURSOS RELACIONADOS CON LA INDUSTRIA 

ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTE 

INGLES NIVEL EUROPEO MCKENZIE 

FISCALIDAD Y CONTABILIDAD FINANCIERA 

CARPINTERÍA 

CURSOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN 

INTEGRACIÓN SOCIAL 

SANIDAD 

CURSOS RELACIONADOS CON EL MEDIO AMBIENTE 

RELACIONADO CON LA ADMINISTRACIÓN DE UNA EMPRESA 

CURSO DE GANADERÍA 

MONITORA DEPORTIVA 

ELECTRICIDAD 

PASTELERÍA 

ADMINISTRACIÓN 

AUXILIAR DE CLÍNICA 

San Bartolomé de la torre 

ATENCIÓN AL PÚBLICO 

APLICADOR DE PRODUCTOS FITOSANITARIOS 

SOCIO-EDUCATIVOS 

IDIOMAS 

ENTRENADOR PERSONAL 

DERECHO CONSUMO 

ARTES ESCÉNICAS E IMPROVISACIÓN 

CURSO DE RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS 

MEDIO AMBIENTE 

Sanlúcar de Guadiana 
GESTIÓN DE SERVICIOS TURÍSTICOS 

CURSO DE SOCORRISMO 
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 RECURSOS HUMANOS 

 

Santa bárbara de casas 

SANIDAD 

ALBAÑILERÍA 

FORMACIÓN CON NIÑOS Y CON PERSONAS MAYORES EN EL ÁMBITO PSICOLÓGICO 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

DISCAPACIDAD 

FORMACIÓN COMO SOCORRISTA 

 

Tharsis 

INGLÉS 

GESTIÓN DE EMPRESAS Y RECURSOS HUMANOS 

CURSOS DE GERIATRÍA 

CONTABILIDAD 

Valverde del camino 

CURSO DE FORMADOR DE FORMADORES 

MINERÍA 

BIENESTAR ANIMAL EN LA EXPLOTACIÓN 

ADMINISTRACIÓN 

CARNET DEL CAMIÓN 

BIOLOGÍA 

CURSO DE CONTABILIDAD 

ACTIVIDADES FÍSICO DEPORTIVAS 

DOCTORADO EN BIOLOGÍA 

Villanueva de las cruces INFANCIA 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Villanueva de los castillejos 

RECURSOS HUMANOS 

AYUDA A LA DEPENDENCIA (GERICULTOR) 

IDIOMAS 

INSTALACIONES DE RED Y SISTEMAS DE TELEFONÍA, SISTEMA DE REDES 

CURSOS SOBRE NÓMINAS Y SEGURIDAD SOCIAL 

INFORMÁTICA 

AGRICULTURA, GANADERÍA 

PELUQUERÍA 

ADMINISTRACIÓN 

ASESORÍA 

HABILIDADES SOCIALES 

NOMINA,CONTAPLUS 

FERTILIZACIÓN, ASESOR DE PRODUCTOS FITOSANITARIOS 

EXPLOTACIÓN GANADERA 

FORMACIÓN PARA JÓVENES EMPRENDEDORES 

GERONTOLOGÍA 

CURSOS RELACIONADOS CON SALUD 

URGENCIAS Y EMERGENCIAS 

CURSOS FORESTALES 

CURSOS SOBRE EL ACTUAL MERCADO LABORAL Y CÓMO AFRONTARLO 

TURISMO 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

DE ADMINISTRACIÓN PUBLICA 

FITOSANITARIO 
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ANEXO 45: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca del Área Metropolitana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ÁREA METROPOLITANA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aljaraque 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESA 

ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL 

FORMACIÓN PARA SACAR CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD 

CURSOS CON COMPROMISO DE CONTRATACIÓN 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE 

TRABAJO SOCIAL 

ANIMADOR SOCIOCULTURAL 

INTEGRACIÓN SOCIAL 

IDIOMAS 

MARKETING Y PUBLICIDAD. 

INTEGRACIÓN SOCIAL 

AUDIOVISUALES 

HOSTELERÍA 

SANIDAD Y SALUD PÚBLICA 

LA CIUDAD COMO RECURSO 

EDUCACIÓN 

ARTETERAPIA 

HOSTELERÍA 

IDIOMAS 

FOTOGRAFÍA 

HABILIDADES SOCIALES 

PRODUCCIÓN ARTÍSTICA 

ENFERMERÍA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Gibraleón 

PROGRAMACIÓN ANDROID, PHYTON 

MEDIO AMBIENTE 

ANIMACIÓN SOCIO CULTURAL 

LABORATORIO TANTO CLÍNICO COMO QUÍMICO. 

PSICOLOGÍA 

MONITOR DE COMEDOR Y AULAS MATINALES 

RELACIONADOS CON LA ARQUITECTURA 

CURSOS DE DEPORTES 

CURSOS DE INFANTIL 

CURSOS DEDICADOS A LA EDUCACIÓN 

FORMADOR DE FORMADORES 

MONITOR OCIO Y TIEMPO LIBRE 

FORMACIÓN DE GRADO SUPERIOR EN EDUCACIÓN INFANTIL 

INGLÉS, FRANCÉS 

CURSOS DE JARDÍN DE INFANCIA. 

LENGUAJE DE SIGNOS 

ATENCIÓN PÚBLICO 

ALEMÁN 

CUALQUIER CURSO TEÓRICO- PRÁCTICO SOBRE SALUD 

CURSOS ESPECIALIZADOS EN NÓMINAS Y SEGUROS SOCIALES. 

ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 

INFORMÁTICA 

MARKETING Y PUESTO DE VENTA 

DISEÑO WEB. SEO 

CURSOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL 

SEGURIDAD INFORMÁTICA Y PROGRAMACIÓN ANDROIDE 

SOFTWARE Y PROGRAMACIÓN 

CERTIFICADO EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICACIÓN 

FORMADOR DE FORMADORES 

TELECOMUNICACIONES 

PROYECTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS CON LA NEUROCIENCIA 

SOBRE METODOLOGÍA DIDÁCTICA 

MECÁNICA 
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 BÚSQUEDA ACTIVA DE EMPLEO 

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA RELACIONADA CON LA INDUSTRIA 

Huelva 

CONGRESOS 

INGLÉS 

DISEÑO GRÁFICO O ARTES PLÁSTICAS AVANZADAS 

DRONES ESPECÍFICOS 

FORMACIÓN ENFOCADA A LA MEDIACIÓN E INTERVENCIÓN CON COLECTIVOS DE 

RIESGO. 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESA 

CUALQUIERA RELACIONADA CON LA PRÁCTICA DEL DERECHO 

CURSO NUTRICIONAL 

ORIENTACIÓN LABORAL CON PERSONAS EN RIESGO 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

JARDÍN DE INFANCIA 

IDIOMAS GRATUITO 

LOGÍSTICA PORTUARIA Y GESTIÓN DE PROCESOS (ESPECIALIZACIONES) 

PEDAGOGÍA 

CURSOS DE FOTOGRAFÍA 

SALUD 

DESARROLLO DE APLICACIONES MULTIPLATAFORMA Y ANIMACIÓN 3D Y JUEGOS. 

INTERVENCIÓN CON PERSPECTIVA DE GÉNERO Y RELATIVOS A PROYECTOS SOCIALES 

MEDIACIÓN FAMILIAR 

COACHING 

COMERCIO 

CAMARERO DE PISO 

PELUQUERÍA Y ESTÉTICA 

MANTENIMIENTO 

AUXILIAR DE RECEPCIÓN Y GESTIÓN HOSTELERA 

HOSTELERÍA 

COCINA 

MECÁNICA 

GUARDIA FORESTAL 

EDUCACIÓN SOCIAL 

REINSERCIÓN DE MENORES CON PROBLEMAS DE CONDUCTA 

SERVICIOS SOCIALES Y COMUNITARIOS 

HABILIDADES SOCIALES (MIEDO ESCÉNICO, HABLAR EN PÚBLICO) 

GERIATRÍA 

LENGUAJE DE SIGNOS 

PRIMEROS AUXILIOS 

DROGODEPENDENCIA 

GESTORÍA 

AYUDA PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y PERSONAS MAYORES 

CURSOS SOCIALES (DISCAPACIDAD, MUJER, MENORES, DEPENDENCIA...) 

FORMACIÓN EN DISCAPACIDAD, TRASTORNO DE CONDUCTA, MONITORA ESCOLAR Y OCIO 

EDUCATIVO ACTUAL 

CURSO SOBRE DROGODEPENDENCIA 

MEDIACIÓN FAMILIAR Y MENORES 

DERECHO MÁS PRÁCTICOS 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL 

IDIOMAS 

DIDÁCTICA E INVESTIGACIÓN DE LAS CIENCIAS SOCIALES 

GASTRONOMÍA 

INFORMÁTICA 

COMERCIO Y MARKETING 

INGLES B1 

SEGURIDAD 

CREACIÓN DE PÁGINAS WEBS Y SOFTWARE 

PROGRAMACIÓN Y SEGURIDAD INFORMÁTICA
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 NUEVAS TECNOLOGÍAS 

AUXILIAR DE VETERINARIA 

SOCORRISTA 

CREACIÓN DE PÁGINAS WEBS 

INFORMÁTICA 

CONTAPLUS 

ESPECIALIZACIÓN PARA TRATAR A PERSONAS DROGODEPENDIENTES 

MARGINACIÓN Y DROGODEPENDENCIA 

DISCAPACIDAD 

EXCEL COMPLETO 

EDUCACIÓN 

INSERCIÓN LABORAL 

CIBERACOSO 

GÉNERO 

LENGUAJE DE SIGNOS Y DISCAPACIDADES 

DISCAPACIDADES 

MÁSTER DE ÓPTICA. ADAPTACIÓN AL GRADO 

INFORMÁTICA 

CURSOS DE ESTÉTICA Y PELUQUERÍA GRATUITO 

VETERINARIA 

INFORMÁTICA 

EDUCACIÓN FÍSICA 

VETERINARIO 

INFORMÁTICA 

SERVICIOS SOCIALES 

INFORMÁTICA 

CURSO EN EL ÁMBITO DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES 

B1 INGLES 

SOLDADURA SUBMARINA 

LUDOTECA E INFANTIL 

CIBERSEGURIDAD 

AUTOEMPLEO Y NUEVAS TECNOLOGÍAS 

MEDIACIÓN FAMILIAR E INTERVENCIÓN CON MENORES 

TOLERANCIA A LA DIVERSIDAD 

EN DROGODEPENDENCIA 

EDUCACIÓN EMOCIONAL 

JARDÍN DE INFANCIA 

FORMACIÓN POLÍTICA 

COMERCIO INTERNACIONAL 

DIRECCIÓN DE CÁMARAS Y GUIONES 

CURSO DE ARQUEOLOGÍA 

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 

INFORMÁTICA AVANZADA Y PROGRAMACIÓN 

NUTRICIÓN 

FISIOTERAPIA 

GRADO DE FISIOTERAPIA 

GRADO DE MEDICINA 

MEDICINA 

INVESTIGACIÓN 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESAS 

OCIO Y TIEMPO LIBRE 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

MONITOR DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

ENFERMERÍA 

FORMADORES 

MÚSICA 

FORMADOR DE FORMADORES 

CURSOS HOMOLOGADOS EN LA BOLSA DE SAS 

TRABAJO SOCIAL 

MATERIA JURÍDICAS 

RENTAS 

APLICACIONESMÓVILES  



60 

 

 ATENCIÓN SANITARIA PEDIÁTRICA Y ENFERMEDADES RARAS 

INTELIGENCIA EMOCIONAL 

ESTÉTICA Y PELUQUERÍA 

CURSO DE CARACTERIZACIÓN Y CINE 

ESTÉTICA 

CURSOS DE DEPORTE 

ECOFORMACIÓN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Moguer 

FORMADOR DE FORMADORES 

FOTOGRAFÍA 

CURSO PHOTOSHOP 

PSICOLOGÍA 

INFORMÁTICA 

CURSO DE INMIGRACIÓN 

CURSOS DE PRL, CURSOS DE SOLDADORES 

FORMACIÓN ESPECÍFICA SOBRE DERECHO, GESTIÓN LABORAL, FINANCIERA, ETC. 

SANIDAD 

CURSOS AVANZADOS DE MARKETING DIGITAL 

GRADOS SUPERIORES 

ADMINISTRATIVO 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

JARDÍN DE INFANCIA 

DEPENDENCIA Y ENVEJECIMIENTO ACTIVO 

AUXILIAR DE ENFERMERÍA Y VETERINARIA, MAS MÓDULOS DE GRADO MEDIO 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

DIDÁCTICA 

HABILIDADES SOCIALES 

HOSTELERÍA 

MECANOGRAFÍA 

ENFERMERÍA 

MEDIACIÓN LABORAL 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

INMIGRACIÓN 

VIGILANTE PRIVADO 

Palos de la frontera 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y ALZHÉIMER 

LENGUAJE DE SIGNOS 

ASESORÍA FISCAL 

LABORATORIO 

FARMACIA 

COMUNICACIÓN 

GRADO MEDIO AUDIOVISUAL 

MECÁNICA 

EDUCACIÓN ESPECIAL 

IDIOMAS 

FORESTALES 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE 

CURSOS HOMOLOGADOS TRABAJO SOCIAL 

CURSOS PARA NUEVAS EMPRESAS 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

CURSO DE 1º AUXILIOS 

CREACIÓN DE CURRÍCULOS 

INFORMÁTICA APLICADA A LOS AUTÓNOMOS 

Punta umbría 

ÁMBITO SOCIAL 

IDIOMAS 

IDIOMAS PARA PERSONAS CON MÁS DE NIVEL BÁSICO 

PROGRAMAS INFORMÁTICOS DE ADMINISTRACIÓN 

CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO Y SUPERIOR 

ANIMACIÓN 3D 

IDIOMAS AVANZADO 

IDIOMAS GRATUITO 
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 FORMADOR DE FORMADORES 

BÚSQUEDA ACTIVA DE EMPLEO 

INGLÉS 

 

San Juan del puerto 

DINÁMICAS DE GRUPO 

SOCIAL MEDIA 

IDIOMAS 

MEDIACIÓN 

LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN 

 

ANEXO 46: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca del Condado 
 

CONDADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Almonte 

EDUCACIÓN 

MONITOR DE GIMNASIO , PERSONAL TRAINING 

AUXILIAR ENFERMERÍA 

INFORMÁTICA 

LENGUAJE DE SIGNOS 

MEDIO AMBIENTE 

INGENIERÍA 

FORMACIÓN SANITARIA 

BÚSQUEDA DE EMPLEO 

CURSOS DE ADMINISTRATIVO A NIVEL BÁSICO 

TELECOMUNICACIONES 

QUIROMASAJES 

ELECTRICIDAD 

TELECOMUNICACIONES 

TÉCNICO EN INSTALACIONES DE TELECOMUNICACIONES 

ARTE 

ESCULTURA 

EQUITACIÓN Y ENGANCHE 

PRL 

SANIDAD 

EDUCACIÓN SOCIAL 

INFORMÁTICA 

INGLÉS 

TECNOLOGÍA 

B1 

CONTABILIDAD Y FINANZAS 

GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL 

MONITOR DEPORTIVO 

RIESGOS LABORALES 

PINTURA 

MOTOSERRISTA 

ELECTRÓNICA 

GUARDA FORESTAL 

MEDIO AMBIENTE 

MECÁNICA Y COCINA 

IDIOMAS 

AUXILIAR DE FARMACIA 

NUEVAS TÉCNICAS 

INFORMÁTICA 

PROBLEMAS CON CONDUCTAS DE MENORES, DISCAPACIDAD Y TRASTORNOS 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

ADMINISTRATIVO AVANZADO 

GESTIÓN DE EMPRESAS 

ESTÉTICA Y MAQUILLAJE 

CONTABILIDAD 

EDUCACIÓN 
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 AGRICULTURA 

SOCORRISMO 

PELUQUERÍA 

NATURALEZA 

GUARDAS PARA DOÑANA 

PRIMEROS AUXILIOS 

EQUITACIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beas 

TECNOLOGÍA EDUCATIVA 

NUEVAS TECNOLOGÍA 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

PORTALES VIRTUALES Y REDES SOCIALES 

ANIMACIÓN CULTURAL 

RIESGOS LABORALES 

AUTOEMPLEO 

HOSTELERÍA 

PREVENCIÓN FORESTAL 

EDUCACIÓN AMBIENTAL 

HOSTELERÍA 

CONOCIMIENTO DEL MEDIO RURAL 

ASISTENCIA SANITARIA 

EMPRENDIMIENTO 

INICIACIÓN TECNOLÓGICA MEDICA 

COCINA 

OCIO AL AIRE LIBRE 

TECNOLOGÍA BIOMOLECULAR 

 

 

 

 

 

 

Bollullos par del condado 

ARTES ESCÉNICAS 

PRIMEROS AUXILIOS 

DISEÑO GRÁFICO 

CURSOS DE IDIOMAS 

DESARROLLO WEB/ANDROID 

CURSOS RELACIONADOS CON EL TRATO AL CLIENTE 

PRIMEROS AUXILIOS 

PRL (PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES) 

HOSTELERÍA 

ANIMACIÓN INFANTIL 

MARKETING DIGITAL 

SANIDAD 

VIOLENCIA DE GENERO 

TEC. ACTIVIDADES FÍSICO DEPORTIVAS 

DEPORTE 

MEDIO AMBIENTE 

SANIDAD 

AUXILIAR VETERINARIA 

AUXILIAR DE MEDICINA 

ÁMBITO SOCIOSANITARIO 

NIVEL AVANZADO DE INGLÉS Y FRANCÉS B1 Y C1 

ARTES ESCÉNICAS Y DISEÑO GRAFICO 

COCINA 

EDUCACIÓN SOCIAL 

CINEMATOGRAFÍA 

 
 
 

Bonares 

AUTOEMPLEO Y EMPRENDIMIENTO 

CURSOS DE INGLÉS 

GESTIÓN DE EMPRESAS 

INGLÉS Y OTROS IDIOMAS 

ACTIVIDADES SOCIOCULTURALES 

EJERCICIO TERAPÉUTICO EN EL PACIENTE ONCOLÓGICO 

SOCORRISMO, MONITOR DIFERENTE TIPOS DE DEPORTES 

CONTAPLUS 

Chucena PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 
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 SANIDAD 

INGLÉS 

CURSO DE FITOSANITARIO 

FORMACIÓN HACIA LA EMPRESA 

ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA 

Escacena del campo 

REPOSTERÍA Y PANADERÍA 

DISEÑADORA DE MODA 

INFORMÁTICA 

INFORMÁTICA AVANZADA 

PEDAGOGÍA 

 

Hinojos 

MARKETING ONLINE 

IDIOMAS 

MERCADOS Y BOLSA 

INGLÉS 

FORESTALES 

AULA MATINAL Y COMEDOR ESCOLAR 

SOCORRISMO 

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA 

CONTABILIDAD 

FORMACIÓN LABORAL 

TELECOMUNICACIONES 

MÓDULOS DE GRADO MEDIO 

 

Lucena del puerto 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESA 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

ELECTRICIDAD (DE MEDIA TENSIÓN) 

SECTOR AGRÍCOLA 

CURSOS DE INGLÉS 

 
 

Manzanilla 

TALLERES RELACIONADOS CON EL DEPORTE. 

CURSOS DE INGLÉS/FRANCÉS 

SOBRE GESTIÓN DE REDES SOCIALES PARA NEGOCIOS 

AUTOMOCIÓN 

CURSOS PARA IDIOMAS, CURSOS SOBRE PROGRAMAS DE CONTABILIDAD 

MAQUINARIA ESPECÍFICA, NO SOLO CARRETILLERO 

CUALQUIER FORMACIÓN CREO QUE PODRÍA SER NECESARIA 

 
 
 
 

Niebla 

MARKETING DIGITAL 

PRIMEROS AUXILIOS 

ALGÚN GRADO MEDIO O SUPERIOR. 

FORMACIÓN ADMINISTRATIVA 

BIENESTAR ANIMAL TRANSPORTES DE ANIMALES VIVOS 

CURSOS DE RIESGOS LABORALES 

EDUCACIÓN 

TEMAS SOCIALES, QUE NO SEA AYUDA A DOMICILIO 

INSTALACIONES ELÉCTRICAS Y AUTOMÁTICAS 

INFORMÁTICA AVANZADA 

AUDIOVISUALES (IMAGEN Y SONIDO) 

 
 
 
 
 

     La Palma del condado  

LENGUAJE DE SIGNOS 

CURSOS DE PROGRAMACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE BASES DE DATOS 

PSICOLOGÍA EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

GESTIÓN DE EMPRESAS 

ACTIVIDADES FÍSICAS 

INGLÉS 

CICLO SUPERIOR DE ACTIVIDADES COMERCIALES 

ACTIVIDADES COMERCIALES 

PERSONAL SHOPPING 

MARKETING Y GESTIÓN 

ORIENTACIÓN LABORAL 

MARKETING 

TÉCNICO INSTALACIONES INTERIOR Y AUTOMÁTICAS 

ANIMACIONES 3D 

DIVERSIDAD FUNCIONAL 
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Parterna del campo 

ANIMADOR TURÍSTICO 

DISEÑO GRÁFICO, DISEÑO 3D, DISEÑO INDUSTRIAL 

IDIOMAS 

INFORMÁTICA 

MÓDULOS DE FP 

B1 INGLÉS 

Paymogo CURSO DE ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE 

Rociana del condado 

RELACIONADA CON EL DEPORTE 

HOSTELERÍA 

FORMACIÓN EN INTELIGENCIA EMOCIONAL ACREDITADA PROFESIONALMENTE 

ÁMBITO DEPORTIVO 

IDIOMAS 

CURSOS CON PRÁCTICAS PROFESIONALES 

COMERCIO INTERNACIONAL 

DISEÑO E ILUSTRACIÓN 

Trigueros 

AYUDA A DOMICILIO 

IDIOMAS 

COMERCIO 

PREVENCIÓN 

CURSOS SOBRE BÚSQUEDA DE EMPLEO Y CREACIÓN DE CURRÍCULOS 

PELUQUERÍA 

PREPARACIÓN PARA EXÁMENES DE CAMBRIDGE 

CARNICERO 

CURSOS PAGADOS 

EDUCACIÓN INFANTIL 

INFORMÁTICA 

Villalba del Alcor 

HOSTELERÍA 

INGLÉS 

COMERCIO 

AUDIOVISUALES 

INFORMÁTICA 

IDIOMAS 

DIVERSIDAD FUNCIONAL 

 
 
 

Villarrasa 

INGLÉS B1 

COACHING 

TEMAS EDUCATIVOS 

CURSO DE CONTABILIDAD 

CURSO SOBRE SALUD OCULAR 

TALLERES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE PARA PERSONAS MAYORES. 

DISEÑO DE WEBS O APP 

FORMACIÓN-PRÁCTICAS 
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ANEXO 47: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca de la Cuenca Minera 
 

CUENCA MINERA 

El Campillo 

SAP Y POLÍTICAS RETRIBUTIVAS 

EL CURSO DE FORMADOR DE FORMADORES 

IDIOMAS 

NÓMINAS, SEGURIDAD SOCIAL 

PAQUETE OFFICE 

Campofrío 
CURSOS DE INFORMÁTICA 

CURSOS DE INFORMÁTICA 

 

 

Minas de Ríotinto 

LENGUA DE SIGNOS 

CURSOS ORIENTACIÓN LABORAL 

FORMADOR OCUPACIONAL, MONITOR AMBIENTAL 

INFORMÁTICA 

RIESGOS LABORALES 

JARDINERÍA 

ELECTRICIDAD 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

SECRETARIADO 

CURSOS SOBRE RADIO, ILUMINACIÓN, SONORIZACIÓN, ETC. 

FORMADOR DE FORMADORES 

FORMACIÓN EN EL ÁMBITO EDUCATIVO Y SOCIAL 

CHAPA Y PINTURA DE VEHÍCULOS 

FORMADOR DE FORMADORES 

OPERADOR DE PLANTA 

CHAPA Y PINTURA 

MEDIACIÓN FAMILIAR 

Nerva 

DEPENDIENTA 

PROGRAMACIÓN 

BIM 

HOSTELERÍA 

MECÁNICA 

TURISMO 

AUTOEMPLEO 

IDIOMAS 

MINERÍA 

EDUCATIVOS 

MINERÍA 

INFORMÁTICA 

MECÁNICA 

SANIDAD 

BIM 

INFORMÁTICA 

MINERÍA 

AUTOEMPLEO 

MEDIO AMBIENTE 

TURISMO 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

SANIDAD 

AUTOEMPLEO 

MANTENIMIENTO INSTALACIONES 

Zalamea la real 

SOPORTE VITAL AVANZADO 

INTELIGENCIA EMOCIONAL O INTELIGENCIAS MÚLTIPLES. 

MEDIO AMBIENTE 

ESCUELA TALLER Y ACTIVIDADES DEPORTIVAS 

EMPRESAS-ADMINISTRACIÓN 

DEPORTE 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

EMPRESARIAL Y ADMINISTRACIÓN 

SANIDAD 

MINERÍA 

INFORMÁTICA 

FORMACIÓN PARA EL PROFESORADO 
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PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

PERSONAS DEPENDIENTES 

GESTIÓN DE EMPRESA 

SERVICIOS CONTABLES 

ATENCIÓN-SOCIOSANITARIA 

PROTOCOLO 

PRIMEROS AUXILIOS 

COMUNICACIÓN 

TURISMO 
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ANEXO 48: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca dela Costa Occidental 
 

COSTA OCCIDENTAL 

Ayamonte 

INFORMÁTICA 

HOSTELERÍA 

LUDOTECARIAS, AULAS MATINALES, ETC. CUALQUIER COSAS RELACIONADA CON LA 

EDUCACIÓN INFANTIL, PREESCOLAR Y PRIMARIA. 

ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL 

DISEÑO GRÁFICO 

MANIPULADOR DE ALIMENTOS 

MANTENIMIENTO GENERAL 

PROGRAMACIÓN Y DISEÑO VIRTUAL. 

DE ELECTRICIDAD 

EDUCACIÓN ESPECIAL 

SANIDAD VEGETAL 

PSICOLOGÍA 

PREPARACIÓN PARA OPOSICIONES 

Cartaya 

INFORMÁTICA 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

LIDERAZGO 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESA 

AGROPECUARIA 

INGLÉS 

CURSOS DE AGRICULTURA 

PRÁCTICAS 

RELACIONADOS CON EL ÁMBITO SOCIAL, INTEGRACIÓN, MEDIACIÓN, COACH, 

PSICOLOGÍA SOCIAL, ETC. 

MECÁNICA 

DEPENDIENTA 

CURSOS CON COMPROMISO DE CONTRATACIÓN 

FORMACIÓN POLÍTICA-INSTITUCIONAL 

JARDÍN DE INFANCIA 

EDUCACIÓN ESPECIAL PARA DISCAPACIDAD 

SISTEMAS MICROINFORMÁTICOS Y PROGRAMACIÓN 

LENGUAJE DE SIGNOS 

PRIMEROS AUXILIOS 

PELUQUERÍA 

CURSOS DE EMPRESAS Y ECONOMÍA EN GENERAL 

SANIDAD 

ESPECIFICO DE LA DEMANDA 

IDIOMAS 

INGLES AVANZADO EMPRESA 

INFORMÁTICA APLICADA A LOS AUTÓNOMOS 

INGLES 

 

Isla cristina 

INVESTIGACIÓN 

FORMACIÓN DE EDUCACIÓN 

FORMACIÓN RELACIONADA CON LOS IDIOMAS 

RECEPCIÓN. HOTELES 

FORMACIÓN PARA EDUCACIÓN INFANTIL 

CURSOS SOBRE LA SANIDAD 

AUXILIAR DE ENFERMERÍA 

BACHILLER Y GRADO MEDIO 

ECONOMÍA 

SOCORRISMO 

JARDINERO 

PESCA 

AUDIOVISUALES 

FONTANERÍA 
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 AUTOMOCIÓN 

MÁS VARIEDAD DE MÓDULOS 

PÁGINAS WEBS 

FORMACIÓN DE EMPRESA 

HOSTELERÍA 

CRUPIER Y BARMAN Y COCTELERA 

ESTÉTICA 

AUDIOVISUALES 

JARDÍN DE INFANCIA 

SOCIOSANITARIO 

MONITOR DEPORTIVO 

FONTANERÍA 

GRABACIÓN DE SONIDO EN ESTADIOS 

IDIOMAS 

MONITOR DEPORTIVO 

TRANSPORTE MARÍTIMO Y PESCA DE ALTURA 

MONITOR DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

CAMARERA DE PISOS 

MONITOR DEPORTIVO 

ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES 

MONITOR DEPORTIVO 

PSICOLOGÍA INFANTIL 

FOTOGRAFÍA 

INFORMÁTICA 

PRIMEROS AUXILIOS 

SOCORRISTA 

INGLÉS 

DE TODO TIPO 

SOCORRISMO ACUÁTICO 

INFORMÁTICA 

MARKETING 

INFORMÁTICA 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lepe 

CURSO DE CONTABILIDAD DE UNA PYME 

IDIOMAS 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

INTELIGENCIA EMOCIONAL 

EXPERTA EN REDES 

CURSOS DE PSICOLOGÍA 

FORMACIÓN ENFOCADAS A LA SANIDAD (ENFERMERÍA, LABORATORIO, ETC...) 

CURSOS DE ENFERMERÍA 

INGLÉS 

AUDIOVISUAL, PHOTOSHOP, SONY VEGAS. ETC 

SOCIALES 

SOBRE DISCAPACIDAD Y MENORES 

PRIMEROS AUXILIOS Y DESFIBRILADOR 

VOLUNTARIADOS PARA EL TRABAJO SOCIAL 

CLASES DE IDIOMAS (NO SOLO INGLES) 

FORMACIÓN PROFESIONAL DE IMAGEN Y SONIDO 

LENGUAJE DE SIGNOS 

PRIMEROS AUXILIOS 

SANITARIA 

CURSO DE ENFERMERÍA 

CURSO DE TATUADOR 

UN VARIADOS DE FORMACIONES. 

FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO 

CURSOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN 

CURSOS FORMATIVOS SOBRE EDUCACIÓN 

VOLUNTARIADO CON NIÑOS Y ADULTOS 

EDUCACIÓN ESPECIAL 

NÓMINAS 
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 EMERGENCIA SANITARIA 

SANIDAD 

EDUCACIÓN 

PROGRAMAS INFORMÁTICOS DE CONTABILIDAD 

LENGUAJE DE SIGNOS 

HABLAR EN PÚBLICO 

EDUCACIÓN EMOCIONAL 

CAMARERO 

COCINERA 

REDES SOCIALES Y COMUNISTA MANAGER 

DISEÑO GRÁFICO 

HABILIDADES SOCIALES E INTELIGENCIA EMOCIONAL 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE Y OCIO 

COMUNICACIÓN Y EXPRESIÓN ORAL 

EDUCACIÓN ESPECIAL 

ATENC SOCIOSANITARIA A PERSONAS DEPENDIENTES EN INSTITUCIONES SOCIALES 

EDUCACIÓN ESPECIAL 

CURSO DE HOSTELERÍA 

CONTABILIDAD 

INGLÉS 

DEPENDENCIA 

CURSO DE SOCORRISMO 

HOSTELERÍA 

CURSO DE TRADUCCIÓN 

INGLÉS 

SOLDADURA 

La Redondela  INICIACIÓN A LA AGRICULTURA ECOLÓGICA 

San Silvestre de Guzmán 

PRIMEROS AUXILIOS 

HABILIDADES LINGÜISTAS Y PARA HABLAR FRENTE A LOS DEMÁS 

EDUCACIÓN SOCIAL 

IDIOMAS 

HABLAR EN PÚBLICO 

MAQUILLAJE Y PELUQUERÍA 

CURSOS PARA LA BOLSA DEL SAS 

MEDIO AMBIENTE 

CREACIÓN DE CURRÍCULOS 

Villablanca 

CURSOS DE MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS 

LENGUAJE DE SIGNOS 

GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS 

REANIMACIÓN CARDIO-PULMONAR 

HOSTELERÍA 

CURSOS DE IGUALDAD 

INSTALADOR DE FIBRA ÓPTICA 

FORMACIÓN LABORAL 
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ANEXO 49: Necesidades formativas a demanda en municipios y comarca de la Sierra 
 

SIERRA 

Alájar 

FORMACIÓN LINGÜÍSTICA 

CURSOS SOBRE EDUCACIÓN Y SEXUALIDAD 

DISEÑO GRÁFICO 

FORMACIÓN SANITARIA 

AUDIOVISUALES 

 

Almonaster la real 

CURSO ADMINISTRATIVO 

INFORMÁTICA AVANZADA 

HOSTELERÍA 

MINERÍA 

IDIOMAS 

Aracena 

RECURSOS HUMANOS 

MEDIACIÓN 

CURSO CON CONTRATACIÓN 

ORIENTACIÓN LABORAL 

CONSTRUCCIÓN 

ELECTRICIDAD BAJA TENSIÓN 

IDIOMAS 

MECÁNICA 

LENGUA ESPAÑOLA Y SINTAXIS 

RECURSOS HUMANOS 

COMUNITY MANAGER 

DISEÑO WEB 

ENERGÍAS RENOVABLES 

ORIENTACIÓN Y MOTIVACIÓN LABORAL 

PELUQUERÍA 

SANIDAD 

GERIATRÍA E HIGIENE 

AUTOMOCIÓN 

ESTÉTICA 

 

Aroche 

DESARROLLO PERSONAL 

INTEGRACIÓN SOCIAL 

MARKETING 

CURSO DE INGLÉS 

 

 

Arroyomolinos de león 

CURSOS DE ALZHEIMER 

HOSTELERÍA 

SOCORRISMO 

INGLÉS CURSO FORMACIÓN 

INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS 

MONITOR DEPORTIVO 

Cabezas rubias 
CURSOS CON COMPROMISO DE CONTRATACIÓN 

OFIMÁTICA 

 

Cala 

INGLÉS 

SISTEMAS INFORMÁTICOS 

INFORMÁTICA 

COCINA 

Cañaveral de león 
INGLÉS 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

 

Corteconcepción 

INGLÉS 

JARDINERÍA 

PRIMEROS AUXILIOS 

CONSERVACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE 

 

Cortegana 

FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO 

FORMADOR DE FORMADORES 

INGLÉS 

IDIOMAS 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 

RECURSOS HUMANOS 

FORMACIÓN DE PRÁCTICAS EN EMPRESAS 

ADMINISTRATIVO  
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 ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

CURSOS RELACIONADOS CON LA ADMINISTRACIÓN DE EMPRESA 

AGRÍCOLA 

EDUCACIÓN 

 

Cortelazor 

DEPORTE 

SOCIOSANITARIA 

DEPORTE 

Cumbres de Enmedio DEPORTE 

Cumbres de san 

Bartolomé 

IDIOMAS 

ADMINISTRACIÓN 

COMERCIO 

CURSOS RELACIONADOS CON EL ÁMBITO DE LA SANIDAD 

AYUDA A DOMICILIO 

DE ADMINISTRACIÓN 

NÓMINAS Y CONTABILIDAD 

 

Cumbres mayores 

PSICOLOGÍA 

ESTUDIO ODONTOLOGÍA 

ELECTRICIDAD 

SANIDAD 

 

 

Encinasola 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 

MONITOR DE TIEMPO LIBRE 

TURISMO 

ADMINISTRACIÓN 

MEDIOAMBIENTE 

FORMACIÓN EMPRESARIAL 

DEPORTES EN LA NATURALEZA Y ALTERNATIVOS 

Fuenteheridos MÁS FORMACIÓN PROFESIONAL 

 

Galaroza 

IDIOMAS 

CURSO DE AUTOCAD 

MEDIO AMBIENTE 

ALCEHIMER 

 

 

Higuera de la sierra 

FORMACIÓN EMPRESARIAL 

RIESGOS LABORALES 

REPARACIÓN EQUIPOS ELECTRÓNICOS 

CURSO RCP 

MONITOR DEPORTIVO Y DE TIEMPO LIBRE 

EQUITACIÓN 

 

Hinojales 

IDIOMAS EXTRANJEROS 

NO SE IMPARTE NADA 

INGLÉS 

 

 

Jabugo 

IDIOMAS 

INDUSTRIA 

CORTADOR DE JAMÓN 

NUEVAS TECNOLOGÍAS ORIENTADAS AL EMPLEO 

ASISTENTE SOCIAL 

ATENCIÓN AL PUBLICO 

NÓMINAS 

INFORMÁTICA 

Linares de la sierra SVB 

 

Los Marines 

HOSTELERÍA 

CAMARERO 

NINGUNA 

SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN 

Puerto moral IDIOMAS 

 

Rosal de la frontera 

BACHILLER Y ESO COMPLETA 

INFORMÁTICA 

FP 

FORMACIÓN DE PEONES ESPECIALISTAS Y ALBAÑILERÍA 

AGRICULTURA 

 

Santa Ana la real 

CURSOS DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL 

DEMANDO FORMACIÓN REGLADA QUE ME SIRVA PARA MI CURRICULUM 

HOSTELERÍA  
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Santa Olalla de cala 

TÉCNICAS DE MODERNIZACIÓN DE LA AGRICULTURA. 

COMERCIO ELECTRÓNICO 

COCINA Y GASTRONOMÍA 

EDUCACIÓN ESPECIALIZADA 

CONTABILIDAD 

IDIOMAS 

HOSTELERÍA 

FACTURACIÓN ELECTRÓNICA 

PAISAJISMO 

Valdelarco 
CONTABILIDAD 

INGLES 

Zufre 
CURSOS DE IDIOMAS 

ADMINISTRATIVO 

 

ANEXO 50: Otras demandas por municipios y comarca del Andévalo 
 

ANDÉVALO 

El Almendro Actividades ecuestres 

Alosno 

Algo para caballos pista pública para todo los públicos y techada ya que el mundo del caballo esta cada 

vez mejór en Alosno 

Impartir prácticas. 

El Cerro del Andévalo No me llega información de ningún lado 

Cabeza Rubias 

Nuevos yacimientos de empleo y gestión de recursos 

Por qué crees que en tu municipio hay pocas personas con estudios y pocas personas con un futuro 

laboral 

La Puebla de 

Guzmán 

Formación adecuada en mi municipio con las ofertas de trabajo de mi comarca 

Más formación, oportunidades para tener experiencia y trabajo. 

 
Santa Bárbara de 

Casas 

Me gustaría que pusieran alguna cosa o de alguna forma que las empresas expusieran cuando buscan 

empleados y pudiéramos llamar al empresario o quien compete y así poder 

encontrar trabajo 

Pienso que hay pocas actividades dirigidas a la juventud y solo están centradas en personas 

mayores 

 
Tharsis 

Falta de apoyo a la emancipación de jóvenes, ayudas para crear una familia, más ayudas 

económicas de empleo para la subsistencia 

Valverde del camino 

Estoy satisfecha con la encuesta no añadiría nada más. 

Preguntas sobre el promedio de tiempo que una persona se lleva buscando empleo 

Villanueva de los 
castillejos Vivienda y ayudas sociales 

 
ANEXO 51: Otras demandas por municipios y comarca del Área Metropolitana 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁREA METROPOLITANA 

Aljaraque 

Juventud no solo es ocio, son oportunidades reales para encontrar empleo, vivienda digna 

Trabajo, vivienda digna 

Preguntas como: ¿crees que hay mucho "enchufismo" en tu municipio?, ¿existe igualdad de oportunidades 

laborales para todos los jóvenes por igual? 

Oportunidad real de emancipación 

En el caso de estar trabajando, si se estar contento con las condiciones laborales. 

Aljaraque está en un entorno muy favorecedor para el empleo ya que además de contar con un alto 

nivel adquisitivo, está a muy poca distancia de la capital y muy cerca de las playas, tenemos un campo 

de golf muy desaprovechado, paraje natural, espacios verdes...hay que potenciar el uso de locales y 

viviendas vacías, parques y 
zonas residenciales ofreciendo más servicios. 
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 Huertos compartidos, comunitarios, de reciclaje y reforestación 

Que estudios deseas realizar 

Pienso que los jóvenes no tenemos elección, es decir nuestro futuro lo manejan los políticos 

a su antojo. la educación española solo fabrica robots 

Mal sistema educativo 

Gibraleón 

Creación de víveros de empresas 

Qué opinas sobre las obras públicas de tu municipio? 

Piensas que realmente son productivos los empleos que ofrece tu municipio a través de subvenciones de 

la junta de Andalucía. Es interesante a largo plazo generar ofertas de empleo 

de duración igual o inferior a 6 meses. 

Creo que la encuesta han salido los temas más importantes. 

¿Crees que debería haber más subvenciones para actividades culturales? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Huelva 

Echadle un vistazo a "alterna en la movida". Es admirable, además, Málaga en general tiene mucha 

oferta de ocio que compite con la fiesta y el alcohol. 

Donde ir a buscar empleo 

Hay algunos fallos de formulación y ortográficos, es muy importante controlarlo. En cuanto a lo 

demás, hay que fomentar todos los sectores. 

Apenas hay ocio para jóvenes, y si los hay, no están bien organizados; y sobre las cuestiones sociales que 

deberíamos hacer más hincapié, faltan muchas cosas, como por ejemplo no solo elegir dos ni tres, sino las 

que creemos necesarias, donde pone homofobia/xenofobia estaría bien que añadan heterodoxia (que 

existe) , transfería (que suele haber mucho bullying en los colegios por ello) y dar cierta información sobre 

esos colectivos y dar a entender de que no es ninguna amenaza y que son personas; sobre los empleos, 

apenas hay empleo, ni para jóvenes ni para adultos, y deberían 
enseñarnos como son los currículum, como se hace o donde hay que ir a hacerlo etc.. 

¿Te gustaría trabajar en el iaj? si es que sí, manda tu cv 

Me gustaría que los jóvenes estuvieran más informados de las cosas interesantes, como planes de 

empleo, etc. 

Estoy estudiando en una escuela de música privada porque no puedo permitirme el 

conservatorio 

¿Invertirías en la adaptación de multinacionales en Huelva? 

Las relacionadas a los intereses de los jóvenes fuera del ámbito laboral como son las ayudas de 

estudios y los intereses de ocio. 

¿Cuál es el objetivo de tu vida? 

¿Cuánto has trabajado en los dos últimos años? 

Si has trabajado con contrato de prácticas o prueba, si verdaderamente han trabajado realizando 

las labores o actividades para las cuales te contrataron. Prácticas curriculares y 

Extracurricularesuniversitarias. 

Más hincapié en labores de desarrollo social para contextos sociales desfavorecidos 

En los centros escolares existe saturación de alumnos, se debe de hacer menos recortes en 

educación y crear más centros para que los alumnos reciban mejor su formación 

Que las administraciones fomenten y apoyen económicamente las entidades sin ánimo de lucro. no 

se dota presupuestariamente a las entidades sociales 

Cobras alguna ayuda 

Estatuto social, formación padres, que sector laboral busco 

Preguntar más sobre los gustos musicales y ámbito político 

Se deberían marcar algunas opciones más en ciertos preguntas, hay que aumentar la oferta y 
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 Hacerlo atractivo a los jóvenes, falta promoción de las actividades que hay ya 

Dificultades de acceso al empleo 

Que facultad falta en tu municipio 

Mas prácticas en empresas y reducir teoría 

Legalidad política, no corrupción 

Dar más opciones, no hay iniciativas para los jóvenes, falta de trabajo, cursos y 

oportunidades. no hay actividades culturales tenemos que espabilar 

Ya hay ocio de todos los tipos 

¿Has tenido que marcharte al extranjero porque aquí no tenías trabajo? 

A parte de las cuestiones sociales mencionadas me gustaría que hicieran cursos sobre feminismo, ya 

que pienso que ese concepto no está muy bien entendido por la sociedad. 

 

Moguer 
Satisfacción en relación a los programas de empleo 

Los jóvenes tienen pocas actividades, menos en las fechas indicadas, deberían de hacer muchas 

más actividades durante todo el año como en otros municipios. 

Palos de la Frontera Tenemos todos los ocios 

Más trabajo y más grados para trabajar 

Punta Umbría 

Para la pregunta sobre el trabajo que se desempeña se debería preguntar cómo se ha 

conseguido: familia/amigos, proceso de selección, planes de empleo. Y también se debería preguntar 

por la calidad del trabajo y la jornada, ya que muchas personas desempeñan trabajos en 

condicionesprecarias. 

Vives en el extranjero? 

¿Has tenido que dejar tu ciudad en busca de trabajo? 

Que no nos creen buenas expectativas laborales y sociales, porque no la vamos a tener 

¿Qué ofertas de trabajo con tu profesión encuentras en tu municipio o ciudad? 

San Juan del Puerto Poder trabajar mientras se está estudiando, ofertas ofrecidas por el SAE y tu ayuntamiento. 

 

ANEXO 52: Otras demandas por municipios y comarca del Condado 
 

CONDADO 

Almonte 

Hacer un módulo de deportes ya que a todos nos gusta hacer deporte y podría ser un pelotazo 

bueno 

Poner en marcha un módulo de deportes 

Que pensamos sobre la dirección del ayuntamiento. que tiene muy mala gestión al 

ciudadano 

Estas estresado con tu educación ahora mismo 

Mas cursos de sanidad 

Qué crees sobre cómo se tratan a personas de otro país 

¿Crees que hacen falta más actividades de ocio? si 

 
 

Bollullos par del 

Condado 

¿En tu municipio se potencia actividades formativas? no, ninguna. ¿Se informa sobre programas de 

empleo? no, tampoco se hace nada 

Biblioteca pública equipada adecuadamente y con buen horario para estudiar fines de semana o en 

vacaciones antes de períodos de exámenes (por ejemplo navidad, semana 

santa...) 

Las ayudas y bonificación deberían de estar más repartidas ya que algunas personas lo  
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 Necesitan más que otras y no tienen posibilidad ninguna 

Se necesita concienciar a los ciudadanos sobre la violencia de género y la homofobia 

Que ofertas de empleo te gustaría que se realizaran 

 

 
Bonares 

Quizás posibles motivos por los que no hay opciones de empleo en mi municipio o provincia. 

Ofertas en el municipio de residencia 

Deberían de estar las enseñanzas artísticas mejor consideradas. si 

Importancia de idiomas para conseguir un empleo en investigación 

Más empleo 

Chucena 
Me quejo de la política, aquí son del peso y si no eres del partido no te contratan, más agilidad 

en la política y toma de decisiones 

Hinojos 
¿Se preocupa el ayuntamiento del abandono escolar, y que los jóvenes de su pueblo no tengan 

formación? 

Creo que el ayuntamiento o municipio debería de estar más pendiente a las necesidades de los 

jóvenes, porque cada joven es un mundo. 

Lucena del puerto ¿Conoces que financiación se destina a políticas juveniles? 

 
Niebla 

¿Te ves en un futuro trabajando de la que te gusta en tu municipio o crees que tendrás que irte algún día? 

Más cultura tauromaquia 

Pues mira por que la alcaldesa le da trabajo siempre a los mismos? 

 
 

 

 

 

La Palma del 

Condado 

Falta de discoteca más fiestas 

No hay discotecas, queremos más concierto 

Falta de discotecas, más fiesta 

Más discotecas, más fiestas 

Más discotecas, más fiestas 

No hay discotecas ni bares 

Poner más cosas en la palma 

Motivación de los jóvenes en el entorno laboral 

No hay discotecas ni bares 

Parterna del Campo Preguntaría si contemplamos la emigración de nuestros municipios. 

Rociana del 
Condado Que nos preocupa 

 

 

 
Trigueros 

Me gustaría resaltar las pocas oportunidades de empleo de calidad que tenemos los jóvenes 

en la provincia. solo contamos con contratos temporales donde no tienen en cuanta la valía de los 

trabajadores para prosperar dentro de las empresas 

Me gustaría resaltar la escasez de empleo joven, con bajos salarios y en mi caso sin estar de 

alta en la seguridad social 

La falta de seguridad 

Más creación de empleo en los pueblos y oportunidad a la gente mayor de 40 años que están en 

desempleo 

¿Dónde te gustaría trabajar? 

Villalba del Alcor ¿Qué planes tienes para el futuro? 
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ANEXO 53: Otras demandas por municipios y comarca de la Cuenca Minera 
 

CUENCA MINERA 

 

 

 
Berrocal 

¿Ha tenido que salir del municipio para estudiar? ¿Observa algún cambio en la demografía de su 

municipio? en caso afirmativo, ¿a qué tipo de demografía está tornando la misma? 

¿Observa usual actividad turística en su municipio? ¿De qué tipo es ese turismo, en lo que a finalidad se 

refiere? ¿De qué tipo es ese turismo, en lo que a edad y conjunto de visitantes se refiere? 

Estoy satisfecho con el ocio 

¿Crees que tu municipio está bien comunicado o cada vez esté más apartado? / 

¿Llegan suficientes recursos como para que su municipio pueda dar oportunidades laborales 

a los jóvenes? 

 

 

 

 
Minas de Riotinto 

Diversidad cultural, inclusión de los jóvenes en el mercado laboral, adquisición de 

destrezas que no se completan con la carrera 

Si estas estudiando ¿realizas tus estudios en una ciudad cercana o tomas varias horas solo para el 

desplazamiento? 

Conocimientos laborales que tengo experiencia 

Creación de un servicio de orientación laboral en el pueblo, así como más encuestas desde nuestro 

ayuntamiento para conocer las necesidades reales de la población joven, ya es hora de escuchar a la 

ciudadanía. 

Crear más puestos de trabajo para los jóvenes y no tener que ir a otro lugar en busca de trabajo o 

incluso plantearse de ir al extranjero. espero que esta situación cambie algún día 

 

Zalamea la real 

Creo que sería aconsejable preguntar si hay trabajo en nuestro municipio para los jóvenes, y si los jóvenes 

trabajan en estos empleos o trabajan personas que no son del pueblo, que ya digo que si, pues en la 

mina trabaja muchísima más gente de fuera dela comarca que de la comarca, algo bastante triste con 

la cantidad de jóvenes en paro que tenemos, y todo por culpa de la política que envuelve estos empleos.  

 
ANEXO 54: Otras demandas por municipios y comarca de la Costa Occidental 
 

COSTA OCCIDENTAL 

 
 

 

Ayamonte 

Cómo obtener empleo en un mundo laboral para los jóvenes con o sin experiencia laboral 

o con una experiencia laboral específica sin importar la edad 

¿Qué tipo de ciclo formativo se debería impartir en tu localidad? 

Está bastante completa, no creo que hagan falta más. 

¿Tu Ayto. se preocupa por el bienestar de los estudiantes?¿tiene los jóvenes recursos y espacios donde 

estudiar en su municipio? prácticas para estudiantes universitarios 

¿Qué tipo de trabajo se necesita en el municipio? 

Cartaya 

¿Estás contento con las actuaciones de tu ayuntamiento respecto a la materia juvenil? 

¿Estás dispuesto a estudiar una carrera aunque nunca trabajes de lo que has estudiado? 

¿Conoces las herramientas necesarias para la búsqueda de financiación en el caso de que quieras 

montar tu propio negocio? 

En mi municipio los jóvenes constituyen una generación olvidada, no existen espacios de ocio ni 

promueven actividades socioculturales 

Considero que todo ciudadano tiene la necesidad y el deber de conocer la política como medio de 

conocimiento del sistema en el que actualmente se encuentra nuestro país y el papel que cada uno de 

nosotros jugamos dentro de de dicho sistema político. 

Deberíamos de ser conscientes de que es exactamente lo que nos rodea y estar al tanto del 

ámbito político-institucional. 

Poder abrir puertas a las personas con discapacidad y no lo rechacen a la hora de hacer la entrevista 

¿Crees que para tener un buen empleo de lo que estas estudiando hace falta irte al 

extranjero? 

¿Crees que con la influencia de algún partido político encontrarías antes trabajo? si 

¿Estás haciendo todo lo posible por encontrar trabajo? 

Más trabajo 

¿Cuántos años llevas en desempleo? ¿a cuántos procesos de selección te ha incluido el sae? 

más formación adaptada
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 No hay oferta formativa, no hay becas para cursar idiomas fuera 

 

 

 
 

 

 

 

Isla Cristina 

Turismo. Administra. ocio 

Poner más variedad de cursos de formación, (como por ejemplo los más demandados), en los centros 

para no tener que desplazarnos fuera para estudiar lo que nos gusta, ya que creo que es un tema 

importante porque hay personas que no pueden disponer de ello y terminan por abandonar y no 

estudian lo que realmente les gustaría trabajar el día de mañana y teniendo la formación en su municipio 

podrían ejecutarlo con más facilidad sin desplazamientos, etc.; y poder estudiar y ser lo que les gusta. 

Ocio adaptado a la edad 

Mejor y más amplia formación en turismo para una buena creación de empleo para un futuro 

Permitir dar tu opinión a la vez que propuestas para mejorar 

Concretamente el Ayto. se centra en ofrecer actividades a personas de mediana edad que son 

los que consiguen más votos y no se centran en la gente joven 

Creo que el pueblo necesita todas las cosas que he nombrado antes. un cine, 

conciertos, mas asociaciones deportivas, cursos, etc. 

Que las ofertas de empleo no se la den solo a familiares que trabajan en el Ayto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lepe 

¿Has necesitado desplazarte a otra localidad para poder realizar un curso formativo? 

¿Crees que los jóvenes están contentos actualmente con las situaciones laborales de sus padres.  

Qué te gustaría trabajar en un futuro 

El apoyo a los diferentes ciudadanos, no solo abstenerse de ayudar a quien le es fiel al fútbol, baloncesto y 

deportes que solo mueve dinero en el municipio. Sería buena idea ayudar a la incitación de deportes 

diferentes como el skateboard y poder tener la 
ayuda del ayuntamiento y su consentimiento. 

Me gustaría en el impartieran más tipos de cursos y módulos escolares para emprenderse en el pueblo y 

no temer la necesidad de desplazarte habiendo personas por el que no se pueden permitirlo y le gustara 

hacer algún curso o módulo. 

¿Crees que se debería de ayudar más al alumnado de alguna manera? 

Falta más implicación con la juventud en general 

Relacionadas a las personas con discapacidad 

Sugiero elaborar un ítem que permita recoger datos sobre donde han conocido los jóvenes los medios de 

ayuda existentes, para averiguar si hay lugares en los que pueda haber ciertos alcance en la divulgación 

de esta información 

¿Porque no trabajamos en lo que estudiamos? 

¿Piensas que las ofertas de empleo que ponen con experiencia mínima están bien ¿o deberían 

de darles la oportunidad a los que no la tienen? 

¿Te ofrecen posibilidades a la hora de llevar a cabo una búsqueda de empleo? 

¿Crees que tu formación es acorde con las ofertas que se ofrecen de empleo en tu zona? 

Que se hagan realidad más oportunidades laborales 

Más gratuitos el cine y los conciertos 

La Redondela 
Bueno, en primer lugar cuando se habla de empleo se habla en general, sin tener encuenta que la mayoría 

del empleo en Huelva, o aquí en la redondela es un empleo estacional (campo en primavera, hostelería y 

tiendas en verano) o precario y que no está adaptado al cv y la formación de las personas. 

 

San Silvestre de 

Guzmán 

Los/as jóvenes deberían ser consultados para saber que necesidades e inquietudes tienen, no dar por 

sabidas las necesidades y gustos que tenemos en cultura y ocio, deberían realizarse encuestas 

municipales y a raíz de ellas organizar parte de las actividades 

juveniles. 

 

Villablanca 

Embarazada (no me renovaron contrato por el embarazo) 

¿Qué es lo más importante para los jóvenes? 

¿Estás satisfecho con las oportunidades de educación y formación que se dan en Huelva? 

¿Recibes becas o ayudas para tu formación? 
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ANEXO 55: Otras demandas por municipios y comarca de la Sierra 
 

SIERRA 

Alajar Hace falta de todo 

Almonaster la real Cambiar la fecha de la feria 
A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aracena 

Hacer más hincapié en la perspectiva de género 

No estoy de acuerdo con la gestión del Ayuntamiento 

Ya se realiza todo este tipo de ocio alternativo en el municipio 

 

Cabezas rubias 

Por qué crees que en tu municipio hay pocas personas con estudios y pocas personas con un futuro 

laboral 

Nuevos yacimientos de empleo, gestión de recursos 

Me gustaría que hicieran esta encuesta como una presentación en los distintos municipios de la provincia 

para fomentar el feedback bidireccional 

Corteconcepción Me parece una encuesta interesante. Podría profundizar un poco más pero es de carácter general. 

Cumbres Mayores 
¿Tienes expectativas de trabajo? 

 

Encinasola 

Escuelas taller, talleres de empleo 

Información y asesoramiento para autónomos ¿dónde conseguirlo? 

No creo que mi municipio tenga buenas infraestructuras en cuanto deportivas y culturales 

Los/as jóvenes no tenemos nada para poder divertirnos 

Galaroza Actividades deportivas 

 

Higuera de la sierra 
Situación familiar y objetivos para el futuro 

Información y asambleas para informar a los jóvenes 

Hinojales Preguntas sobre tu actual situación laboral y que te ha llevado a ella, para bien o para mal 

Jabugo Invitación de entidades supramunicipal a congresos, eventos, etc. 

 

Linares de la sierra 
Es una encuesta que quizás esté muy bien para una ciudad, pero no para un pueblo pequeño. 

Definitivamente, el trabajodecampo de cada municipio es necesario. 

Santa bárbara de 
casas 

Me gustaría que pusieran alguna cosa o de alguna forma que las empresas expusieran cuando buscan 

empleados y pudiéramos llamar al empresario o quien compete y así poder 

encontrar trabajo 

Valdelarco Pienso que cuando empiece a trabajar tendré que cambiar de residencia. 
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ANEXO 56: Recursos disponibles por municipios36 

 

ANDÉVALO TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES 
TIPOS DE AYUDAS PARTICIPACIÓN NECESIDADES 

Valverde del Camino 

Casa de la juventud, 

servicios de información y 

orientación 

En cada acontecimientos se 

realizan actividades para ellos 

y en verano el aula de verano 

y ludotecas itinerantes 

 
 

 

 

Calañas 
Centro de información juvenil 

y centro joven 

Actividades a través de la 

asociaciones y actividades 

programadas en el centro 
joven 

   

Alosno 
Es un salón a disposición de la 

asociación de jóvenes 

Semana de la juventud, 

talleres, 

Becas de estudio para 

alumnos/as erasmus 
 

Demanda espacio para 

ocio: zona joven 

San Bartolomé de la Torre Centro de formación 
Talleres de ocio y tiempo 

libre 

Premios al estudio, 

bonificación por ser erasmus y 

dos meses deprácticas 

remuneradas en el 

ayuntamiento 

Asociación juvenil 

Samarande 

 

Formación para el 

empleo, conciertos 

actividades extraescolares 

divertidas 

La Puebla de Guzmán 

Centro de información y ocio 

juvenil, servicio de “Puebla 

Orienta”, centro guadalinfo, 

pabellon y gimnasio municipal de 

deporte, sede asociación juvenil 

Ciudades ante las drogas, 

programa de actividades 

juveniles provenientes de 

subvención del iaj (entidades 

locales, corresponsales 

juveniles y asociaciones 

juveniles), talleres, excursiones 

puntuales y celebración de 
efemérides desde el centro 
joven. 

Becas y ayudas al estudio, 

ayudas destinado a asociación 

juvenil 

 

Necesidades relacionadas 

con todas las áreas que les 

incumben entre ellas las 

enumeradas en la pregunta, 

aunque sobre todo formación 

y empleo. 

El Almendro 
 

Actividades dirigidas a jóvenes 

en los ámbitos de:cultura, 

ocio, deportes,formación... 

Ayudas a la promoción 

educativa 
 

Existe tasa desempleo juvenil y 

falta de formación en gran 

parte del colectivo joven 
local. 

Villanueva de los 

Castillejos 
Centro de información 

juvenil/espacio joven 

Talleres, campeonatos, 

viajes, empleo 

Plan extraordinario para la 

creación de empleo joven 
 

Formación, empleo, 

ocio. sobre todo éstas 

                                                
36 Respuestas aportadas por los Actores Territoriales en cada municipio de las 6 zonas comarcales delimitadas para el estudio 
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El Cerro de Andévalo 
Club juvenil. 

 

Culturales, empleo 

(bolsa municipal), 

premios alestudio 

(universidad). 

Premios al estudio 

(universidad). 
 

Empleo y formación 

Villanueva de las Cruces 
 

Jornadas de interés a 

la juventud (empleo, 
emancipación, drogas) 

Colaboración económica o 

de recursos humanos para 
organizar actividades 

Asociación cultural juvenil el 

patio Formación y empleo 

ÁREA METROPOLITANA TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES 
TIPOS DE AYUDAS PARTICIPACIÓN NECESIDADES 

Huelva Casa de la juventud 
Ciudades ante las 

drogas, emplea joven 
   

Moguer Centro de información juvenil 
Semana joven, senderismo 

joven, cursos, etc. Becas Erasmus 
 

Empleo, vivienda y 

formación 

Aljaraque Centro de Información Juvenil Activa- los viernes 
 

Grupo de corresponsales 

juveniles 

 

Mejoras en el equipamiento e 

infraestructuras para jóvenes 

Punta Umbría 
Centro de información juvenil, 

casa de la juventud. 

Formación, prevención, 

educación en valores.... 
 

Mesa compuesta por 

jóvenes voluntarios donde se 

debaten y ponen en 

práctica acciones para la 
población juvenil 

Cursos de empleo, 

actividades de ocio y 

tiempo libre... 

Palos de la Frontera 

Carpa de la Juventud, Centro de 

Iniciativa Empresarial, Centro de 

Información Juvenil de Palos de la 

Frontera 

Viajes culturales y de ocio, 

Programa jovenes en la nieve, 

ayudas al emprendimiento, 

información y asesoramiento 

sobre recursos al colectivo 

joven, cursos de formación, 

etc. 

Ayuda a la vivienda, Beca 

Matrícula, Becas y pósitos 

para estudios en el extranjero, 

Programa de adquisición de 

equipos informáticos 

portatiles, becas inglés, Taller 

municipal de inglés en 

Primaria, Ayudas para el 

material escolar, Pósitos para 

el material escolar, Ayudas a 

jóvenes autónomos, Ayudas a 

la contratación de jóvenes 

"Palos emplea", Ayudas a la 

contratación de alumnos de 

Cursos de Formación para el 

empleo 

 
Formación, ocio y tiempo 

libre, Empleo, Visitas 

culturales 
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Gibraleón 

 

 

 

 

 

 

 

Centro de Información Juvenil 

Semana Juventud,Talleres 

específicos sobre 

creación,charlas sobre el 

VIH,Homofobia, consumo, 

alimentación, etc fleta 

autobús para trasladar a 

universitarios/as y jóvenes que 

estudian en institutos fuera del 

municipio, intercambios de 

experiencias con otros 

municipios, visitas y 

excursiones, tramitación 

carnet joven,atención a 

corresponsales juveniles y 

todos los jóvenes del 

municipio, se ayuda en el 

trámite para que los 

corresponsales accedan a 
subvenciones, etc 

 

 

 

 

 

 
 

Descuentos a los jóvenes que 

presentan carnet joven y a los 

estudiantes Erasmus 

  

 

 

 

 
Formación: Cursos 

homologados y 

presenciales.Orientación para 

tramitar las diferentes becas o 

asesoramiento para la 

elección adecuada de los 

diferentes grados. 

San Juan del Puerto 
Casa Municipal de la Juventud 

Actividades deportivas y 

culturales 

 

Bonificación en las actividades 

deportivas y culturales 

 

Empleo, formación, etc 

CONDADO TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES 
TIPOS DE AYUDAS PARTICIPACIÓN NECESIDADES 

Almonte 
Centro de información juvenil 

Actividadesformativas, 

educativas, y ludicas y 

tiempolibre 

Ayudas económicas o becas 

al estudio 
 

Demandan formación y 

empleo 

La Palma del Condado Servicio de información juvenil, 

centro juvenil-ludoteca, 

Ciudades ante las drogas, 

programa de ocio nocturno 

Ayuda al alquiler, ayuda de 

transporte Red juvenil conect@ 
Demandan empleo en 

España y en extranjero 

Trigueros 
Tenemos un centro para el ocio, 

espacio joven, otro de 

educación en valores, calle5 y 

otro de orientación, espacio 
orienta. 

Además de una 

programación anual con 

actividades de 

concienciación, ocio, 
formación, etc. durante el 

Orientación personalizada, 

gestión de becas, cursos 

específicos como crea tu cv, 

etc. 

Actualmente no funciona, 

anteriormente había formada 

una mesa local de la juventud, 

2014. 

Sobre todo solicitan ofertas de 

trabajo y cursos para el 

desempeño de algunas 

actividades laborales 
(manipulador de alimentos, 
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mes de marzo realizamos unas 

jornadas de desarrollo juvenil, 
triguejoven+. 

  
Tarjeta para la 

construcción,etc.). 

Bonares Casa de la juventud 
Actividades, excursiones, 

talleres, etc. 

Becas, ayudas de transportes, 

etc. 
 

Buscan páginas yrecursos de 

búsqueda de empleo, 

formación ,cursos,etc. 

Hinojos 
Centro de información 

y orientacion juvenil 

Formación y 

eventos públicos 
  

 
De empleo, formación y 

ocio 

Paterna del Campo Punto de información juvenil 
Actividades de ocio y 

deportivas 
  

Demandan 

fundamentalmente 
formación y ocio 

Villalba del Alcor Centro de información juvenil 

Rutas de senderismo, 

excursiones, obras teatrales, 

etc. 

   

Manzanilla 
 

Ferias de videojuegos, 

talleres, semanas de la 

juventud 

   

Villarrasa 
 

Actividades deportivas y de 

empleo 

Plan de fomento alempleo 

para universitarios, bolsade 

empleo enmateria 

deportiva y de monitores de 

ludoteca 

 
Principalmente de empleo 

 

Chucena 
Guadalinfo, Andalucía orienta Charlas, viajes 

Orientación y asesoramiento 
Asociación juvenil Empleo cultura y ocio 

CUENCA MINERA TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES 
TIPOS DE AYUDAS PARTICIPACIÓN NECESIDADES 

 

Nerva 
Casa de la juventud y centro 

de información juvenil 

Tenemos un plan local de 

juventud anual y otro en 
prevención dirigido a los 

jóvenes 

Un programa de jóvenes 

universitarios Comisión y mesa 

Formación específica 

y demanda de 

empleo 

 

Minas de Riotinto Centro de recursos para jóvenes, 

Talleres, fin de semana 

joven, campeonatos 

deportivos, etc... 

Descuentos carnet joven, 

planes de empleo, etc... 

Equipo multidisciplinar 

gestionado por el concejal de 

juventud 

Sobre todo a nivel de 

formación y empleo en el 

sector de la minería, 

agricultura y servicios 
sociales. 
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Zalamea la Real Casa de la juventud  Empleo joven  De todo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El Campillo 

 

Ahora mismo el programa 

"emple@joven" para la 

inserción laboral de menores 

de 30 años. 

  

Demanda de formación, 

empleo, cultural y de ocio. 

Las oportunidades laborales 

para los jóvenes del 

municipio son muy limitadas 

más aun si son jóvenes con 

estudios universitarios. En 

cuanto a las actividades 

culturales y de ocio, son casi 

inexistentes, exceptuando la 

programación de las distintas 

fiestas populares que tienen 

lugar a lo largo del año, el 

resto del año las alternativas 

son muy limitadas y las 

actividades culturales como 

el teatro, cine, conciertos... 

son casi inalcanzables para 

los jóvenes sin moverse del 

municipio y alrededores, 

viendose obligados a ir a 

municipios más grandes o 

la capital para disfrutar de 

estas actividades. 

Berrocal 
Centro información juvenil Programa emple@ joven 

   

 

 

La Granada de Riotínto  Fitness para jóvenes, cursos 

de natación gratuitos... 

Costea las actividades 

antes mencionadas 
 

El colectivo juvenil en este 

municipio es escaso y la 

gran mayoría carece de 

estudios superiores, por lo 

que la tasa de desempleoes 
muy alta. 

 

COSTA OCCIDENTAL 

 

TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES 

 

TIPOS DE AYUDAS 

 

PARTICIPACIÓN 

 

NECESIDADES 

 

 

 

Lepe 
La oficina del centro 

de información juvenil 

De ocio, de prevención de 

adicciones, salud 

(sexualidad, prevención vih), 

de educación social juvenil, 

educación emocional, 

acciones contra la lgtbifobia, 

deigualdad de género... 

 
Respondo que no en caso 

de que las "ayudas" sean 

económicas. 

 
Hay una mesa sectorial que 

hace tiempo que no se reúne 

Presentan necesidades 

sociolaborales pero éstas no 

se traducen en demandas 

concretas. Las demandas 

son de cultura y ocio como 

aficiones, sin la búsqueda de 

empleabilidad en ellas. 

 

Isla Cristina Centro de Información Juvenil 
Actividades de ocio y 

culturales 
  

Demandan cursos 

formativos que les de la 
oportunidad de trabajar 
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Villablanca 

 

Centro joven Varias 

 

Prácticas remuneradas 

  

San Silvestre 
 

Empleo juvenil, cursos de 

formación no reglada...etc Becas de estudios anuales 
Asociación juvenil 

campanillas 

Actividades juveniles en 

general 

SIERRA TIPOS INFRAESTRUCTURAS 
TIPOS DE PROGRAMAS Y 

ACCIONES TIPOS DE AYUDAS PARTICIPACIÓN NECESIDADES 

Aracena 
Casa de la juventud y centros 

de información juvenil 

Desde la concejalía de 

juventud hay un plan de 

juventud, y otro de salud 

donde los jóvenes también 
están representados. 

Becas al estudio. (becas 

municipales) 
 

Formación. y empleos 

adaptados a sus realidades 

académicas. 

Cortegana Casa de la juventud, cij 
Programas de actividades, 

asesoramiento, carnet joven 
  

Empleo, formación, ocio 

Aroche 
 

Actividades culturales y 

deportivas 
   

Jabugo Centro de información juvenil 
 

Becas, formación 
 

Autoempleo, cursos de 

idiomas y de industrias 

Cumbres Mayores 
 

Aquellas relacionadas con el 

deportes, orientación a la 
búsqueda de empleo. 

  
Instalaciones deportivas y 

de ocio, casa de la juventud 

y talleres de verano. 

Galaroza 
 

Deporte, actividades de 

ocio en verano Programa empleo joven 
 

Más posibilidad de trabajo, 

actividades de ocio 

Higuera de la Sierra Centro de información juvenil 
Oferta deportiva, 

talleres puntuales Emplea joven 
 

 

Demandan empleo, ocio y 

actividades de cualquier 

indole 

 

Cala 
Casa de la juventud y Oficina 

de empleo 

Ofertas de empleo dirigidas 

solo a jóvenes, disposición de 

nave municipal sin alquiler 

durante un año para jóvenes 
emprendedores. 

 Asociación juvenil  

Encinasola 
Ayuntamiento, Centro guadalinfo Talleres motivacionales 

Emplea joven, programa de 

vulnerabilidad 
 

Empleo y formación 

 

 
Actividades deportivas, 

talleres habilidades sociales, 

igualdad, formación desde el 

Solamente algunos beneficios  

Sobre todo deportivas y 

específicas de ocio en 

periodos festivos. Quizás 

éstas 
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Arroyomolinos de León 

 

Disponen de espacios cuando lo 

necesitan, existe un localde club 

juvenil. Se les informa/orienta en 

el ayto y en guadalinfo. 

CADE para jóvenes 

emprendedores. Sin 

embargo, quizás para otro 

tipo de formación que les 

resulte más práctica, 

tenemos pocos recursos. 

A través del voluntariado o 

más facilidades de acceso a 

las ofertas laborales del 

verano. 

 

son las que más se atienden y 

se preparan. en cambio 

cursos sobre maquinaria, 

agricultura, ganadería,... no lo 

demandan tanto, no 

sabemos si es porqueson 
conscientes de nuestros 
recursos 

Zufre 
 

 

Semana de la juvenil,y 
otras actividades para 

dichocolectivo 

Financia distintos viajes y 

actividades para los jovenes Asociacion juvenil "el.pozo" 
 

Corteconcepción 

Zona joven dotada con futbolín, 

dardos, wi,juegos de mesa, 

mesa de ping pong, wifi,etc 

 
Actividades de prevención 

,cursos de formación,zona 

joven, 

Bolsa de empleo para los 

jóvenes 
 

De todo lo anteriormente 

citado 

Fuenteheridos  
Talleres de empleo Formación y empleo 

 
Formación 

Santa Ana la Real 

Guadalinfo, asistente 

social ayuntamiento, 

asociación juvenil 
Cursos, teatros, cine, charlas 

Progamas de empleo juvenil 
Asociación juvenil Demandan cursos y empleo 

Cumbres de San 

Bartolomé 

Salón social con zona de ocio y 

juegos para jóvenes 

Actividades deportivas y de 

ocio 

Colabora con la 

asociación juvenil local Asociación juvenil 
Presentan necesidades en 

todas las categorías 

Cañaveral de León 

Casa de la juventud, sede de la 

asociación juvenil local "sierra 

activ@" 

Programa emple@ joven, 

talleres de formación desde 

mancomunidad 

  
Autoempleo 
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Anexo 57: Nivel de estudios actual por comarcas 

 

Educación 

Secundaria 

Obligatoria 

Bachiller 

Formación 

Profesional 

de Grado 

Medio 

Formación 

profesional 

de Grado 

Superior 

Estudios 

Universitarios 

Estudios 

de Máster 

Estudios de 

Doctorado 

No tengo 

estudios 
Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 20 12 38 32 65 12 1 8 1 0 189 

% del total 10,5 6,3 20,1 16,9 34,3 6,3 0,5 4,2 0,5 - 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 87 119 56 68 137 32 5 18 4 3 529 

% del total 16,4 22,5 10,5 12,8 25,9 6,0 0,9 3,4 0,7 0,5 100,00 

Condado 
Recuento 99 65 87 33 100 26 1 16 3 0 430 

% del total 23, 15,1 20,2 7,6 23,2 6,0 0,2 3,7 0,7 - 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 9 25 19 12 43 14 0 6 4 1 133 

% del total 6,7 18,8 14,2 9,0 32,3 10,5 - 4,5 3,0 0,7 100,0 

Costa 
Recuento 28 70 22 17 92 13 0 31 4 2 279 

% del total 10,0 25,0 7,8 6,0 32,9 4,6 - 11,1 1,4 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 42 20 50 39 53 15 3 16 1 1 240 

% del total 17,5 8,3 20,8 16,2 22,0 6,2 1,2 6,6 0,4 0,4 100,0 

 

Anexo 58: Ámbito profesional relacionado con los estudios por comarcas 

¿Con qué ámbito profesional están relacionados sus estudios? 

1. Agricultura; 2. Administración  y Gestión de Empresas; 3. Audiovisuales; 4. Comercio; 5. Ciencias sociales y jurídicas;  6. Educación;   

7. Hostelería; 8. Industria; 9. Medio Ambiente; 10. Nuevas Tecnologías; 11. Servicios; 12. Sanidad; 13. Servicios sociales y comunitarios;  

14. Sector Público; 15. Con ninguno 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 7 29 4 10 16 20 5 17 5 4 9 24 14 1 13 11 189 

% del total 3,7 15,3 2,1 5,3 8,5 10,6 2,6 9,0 2,6 2,1 4,8 12,7 7,4 0,5 6,9 5,8 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 6 38 11 26 59 66 12 31 3 54 11 67 75 5 31 34 529 

% del total 1,1 7,2 2,1 4,9 11,2 12,5 2,3 5,9 0,6 10,2 2,1 12,7 14,2 0,9 5,9 6,4 100,0 

Condado 
Recuento 12 59 17 36 25 77 16 34 9 21 2 33 19 8 27 35 430 

% del total 2,8 13,7 4,0 8,4 5,8 17,9 3,7 7,9 2,1 4,9 0,5 7,7 4,4 1,9 6,3 8,1 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 2 9 4 8 2 15 6 14 0 4 5 20 17 0 9 18 133 

% del total 1,5 6,8 3,0 6,0 1,5 11,3 4,5 10,5 0,0 3,0 3,8 15,0 12,8 0,0 6,8 13,5 100,0 

Costa 
Recuento 14 24 9 3 29 45 12 10 2 13 8 34 27 4 23 22 279 

% del total 5,0 8,6 3,2 1,1 10,4 16,1 4,3 3,6 0,7 4,7 2,9 12,2 9,7 1,4 8,2 7,9 100,0 

Sierra 
Recuento 9 30 3 8 11 22 19 9 15 16 10 26 15 3 24 20 240 

% del total 3,8 12,5 1,3 3,3 4,6 9,2 7,9 3,8 6,3 6,7 4,2 10,8 6,3 1,3 10,0 8,3 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 El presente capítulo, recoge los datos estadísticos recopilados en función de la muestra total obtenida en cada zona comarcal  

delimitada para el estudio 

4. JÓVENES COMO FUENTE DE INFORMACIÓN. ANÁLISIS GRÁFICO POR COMARCAS35 

4.1. EDUCACIÓN Y FORMACIÓN COMPLEMENTARIA 
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Anexo 59: Formación complementaria adquirida por comarca 

¿Posees formación complementaria? 

 

Si, poseo entre 1 y 3 cursos de 

formación complementaria 

Si, poseo más de 4 cursos de 

formación complementaria 

No poseo formación 

complementaria 
Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 91 43 53 2 189 

% del total 48,1 22,7 28,0 1,0 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 178 84 261 6 529 

% del total 33,6 15,8 49,3 1,1 100,0 

Condado 
Recuento 128 59 236 7 430 

% del total 29,7 13,7 54,8 1,6 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 49 36 46 2 133 

% del total 36,8 27,0 34,5 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 92 31 154 2 279 

% del total 32,9 11,1 55,2 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 94 41 102 3 240 

% del total 39,1 17,0 42,5 1,2 100,0 

 

Anexo 60: Conocimiento sobre cursos de formación complementaria impartidos en sus municipios por 

comarcas 

En tu municipio, ¿se realizan cursos de formación complementaria? 

 
Sí No No lo sé Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 61 82 46 0 189 

% del total 32,2 43,3 24,3 - 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 311 54 164 0 529 

% del total 58,7 10,2 31,0 - 100,0 

Condado 
Recuento 136 109 185 0 430 

% del total 31,6 25,3 43,0 - 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 29 53 50 1 133 

% del total 21,8 39,8 37,5 0,7 100,0 

Costa 
Recuento 132 31 113 3 279 

% del total 47,3 11,1 40,5 1,0 100,0 

Sierra 
Recuento 58 108 72 2 240 

% del total 24,1 45,0 30,0 0,8 100,0 

 

Anexo 61: Adecuación de la formación con actuales  demandas del mercado laboral por comarcas 

En el caso de que sí se realicen, ¿piensas que la formación impartida es acorde a las actuales demandas del mercado 

laboral? 

  

Sí, pienso que se realizan cursos 

adaptados a las necesidades 

actuales del mercado laboral 

No, pienso que no se 

realizan cursos adaptados 

a las necesidades actuales 

del mercado laboral. 

No lo sé Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 35 53 67 34 189 

% del total 18,5 28,0 35,4 17,9 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 169 141 185 34 529 

% del total 31,9 26,6 34,9 6,4 100,0 

Condado 
Recuento 114 89 187 40 430 

% del total 26,5 20,7 43,4 9,3 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 14 50 36 33 133 

% del total 10,5 37,5 27,0 24,8 100,0 

Costa 
Recuento 72 83 96 28 279 

% del total 25,8 29,7 34,4 10,0 100,0 

Sierra 
Recuento 35 65 86 54 240 

% del total 14,5 27,0 35,8 22,5 100,0 
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Anexo 62: Posibilidades formativas por comarcas 

En tu municipio, ¿cómo sientes que son tus posibilidades formativas? 

 

Buenas, hay gran 

variedad de cursos 

Malas, no hay gran 

variedad de cursos 
No lo sé Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 12 156 20 1 189 

% del total 6,3 82,5 10,5 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 131 281 111 6 529 

% del total 24,7 53,1 20,9 1,1 100,0 

Condado 
Recuento 85 237 104 4 430 

% del total 19,7 55,1 24,1 0,9 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 7 107 18 1 133 

% del total 5,2 80,4 13,5 0,7 100,0 

Costa 
Recuento 36 197 41 5 279 

% del total 12,9 70,6 14,7 1,7 100,0 

Sierra 
Recuento 16 187 34 3 240 

% del total 6,6 77,9 14,1 1,2 100,0 

 

Anexo 63: Necesidades formativas más demandadas por comarcas 

En tu municipio, ¿qué formación complementaria necesitas que se imparta que añada valor a tu currículum? 

 
1. Administración y Gestión de Empresas; 2. Idioma;  3. Industria; 4. Agricultura y Ganaderia; 5. Sanidad; 6. Ámbito Social  

7. Nuevas Tecnologías; 8. Educación; 9. Turismo y Hosteleria; 10. Medio Ambiente; 11. Deporte; 12. Estética y Peluqueria;  

13. Comercio; 14. Otras Formaciones 

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 21 16 12 12 11 11 9 3 - - 4 - - 17 73 189 

% del total 11,1 8,4 6,3 6,3 5,8 5,8 4,7 1,6 - - 2,2 - - 9,1 38,7 100% 

Área 

Metropolitana 

Recuento 18 28 - - 29 50 43 41 20 - - 6 5 41 248 529 

% del total 3,4 5,2 - - 5,4 9,4 8,1 7,7 3,7 - - 1,1 0,9 7,9 46,9 100% 

Condado 
Recuento 16 25 19 - 28 - 33 16 9 14 - 5 - 62 203 430 

% del total 3,7 5,8 4,4 - 6,5 - 7,6 3,7 3,0 3,2 - 1,1 - 14,4 47,2 100% 

Cuenca 

Minera 

Recuento 6 3 19 3 7 15 13 4 3 - - - - 2 58 133 

% del total 4,5 2,2 14,2 2,2 5,2 11,2 9,7 3,0 2,2 - - - - 1,5 43,7 100% 

Costa 
Recuento 10 24 8 9 24 7 29 12 15 - - - - 36 105 279 

% del total 3,5 8,6 2,8 3,2 8,6 2,5 10,3 4,3 5,3 - - - - 12,9 37,6 100% 

Sierra 
Recuento 19 28 12 - 11 5 16 8 9 5 - - - 32 95 240 

% del total 7,9 11,6 5,0 - 4,5 2,0 6,6 3,3 3,7 2,0 - - - 13,3 39,5 100% 
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Anexo 64: Situación laboral actual por comarcas 

Actualmente, ¿cúal es tu situación laboral? 

 

Trabajo dado/a 

de alta en la 

Seguridad 

Social 

Trabajo sin 

estar de alta en 

la Seguridad 

Social 

Estoy 

desempleado/a 

y actualmente 

estoy buscando 

empleo 

Estudio 

y 

trabajo 

Estoy 

estudiando 

Ni estudio, 

ni trabajo 
Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 62 5 36 19 56 5 4 2 189 

% del total 32,8 2,6 19,0 10,0 29,6 2,6 2,1 1,0 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 64 6 86 82 274 13 1 3 529 

% del total 12,1 1,1 16,2 15,5 51,8 2,4 0,1 0,5 100,0 

Condado 
Recuento 107 7 36 53 222 3 0 2 430 

% del total 24,8 1,6 8,3 12,3 51,6 0,7 - 0,4 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 33 7 23 18 49 2 0 1 133 

% del total 24,8 5,2 17,2 13,5 36,8 1,5 - 0,7 100,0 

Costa 
Recuento 45 7 50 52 118 5 1 1 279 

% del total 16,1 2,5 17,9 18,6 42,2 1,7 0,3 0,3 100,0 

Sierra 
Recuento 72 5 74 21 62 5 0 1 240 

% del total 30,0 2,0 30,8 8,7 25,8 2,0 - 0,4 100,0 

 

Anexo 65: Relación estudios adquiridos y trabajo desempeñado por comarcas 

Tú último o actual empleo ¿estaba o está relacionado con tu formación? 

 
Sí No No he trabajado aún Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 66 84 39 0 189 

% del total 34,9 44,4 20,6 - 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 123 190 210 6 529 

% del total 23,2 35,9 39,7 1,1 100,0 

Condado 
Recuento 115 148 166 1 430 

% del total 26,7 34,4 38,6 0,2 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 43 47 43 0 133 

% del total 32,3 35,3 32,3 - 100,0 

Costa 
Recuento 72 129 76 2 279 

% del total 25,8 46,2 27,2 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 82 116 42 0 240 

% del total 34,1 48,3 17,5 - 100,0 

 

Anexo 66: Incentivación de la contratación laboral joven por comarcas 

Tu Ayuntamiento, ¿incentiva la contratación de jóvenes en el municipio? 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 26 64 88 11 0 189 

% del total 13,7 33,8 46,5 5,8 - 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 41 112 292 66 18 529 

% del total 7,7 21,1 55,2 12,4 3,4 100,0 

Condado 
Recuento 45 140 199 34 12 430 

% del total 10,4 32,5 46,2 7,9 2,7 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 16 18 71 26 2 133 

% del total 12,0 13,5 53,3 19,5 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 10 63 161 39 6 279 

% del total 3,5 22,5 57,7 13,9 2,1 100,0 

Sierra 
Recuento 18 78 102 40 2 240 

% del total 7,5 32,5 42,5 16,6 0,8 100,0 

 

 

 

 

 

4.2. EMPLEO Y ORIENTACIÓN LABORAL PARA LA INSERCIÓN 
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Anexo 67: Sectores laborales potenciales para generación de empleo joven por comarcas 

¿Qué sector laboral crees  que se debería de potenciar más en tu municipio para crear empleo joven? 

 
Sector Primario Sector Secundario Sector Terciario Sector Cuarto37 Cualquier Sector Ns/Nc Total 

Andévalo 

Recuento 29 9 95 2 13 41 189 
% del 

total 
15,3 4,8 50,3 1,1 6,9 21,7 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 24 21 222 40 24 198 529 

% del 

total 
4,5 4,0 42,0 7,6 4,5 37,4 100,0 

Condado 

Recuento 41 23 207 21 8 130 430 

% del 

total 
9,5 5,3 48,1 4,9 1,9 30,2 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 31 11 65 1 4 20 133 

% del 

total 
23,3 8,3 48,9 0,8 3,0 15,0 100,0 

Costa 

Recuento 17 14 147 9 5 87 279 
% del 

total 
6,1 5,0 52,7 3,2 1,8 31,2 100,0 

Sierra 

Recuento 31 15 99 8 9 77 240 
% del 

total 
12,9 6,3 41,3 3,3 3,8 32,1 100,0 

 

Anexo 68: Expectativas futuras en relación al trabajo por comarcas 

¿Qué expectativas futuras tienes en relación al trabajo? 

 

Trabajar para una 

empresa 

Trabajar como 

autónomo/a 

Sacarme unas 

oposiciones 
No lo sé Otras Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 87 39 43 20 0 0 189 

% del total 46,0 20,6 22,7 10,5 - - 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 219 68 148 86 2 4 529 

% del total 41,4 12,8 27,9 16,2 0,3 0,7 100,0 

Condado 
Recuento 203 57 107 55 0 8 430 

% del total 47,2 13,2 24,8 12,7 - 1,8 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 61 15 34 21 1 1 133 

% del total 45,8 11,2 25,5 15,7 0,7 0,7 100,0 

Costa 
Recuento 130 42 75 28 0 3 279 

% del total 46,5 15,0 26,8 10,0 - 1,0 100,0 

Sierra 
Recuento 126 24 52 28 3 7 240 

% del total 52,5 10,0 21,6 11,6 1,2 2,9 100,0 

 

Anexo 69: Posibilidades de futuro laboral por comarcas 

En tu municipio, ¿cómo sientes que son tus posibilidades de futuro laboral? 

 

Buenas, pienso que hay 

bastantes posibilidades de 

empleo 

Malas, no parece que tenga 

demasiadas posibilidades de 

empleo 

No lo sé Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 19 151 17 2 189 

% del total 10,0 79,8 8,9 1,0 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 68 381 80 0 529 

% del total 12,8 72,0 15,1 - 100,0 

Condado 
Recuento 87 277 65 1 430 

% del total 20,2 64,4 15,1 0,2 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 7 119 7 0 133 

% del total 5,2 89,4 5,2 - 100,0 

Costa 
Recuento 34 212 31 2 279 

% del total 12,1 75,9 11,1 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 25 183 29 3 240 

% del total 10,4 76,2 12,0 1,2 100,0 

 

                                                
37El Sector Cuarto incluye los servicios altamente intelectuales, tales como, investigación, desarrollo e innovación (I+D+I) y nuevas 

tegnologías. Tradicionalmente se le consideraba parte del sector terciario, pero su importancia cada vez más creciente y diferenciada ha 

hecho que algunos autores aboguen por considerarlo como un sector separado. Incluye la industria de alta tecnología, de las 

telecomunicaciones y algunas formas de investigación científica.  
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Anexo 70: Movilidad laboral por comarcas 

¿Alguna vez has tenido que cambiar de residencia para poder conseguir un empleo? 

 
Sí No Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 87 101 1 189 

% del total 46,0 53,4 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 97 426 6 529 

% del total 18,3 80,5 1,1 100,0 

Condado 
Recuento 92 333 5 430 

% del total 21,4 77,4 1,1 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 61 68 4 133 

% del total 45,8 51,1 3,0 100,0 

Costa 
Recuento 62 215 2 279 

% del total 22,2 77,0 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 109 128 3 240 

% del total 45,4 53,3 1,2 100,0 

 

Anexo 71: Iniciativa Empresarial Joven  por comarcas 

¿Tienes en mente algún proyecto empresarial que quieras poner en marcha? 

 
Sí No 

Actualmente estoy 

desarrollando mi propia 

actividad empresarial 

Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 45 135 8 1 189 

% del total 23,8 71,4 4,2 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 84 428 7 10 529 

% del total 15,8 80,9 1,3 1,8 100,0 

Condado 
Recuento 73 332 14 11 430 

% del total 16,9 77,2 3,2 2,5 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 11 108 12 2 133 

% del total 8,2 81,2 9,0 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 53 221 2 3 279 

% del total 19,0 79,2 0,7 1,0 100,0 

Sierra 
Recuento 34 196 8 2 240 

% del total 14,1 81,6 3,3 0,8 100,0 

 

Anexo 72: Actividades empresariales futuras planteadas por comarcas 

En el caso de que así sea, ¿con qué actividad empresarial estaría relacionada? 

 
Andévalo % 

Area 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Comercio y Venta 

Online 
4 2,1 8 1,5 7 1,6 0 - 3 1,1 4 1,8 26 1,4 

Abrir una clínica 5 2,6 4 0,8 10 2,3 1 0,8 4 1,4 1 0,4 25 1,4 

Crear una Asociación 3 1,6 10 1,8 2 0,5 1 0,8 3 1,1 2 0,8 21 1,2 

Hostelería (bar, 

restaurante) 
2 1,1 3 0,6 3 0,7 0 - 7 2,4 4 1,8 19 1,1 

Turismo y animación 0 - 7 1,3 4 0,9 2 1,5 3 1,1 2 0,8 18 1,0 

Nuevas tecnologías, 

servicio técnico en 

reparación de 

telefonía móvil , 

electrónica, etc 

2 1,1 7 1,3 1 0,2 1 0,8 4 1,4 1 0,4 16 0,9 

Agricultura y 

ganadería 
6 3,2 2 0,4 2 0,5 1 0,8 4 1,4 1 0,4 16 0,9 

Bufete abogados/as, 

Asesoría/gestoría 
5 2,6 2 0,4 5 1,2 1 0,8 2 0,7 0 - 15 0,8 

Educación infantil 3 1,6 3 0,6 1 0,2 0 - 5 1,7 1 0,4 13 0,7 

Academias 2 1,1 2 0,4 3 0,7 0 - 4 1,4 1 0,4 12 0,7 

Agencia de diseño 

grafico y 

comunicación digital, 

sonido/grabación , 

agencia publicitaria, 

etc 

0 - 2 0,4 6 1,4 0 - 3 1,1 0 - 11 0,6 
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Peluquería y Estética 1 0,5 5 0,9 2 0,5 0 - 1 0,4 0 - 9 0,5 

Sector Privado 1 0,5 2 0,4 1 0,2 0 - 1 0,4 2 0,8 7 0,4 

Confección y moda 0 - 3 0,5 1 0,2 1 0,8 1 0,4 0 - 6 0,3 

Club deportivo 1 0,5 1 0,2 2 0,5 0 - 0 - 2 0,8 6 0,3 

Arte 1 0,5 2 0,4 2 0,5 0 - 0 - 0 - 5 0,3 

Mecánica de coches 2 1,1 1 0,2 1 0,2 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Montar un gimnasio 0 - 2 0,4 1 0,2 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Grabación de 

cortometraje, serie de 

dibujos animados 

0 - 0 - 2 0,5 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Empresa de 

electricidad 
0 - 0 - 1 0,2 0 - 1 0,4 0 - 2 0,1 

Seguir con el negocio 

familiar 
1 0,5 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Agencia de 

traducción 
0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Cocina moderna 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Organización de 

eventos 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Crear mi propio 

laboratorio 
1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gestión de residuos 

sólidos urbanos 

orgánicos 

1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gestión de una finca 

cinegética y blog de 

viajes 

0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Hostel para Erasmus o 

visitantes extranjeros 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Incentivar el consumo 

ecológico y 

biodegradable  ya 

sea mediante 

producción, venta o 

formación 

0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Industrial 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Sistema que mejora 

la eficiencia 

energética de la 

bicicleta. 

0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Intervenciones 

asistidas con perros 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Montar un hotel 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 41 21,7 72 13,6 61 14,1 8 6,2 47 16,8 21 8,8 250 13.9% 

Ns/Nc 148 78,3 457 86,4 369 85,9 125 93,8 232 83,2 219 91,2 1550 86.1% 

Total 189 100 529 100 430 100 133 100 279 100 240 100 1800 100% 

 

Anexo 73: Actividad empresarial desarrollada actualmente por comarcas 
 

En el caso de que actualmente estes desarrollando algún tipo de actividad empresarial, ¿con qué servicios está 

relacionda? 

 
Andévalo % 

Area 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Agricultura y ganadería 3 1,6 1 0,2 3 0,7 0 - 0 - 0 - 7 0,4 

Comercio (tienda de moda, 

yogurteria, venta ambulante, 

etc.) 

1 0,5 0 - 3 0,7 1 0,8 1 0,4 1 0,4 7 0,4 

Sanidad (psicología, 

fisioterapia, óptica, etc.) 
3 1,6 1 0,2 1 0,2 0 - 0 - 0 - 5 0,3 

Centro de estética y 

peluquería 
0 - 1 0,2 2 0,5 0 - 0 - 2 0,8 5 0,3 

Hostelería 1 0,5 0 - 0 - 0 - 2 0,7 0 - 3 0,2 

Consulta de nutrición y 

dietética 
0 - 0 - 2 0,5 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Agente de viajes 0 - 0 - 2 0,5 0 - 0 - 0 - 2 0,1 
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Empresa Cárnica 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,8 2 0,1 

Fotografía 1 0,5 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Informática 0 - 1 0,2 1 0,2 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Mecánico (taller de 

neumáticos) 
0 - 0 - 2 0,5 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Abogacía 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Big data 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Web de arquitectura de 

interiores con servicio online 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Diseño de juegos 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Ebanistería 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Fontanero autónomo 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gerente 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Gimnasio 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Marketing 0 - 0 - 0 - 1 0,8 0 - 0 - 1 0,05 

Montaje de toldos 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Obrador 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Proveedor de internet 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Servicio técnico de 

electrodomésticos 
0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Técnico ONG 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Trabajo social 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Zipsecurity, s.l. 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 12 6,3 11 2,1 18 4,2 2 1,5 6 2,2 6 2,5 55 3,1% 

Ns/Nc 177 93,7 518 97,9 412 95,8 131 98,5 273 97,8 234 97,5 1745 96.9% 

Total 189 100 529 100 430 100 133 100 279 100 240 100 1800 100% 

 

Anexo 74: Acciones potenciales para impulsar el autoempleo en jóvenes por comarcas  

En tu municipio, ¿qué se debería potenciar para motivar a la juventud a realizar sus propios proyectos empresariales? 

 

Creación de 

espacios jóvenes 

Asesoramiento 

de expertos/as 
Formación Prácticas Financiación 

Apoyo 

institucional 
Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 61 49 52 12 14 0 1 189 

% del total 32,2 25,9 27,5 6,3 7,4 - 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 176 124 104 62 44 12 7 529 

% del total 33,2 23,4 19,6 11,7 8,3 2,2 1,3 100,0 

Condado 
Recuento 141 97 111 45 30 1 5 430 

% del total 32,7 22,5 25,8 10,4 6,9 0,2 1,1 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 34 22 49 15 6 3 4 133 

% del total 25,5 16,5 36,8 11,2 4,5 2,2 3,0 100,0 

Costa 
Recuento 111 59 63 27 11 3 5 279 

% del total 39,7 21,1 22,5 9,6 3,9 1,0 1,7 100,0 

Sierra 
Recuento 91 47 64 12 14 5 7 240 

% del total 37,9 19,5 26,6 5,0 5,8 2,0 2,9 100,0 

 

Anexo 75: Conocimiento sobre planes, ayudas  y bonificaciones dirigidas a jóvenes por comarcas 

En general, ¿conoces los planes de empleo, ayudas y bonificaciones dirigidas al colectivo joven? 

 
Sí No Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 96 92 1 189 

% del total 50,7 48,6 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 189 334 6 529 

% del total 35,7 63,1 1,1 100,0 

Condado 
Recuento 132 286 12 430 

% del total 30,7 66,5 2,7 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 63 65 5 133 

% del total 47,3 48,8 3,7 100,0 

Costa 
Recuento 95 180 4 279 

% del total 34,0 64,5 1,4 100,0 

Sierra 
Recuento 117 120 3 240 

% del total 48,7 50,0 1,2 100,0 
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Anexo 76: Tipos de planes, ayudas  y otras acciones dirigidas a jóvenes por comarcas 

En el caso de que así sea, ¿qué tipo de planes, ayudas y otras acciones dirigidas a jóvenes conoces? 

 
Andévalo % 

Area 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Emple@ joven  62 32,8 70 13,2 62 14,4 11 8,3 33 11,8 47 19,6 285 15,8 

Plan de Garantía 

Juvenil 
42 22,2 63 11,9 40 9,3 7 5,3 21 7,5 39 16,3 212 11,8 

Tarifa plana para 

Autónomos/as 
3 1,6 4 0,8 7 1,6 0 - 3 1,1 3 1,3 20 1,1 

Becas ( 6000,Obra 

social la Caixa, 

Erasmus, Adriano, 

Santander, Escolares 

y Universitarias) 

1 0,5 6 1,1 6 1,4 0 - 2 0,7 0 - 15 0,8 

Bono de empleo 

joven 
1 0,5 5 0,9 4 0,9 2 1,5 0 - 2 0,8 14 0,8 

Más 30 2 1,1 3 0,6 6 1,4 0 - 0 - 1 0,4 12 0,7 

Plan Hebe 

(Diputación de 

Huelva) 

1 0,5 0 - 3 0,7 0 - 1 0,4 1 0,4 6 0,3 

Ícaro, Prácticas en 

empresas 
2 1,1 1 0,2 0 - 0 - 1 0,4 0 - 4 0,2 

Innoactiva 6000 0 - 0 - 0 - 1 0,8 1 0,4 0 - 2 0,1 

Carnet joven 0 - 1 0,2 0 - 0 - 1 0,4 0 - 2 0,1 

Prestaciones por 

desempleo y ayudas 

para la contratación 

0 - 1 0,2 1 0,2 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Subvención (ayudas y 

bonificaciones en 

entidades privadas) 

1 0,5 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Ayuda familiar 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Becas del ayto 2 1,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Incentivos a la 

contratación 

indefinida  

0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Vulnerabilidad, plan 

de empleo 

extraordinario 

1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

ICO (Instituto de 

crédito oficial) 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Salario social 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Plan PEACA 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Lanzaderas de 

empleo 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Secretariado gitano 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Turismo activo, 

albergues juveniles 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 118 62,4 161 30,4 130 30,2 21 15,8 64 22,9 93 38,8 587 32,6% 

Ns/Nc 71 37,6 368 69,6 300 69,8 112 84,2 215 77,1 147 61,2 1213 67.4% 

Total 189 100 529 100 430 100 133 100 279 100 240 100 1800 100% 

 

Anexo 77: Nivel de información recibida sobre planes y ayudas dirigidas al colectivo por comarcas 

En tu municipio, ¿qué nivel de información recibes sobre planes, ayudas y bonificaciones dirigidas al colectivo joven? 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 13 44 99 31 2 189 

% del total 6,8 23,2 52,3 16,4 1,0 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 18 63 304 141 3 529 

% del total 3,4 11,9 57,4 26,6 0,5 100,0 

Condado 
Recuento 12 67 222 118 11 430 

% del total 2,7 15,5 51,6 27,4 2,5 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 3 24 53 49 4 133 

% del total 2,2 18,0 39,8 36,8 3,0 100,0 

Costa 
Recuento 10 41 156 71 1 279 

% del total 3,5 14,7 55,9 25,4 0,3 100,0 

Sierra 
Recuento 11 42 124 60 3 240 

% del total 4,5 17,5 51,6 25,0 1,2 100,0 

mailto:Emple@%20Joven
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
mailto:emple@joven,%20tarifa%20plana,%20incentivos%20a%20la%20contratación%20indefinida%20y%20otros%20de%20los%20que%20desconozco%20el%20nombre
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Anexo 78: Conocimiento sobre entidades y servicios de orientación y empleo por comarcas 

De los siguientes organismos, ¿cuál conoces que ofrezcan información y orientación para la búsqueda de empleo? 

 

Servicio de 

Orientación 

propio de mi 

Ayuntamiento 

Red 

Andalucía 

Orienta 

Servicio 

Andaluz 

de Empleo 

Centros de 

Información 

Juvenil 

Servicios 

privados de 

orientación 

No 

conozco 

ninguno 

Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 73 49 42 6 1 15 0 3 189 

% del total 38,6 25,9 22,2 3,1 0,5 7,9 - 1,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 119 98 120 38 10 127 4 13 529 

% del total 22,5 18,5 22,6 7,1 1,8 24,0 0,7 2,4 100,0 

Condado 
Recuento 111 67 89 19 8 125 3 8 430 

% del total 25,8 15,5 20,7 4,4 1,8 29,0 0,7 1,8 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 20 46 48 1 0 11 4 3 133 

% del total 15,0 34,5 36,0 0,7 - 8,2 3,0 2,2 100,0 

Costa 
Recuento 81 60 55 13 10 53 2 5 279 

% del total 29,0 21,5 19,7 4,6 3,5 19,0 0,7 1,7 100,0 

Sierra 
Recuento 69 61 65 1 2 33 4 5 240 

% del total 28,7 25,4 27,0 0,4 0,8 13,7 1,6 2,0 100,0 

 

Anexo 79: Frecuencia de visitas a servicios de orientación y empleo por comarcas 

¿Con qué frecuencia sueles acudir a servicios de orientación laboral? 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 7 40 84 57 1 189 

% del total 3,7 21,1 44,4 30,1 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 10 57 194 257 11 529 

% del total 1,8 10,7 36,6 48,5 2,0 100,0 

Condado 
Recuento 8 44 154 215 9 430 

% del total 1,8 10,2 35,8 50,0 2,0 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 5 18 64 44 2 133 

% del total 3,7 13,5 48,1 33,0 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 3 36 132 103 5 279 

% del total 1,0 12,9 47,3 36,9 1,7 100,0 

Sierra 
Recuento 4 45 114 74 3 240 

% del total 1,6 18,7 47,5 30,8 1,2 100,0 

 

Anexo 80: Cursos y acciones necesarias para mejorar la inserción laboral de jóvenes por comarcas 

En tu municipio, ¿qué tipo de curso de orientación laboral te gustaría que se impartiera? 

 

Creación 

de 

Currículums 

Cómo 

enfrentarse a 

entrevistas de 

trabajo 

Autoempleo y 

emprendimiento 
Oposiciones 

Certificados de 

Profesionalidad 

Portales 

de 

empleo 

online 

Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 51 51 37 3 37 3 1 6 189 

% del total 26,9 26,9 19,5 1,5 19,5 1,5 0,5 3,1 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 141 164 77 36 66 24 6 15 529 

% del total 26,6 31,0 14,5 6,8 12,4 4,5 1,1 2,8 100,0 

Condado 
Recuento 112 133 63 21 61 19 5 16 430 

% del total 26,0 30,9 14,6 4,8 14,1 4,4 1,1 3,7 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 37 49 15 0 24 3 1 4 133 

% del total 27,8 36,8 11,2 - 18,0 2,2 0,7 3,0 100,0 

Costa 
Recuento 74 83 46 10 49 8 4 5 279 

% del total 26,5 29,7 16,4 3,5 17,5 2,8 1,4 1,7 100,0 

Sierra 
Recuento 55 54 63 8 39 9 1 11 240 

% del total 22,9 22,5 26,2 3,3 16,2 3,7 0,4 4,5 100,0 
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Anexo 81: Organismo o personas trasmisoras de información sobre ofertas de empleo por comarcas 

¿A través de qué organismos o personas te llega más información sobre ofertas de empleo? 

 

 
Ayuntamiento 

Servicio 

Andaluz 

de Empleo 

Centros 

Formativos/ 

Universidad 

Familia Amigos/as 
Red de 

contactos 
Otras Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 33 39 10 21 42 35 5 4 189 

% del total 17,4 20,6 5,2 11,1 22,2 18,5 2,6 2,1 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 62 46 49 126 93 99 29 25 529 

% del total 11,7 8,7 9,2 23,8 17,5 18,7 5,4 4,7 100,0 

Condado 
Recuento 46 70 35 101 73 68 15 22 430 

% del total 10,7 16,2 8,1 23,4 16,9 15,8 3,4 5,1 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 18 30 3 25 20 31 4 2 133 

% del total 13,5 22,5 2,2 18,8 15,0 23,3 3,0 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 21 48 25 67 65 31 15 7 279 

% del total 7,5 17,2 8,9 24,0 23,3 11,1 5,3 2,5 100,00 

Sierra 
Recuento 51 44 11 33 46 29 16 10 240 

% del total 21,2 18,3 4,5 13,7 19,1 12,0 6,6 4,1 100,0 

 

 

 

 

Anexo 82: Emancipación por comarcas 

Actualmente ¿dónde vives? 

 
En mi propia vivienda 

En casa de mis 

padres 

En una vivienda 

alquilada 
Otras Total 

Andévalo 
Recuento 23 121 44 1 189 

% del total 12,2 64,0 23,3 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 22 418 87 2 529 

% del total 4,2 79,0 16,4 0,4 100,0 

Condado 
Recuento 25 353 49 3 430 

% del total 5,8 82,1 11,4 0,7 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 14 89 30 0 133 

% del total 10,5 66,9 22,6 - 100,0 

Costa 
Recuento 16 197 64 2 279 

% del total 5,7 70,6 22,9 0,7 100,0 

Sierra 
Recuento 21 166 52 1 240 

% del total 8,8 69,2 21,7 0,4 100,0 

 

Anexo 83: Cuestiones Sociales de Interés para el colectivo por comarcas 

En tu opinión, ¿sobre que cuestiones sociales habría que hacer más hincapié y concienciación dentro del colectivo 

joven? 

 

Violencia 

de 

Género 

Homofobia 

/Xenofobia 

Participación 

Ciudadana 

Acoso 

Escolar 

y 

Laboral 

Enfermedades 

de transmision 

sexual 

Cambio 

Climático 

Drogas 

y 

alcohol 

Utilización 

adecuada 

de redes 

sociales 

Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 115 19 3 29 3 2 11 4 1 2 189 

% del total 60,8 10,1 1,6 15,3 1,6 1,1 5,8 2,1 0,5 1,1 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 334 58 11 64 12 9 18 1 11 11 529 

% del total 63,1 11,0 2,1 12,1 2,3 1,7 3,4 0,2 2,1 2,1 100,0 

Condado 
Recuento 245 55 12 61 11 9 16 6 5 10 430 

% del total 57,0 12,8 2,8 14,2 2,6 2,1 3,7 1,4 1,2 2,3 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 79 16 0 22 3 3 6 1 1 2 133 

% del total 59,4 12,0 - 16,5 2,3 2,3 4,5 0,8 0,8 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 181 31 2 44 4 2 9 1 2 3 279 

% del total 64,9 11,1 0,7 15,8 1,4 0,7 3,2 0,4 0,7 1,1 100,0 

Sierra 
Recuento 134 24 4 39 3 7 16 2 5 6 240 

% del total 55,8 10,0 1,7 16,3 1,3 2,9 6,7 0,8 2,1 2,5 100,0 

 

 

4.3. SOCIEDAD 
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Anexo 84: Participación asociativa por comarcas 

¿Participas en alguna asociación juvenil? 

 
Sí No Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 42 144 3 189 

% del total 22,2 76,2 1,6 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 98 420 11 529 

% del total 18,5 79,4 2,1 100,0 

Condado 
Recuento 71 340 19 430 

% del total 16,5 79,1 4,4 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 23 106 4 133 

% del total 17,3 79,7 3,0 100,0 

Costa 
Recuento 43 230 6 279 

% del total 15,4 82,4 2,2 100,0 

Sierra 
Recuento 30 203 7 240 

% del total 12,5 84,6 2,9 100,0 

 

Anexo 85: Tipos de participación asociativa de jóvenes por comarcas 

En el caso de que así sea, ¿a qué tipo de asociación perteneces? 

 
Andévalo % 

Area 

Metropolitana 
% Condado % 

Cuenca 

Minera 
% Costa % Sierra % Total % 

Asociación juvenil en 

general (no especifican 

tipo de agrupación) 

19 10,1 13 2,5 25 5,8 11 8,3 15 5,4 15 6,3 98 5,4 

Asociación Sociocultural 2 1,1 5 0,9 1 0,2 8 6,0 5 1,8 2 0,8 23 1,3 

Hermandad 1 0,5 6 1,1 9 2,1 0 - 1 0,4 2 0,8 19 1,1 

Corresponsal juvenil 2 1,1 9 1,7 3 0,7 0 - 0 - 0 - 15 0,8 

Asoc. Política/sindical 3 1,6 7 1,3 2 0,5 0 - 2 0,7 0 - 14 0,8 

Cruz roja 2 1,1 2 0,4 1 0,2 0 - 4 1,4 3 1,3 12 0,7 

Asoc. Secretariado 

Gitano 
0 - 5 0,9 1 0,2 0 - 2 0,7 0 - 8 0,5 

Asoc. de Mujeres 2 1,1 0 - 1 0,2 2 1,5 1 0,4 1 0,4 7 0,4 

Asoc. de Voluntariado 0 - 1 0,2 3 0,7 1 0,8 0 - 0 - 5 0,3 

Asoc. Aguaviva 0 - 4 0,8 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Banda de Música 1 0,5 0 - 2 0,5 1 0,8 0 - 0 - 4 0,2 

Asoc. Carabela 0 - 4 0,8 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Jóvenes de Caritas 

parroquial 
4 2,1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Scout 0 - 3 0,6 1 0,2 0 - 0 - 0 - 4 0,2 

Asoc. de Vecinos 1 0,5 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Asoc. Deportiva 1 0,5 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 3 0,2 

Asociación de ayuda a 

los Refugiados 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 1 0,4 0 - 2 0,1 

Asociación para ayudar 

a personas con 

Discapacidad 

Intelectual. 

0 - 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. Display (cultural) 0 - 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. Erasmus student 

network (ESN) 
0 - 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asociación Orientada al 

ocio alternativo 
0 - 2 0,4 0 - 0 - 0 - 0 - 2 0,1 

Asoc. de juegos de rol y 

de mesa 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 1 0.4 0 - 2 0,1 

Asoc. Aire libre sobre 

niños con TGHA 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Airsoft 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Alonso Miguel de 

Tobar 
0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Asoc. Ambiental 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Asoc. Anticapitalistas y 

Marea joven Huelva 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 
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Asoc. Ciclistas, Club 

atlético Tharsis, etc 
1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Entrecuerdas 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Ansares Huelva 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Arrabales 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. para la 

Concienciación 

ciudadana 

1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. EANE 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Asoc. Esperanza, casa 

Paco Girón 
0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Hípica y juvenil 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Matilde 0 - 0 - 0 - 1 0,8 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Resurrección 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Romani 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación que trabaja 

con Colectivo en riesgo 

de exclusión social 

0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Baobab 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Bofit (Centro 

joven) 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Carnavalesca 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Consejo de la juventud 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. AONES 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Asoc. Drogadicción 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 1 0,05 

Consejo de la infancia 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. El Garaje 0 - 0 - 0 - 1 0,8 0 - 0 - 1 0,05 

Escuela de participación 

(asociación juvenil) y 

área de juventud del 

ayuntamiento de 

Ayamonte 

0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Fecons y Asoc. 

Cepain 
0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Green Peace, wwf. 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Jopi 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación de Jóvenes 

emprendedores/as 
0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. La ruta, Casa de 

juventud (Huelva). 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Lúdica 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación para la 

Mejora de las 

condiciones del 

estudiante y feministas 

0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Motostudent etsi 

(UHU) 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Músico cultural 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asociación Arte-Rock, 

plataforma Huelva con 

Palestina 

0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,4 0 - 1 0,05 

Asoc. Nuevas rutas 1 0,5 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Organización social: 

Nuevo Horizonte 
0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Paso infantil de Almonte 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Propio Impulso 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Protectora  de animales 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Spes nostra 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Asoc. Teatro 0 - 0 - 1 0,2 0 - 0 - 0 - 1 0,05 

Total Respuestas 45 23,8 85 16,1 59 13,7 25 18,8 39 14,0 29 12,0 282 15,6% 

Ns/Nc 144 76,2 444 83,9 371 86,3 108 81,2 240 86,0 211 88,0 1518 84,4% 

Total 189 100 529 100 430 100 133 100 279 100 240 100 1800 100% 
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Anexo 86: Satisfacción sobre actividades culturales y de ocio por comarcas 

En tu municipio, ¿estás satisfecho/a con las actividades culturales y de ocio dirigidas a jóvenes de su edad? 

 
Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 24 53 88 23 1 189 

% del total 12,7 28,0 46,6 12,2 0,5 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 40 116 274 88 11 529 

% del total 7,6 21,9 51,8 16,6 2,1 100,0 

Condado 
Recuento 60 106 190 66 8 430 

% del total 14,0 24,7 44,2 15,3 1,9 100,0 

Cuenca Minera 
Recuento 4 31 66 30 2 133 

% del total 3,0 23,3 49,6 22,6 1,5 100,0 

Costa 
Recuento 5 37 159 75 3 279 

% del total 1,8 13,3 57,0 26,9 1,1 100,0 

Sierra 
Recuento 14 48 112 62 4 240 

% del total 5,8 20,0 46,7 25,8 1,7 100,0 

 

Anexo 87: Demandas en cuanto a actividades de ocio por comarcas 

En tu municipio, ¿qué tipo de ocio alternativo te gustaría que hubiera dirigido a jóvenes de tu edad? 

 

Ocio Musical 

(festivales, 

conciertos 

etc) 

Ocio Cultural 

(cine, teatro, 

danza etc) 

Ocio 

Socioeducativo 

Ocio 

adaptado a 

colectivos 

específicos 

Ocio 

Deportivo 
No lo sé Otros Ns/Nc Total 

Andévalo 
Recuento 111 26 16 11 8 8 1 8 189 

% del total 58,7 13,8 8,5 5,8 4,2 4,2 0,5 4,2 100,0 

Área 

Metropolitana 

Recuento 303 99 43 14 25 24 6 15 529 

% del total 57,3 18,7 8,1 2,6 4,7 4,5 1,1 2,8 100,0 

Condado 
Recuento 238 74 37 10 36 22 7 6 430 

% del total 55,3 17,2 8,6 2,3 8,4 5,1 1,6 1,4 100,0 

Cuenca 

Minera 

Recuento 60 28 16 11 10 3 2 3 133 

% del total 45,1 21,1 12,0 8,3 7,5 2,3 1,5 2,3 100,0 

Costa 
Recuento 162 51 23 9 19 10 2 3 279 

% del total 58,1 18,3 8,2 3,2 6,8 3,6 0,7 1,1 100,0 

Sierra 
Recuento 134 43 20 5 15 11 2 10 240 

% del total 55,8 17,9 8,3 2,1 6,3 4,6 0,8 4,2 100,0 
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la defensa de los derechos de la juventud, dándoles voz con el objetivo de seguir avanzando en la mejora de las 

condiciones de vida del colectivo. 
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